
241. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2014.  december  29-31.  között.  AJÁNLATTÉTELI
HATÁRIDŐ:  2015.  január  1.  18  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,  vagy  postai  úton,
telefonon a 317-4757,  266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.hu,
illetve  honlapunkon  (www.darabanth.hu),  ahol  on-line  ajánlatot  tehet.  IRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS
TELEFONOS AJÁNLATOKAT 17:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2015.  január  5-én  14
órától.  Utólagos  eladás:  január  2-8.  között.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a
megmaradt  tételekből).  Anyagbeadási  határidő  a  242.  levelezési  gyorsárverésre:  december  31.  Az
árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

        Minden kedves ügyfelünknek békés
ünnepeket és nyugodt, boldog új esztendőt

kívánunk!
        2015-ben is várjuk Önöket aukcióinkkal és

bízunk benne, hogy továbbra is
megelégedésükre fogunk szolgálni!

Tisztelt Ügyfelünk!

ÜNNEPI NYITVA TARTÁS
December 22-23: 10-17

December 24-28: ZÁRVA
December 29-31: 10-17

Január 1-4: ZÁRVA
Január 5. 14-17

Megtekintés:december 29-31.
Irodánk január 5-én 14. óráig ZÁRVA tart!

Tételek átvétele január 5-én 14 órától!
240. aukció elszámolás január 6-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze emailben, vagy telefonon, ebben az esetben az összeget már két nappal korábban

utaljuk.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Következő nagyaukciónk február 28-án kerül megrendezésre. Az árverésre tételeket
felveszünk egészen január 8-ig.

Árverési jutalék rendszerünk:
10 000 forintos kikiáltási árig 20%

10 001-100 000 forint közötti kikiáltási áron 16%
100 000 forint feletti kikiáltási ártól 12%

Kezelési költség 160 ft / tétel
A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000.Helvetia "Hetzel" érmetartó album, összesen 218 férőhellyel, újszerű állapotban ...............................1 600
30001.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt állapotban ..............................................2 000
30002.200db átlátszó lap bankjegyes berakólapokhoz (122x200mm) használt állapotban ............................1 000
30003.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt állapotban ..............................................2 000
30004."Egyesült Európa" éremtartó kazetta 28db férőhellyel, használt állapotban .........................................1 400
30005.Éremtartó tálca "Republic of Liberia-Moments of freedom" érmék tárolására 24db férőhellyel ............1 000

Numizmatikai irodalom
30006.Dorde Jamusakov: A vándornépek és az Árpád-házi királyok pénzérméi. Backa Palanka,

Stamparija Stanisic, 2013. ....................................................................................................................4 400
30007.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800
30008.6db-os numizmatikai irodalom tétel: F. Fejér Mária - Huszár Lajos: A Magyar Numizmatika

Bibliográfiája, Budapest, Akadémiai Kiadó, 1977; Heinz Fengler, Gerhard Gierow, Willy Unger:
Lexikon der Numismatik, Berlin, Transpess, 1976; Molnár Péter: A Korona bukása, Forráskutatás
és Történeti Segédtudományok, különlenyomat; Az Érem 2007/2 + 2008/1; Közgazdasági
Kislexikon, Budapest, Kossuth Kiadó, 1987 ..........................................................................................2 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30009.1920. "Magyar Országos Központi Takarékpénztár" névre szóló betétkönyve ....................................1 000
30010.1933. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" névre szóló betétkönyve .....................................................1 400
30011.1942. "Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank" névre szóló betétkönyve .........................................1 000
30012.1943. "A Tolnai Népbank Részvénytársaság" betéti könyve ................................................................1 800
30013.1946. "Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank" névre szóló betétkönyve .........................................1 000
30014.1948-1949. "Magyar Postatakarékpénztár Budapest" névre szóló betétkönyve viseltes állapotban .......800
30015.1988-1990. "Országos Takarékpénztár" névre szóló nyeremény-takarékbetétkönyve (2x) ....................800

Érmés és bankjegyes borítékok
30016.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM175 ..................1 000
30017.Németország 2007. "40 éves a Német Sportsegítő Alapítvány 1967-2007 / Gyorskorcsolya"

emlékérem első napi bélyegzős borítékon T:PP Germany 2007. "40th Anniversary - Stiftung
Deutsche Sporthilfe / Speed Skate" commemorative medallion in coin letter with stamp, first day of
issue C:PP ...............................................................................................................................................500

30018.Németország DN "A Német Sportsegítő Alapítvány hivatalos emlékérme / Síugrás" emlékérem első
napi bélyegzős borítékon T:PP Germany ND "Official Medal - Stiftung Deutsche Sporthilfe /
Ski-jumping" commemorative medallion in coin letter with stamp, first day of issue C:PP ......................500

Részvények és sorsjegyek
30019.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" Sorsjegykölcsöne 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi bazilika

kiépítésére s egyházi műemlékek fenntartására, felülbélyegzésekkel + 1888. "Magyarországi Jószív
Egyesület" sorsjegye 2Ft-ról, felülbélyegzett T:II-,III ................................................................................800

30020.1902. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevél 2000K-ról szelvényekkel
magyar-német-francia nyelven T:III ......................................................................................................2 000

30021.Ó-Becse 1903. "Ó-becse-b.-petrovoszellói Pusztai Fogyasztási Szövetkezet" részjegye 10K-ról,
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................1 000

30022.Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról, szárazpecséttel
(3x) T:III ....................................................................................................................................................800

30023.Budapest 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye 100K-ról
egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:II- ...........................................................................................1 000

30024.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 100K-ról,
szárazpecséttel + 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról,
szárazpecséttel T:II-,III ..........................................................................................................................1 000

30025.Budapest 1910-1918. "A Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó Bank" 4 1/2%-os záloglevele
5.000K-ról és 10.000K-ról (2x) magyar, német, francia nyelven szelvényekkel T:III ............................1 000

30026.Budapest 1910. "A Magyar Korona Országai 4%-kal Kamatozó Járadékkölcsön - Államadóssági
Kötvény" 480K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel, (3x) egymás utáni és
egyugrású sorszámokkal T:III ...............................................................................................................1 000

30027.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló törzsrészvény,
érvénytelenítve T:II- ..............................................................................................................................2 000

30028.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvény + Jászapáti 1938. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegy
részvényhez T:I,I- ..................................................................................................................................1 800



Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30029.1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel, lyukasztással
érvénytelenítve T:III ..................................................................................................................................800

30030.Budapest 1911-1914. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4 1/2%-os záloglevele 2.000K-ról és
10.000K-ról, szárazpecséttel és szelvényekkel T:III .............................................................................1 000

30031.1911-1928. "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról
(4x) T:II-,III .............................................................................................................................................1 000

30032.Budapest 1912. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról és 1000K-ról szelvényutalvánnyal, bélyegzésekkel T:III .........................................1 000

30033.Budapest 1912. "Országos Postás Takarék és Előlegezési Társulat" részjegye 50K-ról
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................1 200

30034.Budapest 1913. "Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár" 4 1/2%-os záloglevele 200K-ról T:II-
...............................................................................................................................................................1 000

30035.Budapest 1915. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Budapest" 4 1/2%-os záloglevele 1000K-ról
szelvényekkel, magyar-német-francia nyelven T:II ...............................................................................1 000

30036.1915. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Budapest" 4 1/2%-os záloglevele 1000K-ról szelvényekkel,
magyar-német-francia nyelven (2x) sorszámkövetők T:II- ....................................................................2 200

30037.Budapest 1914-1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön"
államadóssági kötvénye 100K-ról és 1000K-ról szelvényutalvánnyal, bélyegzésekkel T:III .................1 000

30038.Budapest 1915-1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön"
államadóssági kötvénye 100K-ról és 1000K-ról szelvényutalvánnyal, bélyegzésekkel T:III .................1 000

30039.Budapest 1917. A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön- államadóssági
kötvénye 100K-ról bélyegzéssel T:III .......................................................................................................800

30040.Budapest 1918. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" 4 1/2%-os Záloglevél 5000K-ról
három nyelven, szelvényekkel és szárazpecséttel, vízjeles papír T:II-,III ................................................800

30041.Budapest 1918. "Magyar Földhitel Intézet" 4 1/2%-os záloglevele 10.000K-ról, szelvényekkel és
bélyegzéssel T:III .....................................................................................................................................800

30042.Budapest 1919. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 4%-os záloglevele 5.000K-ról
bélyegzéssel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II- ..................................................................................800

30043.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" 5 részvénye 400K-ról
szelvényekkel, bélyegzésekkel (2x) sorszámkövetők T:II .....................................................................8 000

30044.Budapest 1920. "Városlődi Kőedénygyár Részvénytársaság" 10db részvénye egyenként 1000K-ról,
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II- ...........................................................................3 000

30045.Budapest ~1920. "Budapesti állatvásárpénztár részvénytársaság" jégutalvány szelvények
áthúzással érvénytelenítve T:III ............................................................................................................1 600

30046.Jászárokszállás 1920. "Jászárokszállási Hangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet"
üzletrészjegy 50K-ról, szelvényekkel T:III .............................................................................................2 000

30047.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 5 részvénye egyenként 1000K-ről és
10.000K-ról szelvényekkel, bélyegzésekkel T:II- ..................................................................................1 000

30048.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ről szelvényekkel,
bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:I-,II  ...............................................................................................800

30049.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ről szelvényekkel,
bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:I-,II  ...............................................................................................800

30050.Budapest 1922. "A Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról (2x) sorszámkövetők,
mindkettő szárazpecséttel, felülbélyegzettek T:I- .................................................................................3 400

30051.Budapest 1922-1923. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról és 10.000K-ről
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II ...............................................................................800

30052.Jászapáti 1923. "Jászapáti Gőzmalom Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel,
felülbélyegezéssel és szárazpecséttel T:III,III- ......................................................................................3 000

30053.Budapest 1923. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" részvénye 2000K-ról szelvényekkel,
felülbélyegzéssel, szárazpecséttel (2x) T:III .........................................................................................1 000

30054.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajógyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000P-ről német és magyar nyelven szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:III ................2 000

30055.Budapest 1923. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 10.000K-ről szelvényekkel,
bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II ....................................................................................................1 000

30056.Budapest 1923. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 10.000K-ről szelvényekkel,
bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II ....................................................................................................1 000

30057.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db
részvénye összesen 5000K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II- ..............................................2 000

30058.Dunaharaszti 1924. "Dunaharaszti Faipari és Fakereskedelmi Részvénytársaság" 25db részvénye
5000K-ról, szelvényekkel T:II- ...............................................................................................................1 000

30059.Békés 1924. "Békési Központi Szeszfőző Szövetkezet" üzletrészjegye 100K-ról bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................1 000

30060.1925. "Nemzeti Ujság - Uj Nemzedék és Uj Lap" sorsjátéka a szentévi római zarándoklathoz,
képeslapon + 1944. "Negyedik osztály egy nyolcad sorsjegy, 51. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" +
1946. "Fél-sorsjegy az Újjáépítési Állami Sorsjátékra" + 1967. "Olimpiai Sorsjegy" T:I-,II,II-,III ...........1 800

1



30061.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K, 250.000K, 500.000K, 1.000.000K-ról szelvényekkel T:III ....................................................1 200

30062.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy"
felülbélyegzéssel T:III,III- ......................................................................................................................1 600

30063.Balatonboglár 1926. "Boglári Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, elővételi jog
gyakorlásáról szóló bélyegzéssel, szárazpecséttel T:I .........................................................................2 400

30064.Budapest 1926. "Borsodi Szénbányák Részvénytársaság" 10 részvénye egyenként 10P-ről
szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:II- ...................................................................................................2 000

30065.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvénye 200P-ről, magyar
és német nyelven, szelvényekkel T:III szakadások ..............................................................................1 000

30066.Budapest 1926. "NOVA Közlekedési és Ipari Részvénytársaság" 5 részvénye 25P-ről
szelvényekkel és szárazpecséttel magyar és német nyelven T:III ........................................................1 600

30067.Balatonboglár 1926. "Boglári Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről,
szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I,I- ...........................................................................................5 000

30068.Budapest 1931. "Vakokat Gyámolító Magyarországi Egyesületek Országos Elnöksége - Vakokat
gyámolító szeretetjegy" 10f-ről T:I .........................................................................................................2 000

30069.Budapest 1931. "Rákoscsabai Strandfürdő Részvénytársaság" részvénye 50P-ről bélyegzéssel
(2x) sorszámkövetők T:II kis szakadás .................................................................................................1 200

30070.Budapest 1938. "Ipari Munkaszervező Intézet" üzletrészokirata 500P-ről szelvényekkel T:I- ..............2 200
30071.Budapest 1940. "Uj Magyarság Lap- és Könyvkiadó Részvénytársaság" részvénye 1000P-ről

szelvényekkel T:I-,II ..............................................................................................................................1 600
30072.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 50P-ről

szelvényekkel + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága"
kötvény 100P-ről és 1000P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I--III ............................................1 000

30073.Budapest 1942. "Aranyszál / Keresztény ecset és kefeárút termelő, fogyasztó és értékesítő
szövetkezet, Budapest" üzletrészjegye 50P-ről, szelvényekkel T:II- ....................................................4 000

30074.Budapest 1942. "Budapest Szobafestő, Címfestő, Mázoló, Aranyozó és Fényező Ipartestület
Hitelszövetkezet" üzletrészjegye 40P-ről, szelvényekkel T:III ...............................................................2 000

30075.Budapest 1943. "Budapest Szobafestő, Címfestő, Mázoló, Aranyozó és Fényező Ipartestület
Hitelszövetkezet" 5db üzletrészjegye egyenként 40P-ről, szelvényekkel T:III ......................................2 000

30076.Budapest 1943. "Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Részvénytársulat" részvénye 100P-ről,
szárazpecséttel, felülbélyegzéssel és szelvényekkel T:I ......................................................................4 000

30077.Budapest 1946. "Ideiglenes elismervény" 3%-kal kamatozó törlesztéses kölcsönykötvényről
(búzakötvény) "A" szelvényekkel (4x) sorszámkövetők T:I,II ................................................................2 000

30078.Budapest 1946. "Ideiglenes Kötelezvény - Budapest Székesfőváros" 480K-ról és 2400K-ról
szelvényutalványokkal T:III ...................................................................................................................1 000

30079.Budapest 1946. "Ideiglenes elismervény" 3%-kal kamatozó törlesztéses kölcsönykötvényről
(búzakötvény) "A" szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I,I- ................................................................1 000

30080.Budapest 1946. "Magyar Vasúti Forgalmi Részvénytársaság" részvényutalvány 25 darab
egyenként 25P névértékű részvényről (4x) mind szárazpecséttel és felülbélyegzéssel, páronként
sorszámkövetők T:II ..............................................................................................................................1 200

30081.Budapest 1946. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" 10 részvénye egyenként
200P-ről bélyegzésekkel, kötegelővel T:II .............................................................................................1 000

30082.Budapest 1946. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" 10 részvénye egyenként
200P-ről bélyegzésekkel, kötegelővel (2x) sorszámkövetők T:I- ..........................................................2 000

30083.Budapest 1946. "Magyar Czukoripar - Részvénytársaság" részvényelismervény 100P névértékű
részvényről, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel és szelvényekkel + Budapest 1946.
"Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" (2x) részvényelismervények
100P névértékű részvényről bélyegzésekkel, szelvényekkel, szárazpecsétekkel T:III .........................1 400

30084.Budapest 1946. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" 5 részvénye egyenként
200P-ről bélyegzésekkel, kötegelővel (2x) sorszámkövetők T:I- ..........................................................2 000

30085.Budapest 1949. "Fél Sorsjegy a XIII. Állami Sorsjátékra" T:III ..............................................................2 000
30086.~1970-1980. "SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos Szövetsége)" kitöltetlen földművesszövetkezeti

részjegye (3x) T:I- ....................................................................................................................................900
30087.~1990. "Magyar Nemzeti Bank Tisztviselőinek Takarék- és Hitelszövetkezete" kitöltetlen

üzletrészjegye 40P-ről, szelvényekkel T:I-,II .........................................................................................2 000
30088.~1990. "Első Danubius Közraktározási és Kereskedelmi Zrt. Közraktározási Jegy" kitöltetlen

zálogjegy (4x) sorszámkövetők, kettő azonos sorszámmal T:I,I- .............................................................800
30089.1993. "Pillér Első Ingatlanbefektetési Alap" 10db befektetési jegye egyenként 1000Ft-ról

szelvényekkel T:II-,III ...............................................................................................................................800
30090.Budapest 1994. "Goldsun Hűtőipari Részvénytársaság" részvénye 1000Ft-ról (7x) mind

szelvénnyel, sorszámkövetők egy nagy ugrással T:I ............................................................................1 000
30091.Göd 1994. "HB Westminster Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db törzsrészvénye

egyenként 1000Ft-ról szelvényekkel T:I ...................................................................................................800
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30092.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db egyenként 1000Ft
értékű részvénye, szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:II- .................................................................2 400

30093.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye,
szelvényekkel (8x) sorszámkövetők T:II- ..............................................................................................4 000

30094.9db vegyes magyar és külföldi részvény és kötvény, közte Budapest 1880. "Kamatozó
nyereménykölcsön a Tisza és mellékfolyói szabályozására és Szeged város újjáépítésére"
részkötvénye 100 osztrák értékű Ft-ról szelvényekkel, 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank
Nyeremény-Kötvény" "B" részkötvénye 100K-ról, 3 nyelven, szárazpecséttel T:vegyes ......................2 000

30095.Amerikai Egyesült Államok / New York / Magyarország 1927. "Budapest Székesfőváros" 6%-kal
kamatozó arany kötvény 1000$-ról szelvényekkel T:III USA / New York / Hungary 1927. "City of
Budapest" 6% gold bond about 1000 Dollars with coupons C:F ..............................................................800

30096.Ausztria / Bécs 1874. "Bécs város 1874- évi prémium kötvénye" kötvény 100G-ről T:III szakadások
Austria / Vienna 1874. "Premium bond of the City Vienna in 1874" bond about 100 Gulden C:F
tears ......................................................................................................................................................1 000

30097.Ausztria / Bécs 1918. "Alsó-ausztriai Föld-Jelzálog Intézmény" kötvénye 200K-ról, szelvényekkel és
szárazpecséttel T:III Austria / Vienna 1918. "Niederösterreichische Landes-Hypothekenanstalt"
bond about 200 Corona, with coupons and embossed stamp C:F .......................................................1 000

30098.Szerbia / Temerin 1921. "Temerini Takarékpénztár R.T." részvénye 10K-ról szelvényekkel,
bélyegzésekkel és bélyegekkel T:II- Serbia / Temerin 1921. "Temerin Savings Bank" share about
10 Kronen with coupons and stamps C:VF ...........................................................................................1 000

Papír és fém szükségpénzek
30099.Budapest 1874. "Ofner Strasseneisenbahn Gesellschaft (Ofner Villamos Társaság)" kitöltött váltója

5000G-ről német nyelven bélyegzésekkel T:III .....................................................................................4 000
30100.Budapest 1887. "Assicurazioni Generali" kitöltött díj-kötelezvénye T:II- ...............................................1 200
30101.~1900. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" kitöltetlen váltója, hátoldalára versek írva T:III .......800
30102.1913. május 1. "Andrényi Kálmán utódai" 100K értékű nyereményszelvény pezsgőkóstolási

verseny céljából T:II hajtatlan ................................................................................................................1 000
30103.1913. 20Kr "Veretett 1913 évben ezüstözött" játékpénz magyar és román felirattal T:2- ph. ...............1 000
30104.Boldogasszony / hadifogolytábor 1916.05.01. 10K arab sorozat és sorszámmal T:III,III- Adamo

HHB-1.1 ................................................................................................................................................1 000
30105.Budapest ~1919. "Pesti Hírlap" 20f (3x) T:III ........................................................................................1 600
30106.Miskolc 1925-1930. "Miskolczi Orthodox Izraelita Anyahitközség" 9db értékjegy T:I-,II .......................1 200
30107.Szikszó 1928-1929. "Szikszói Takarékpénztár Részvénytársaság" + "Szikszói Hitelintézet Mint. R.T."

kitöltött váltója bélyeggel és bélyegzésekkel (2x) T:III .............................................................................800
30108.~1930-1940. 20f + 30f "Nagykőrös M. Város - Vásártéri és piaci helypénzjegy" T:III ..............................800
30109.Budapest 1930. "Revíziós Pengő" arcképes változat, kitöltött, felülbélyegzés nélkül T:III ...................2 000
30110.~1930-1940. "Ellenőrzőszelvény 1000g negyeddíjas nőitejutalványról" T:I- .........................................1 000
30111.~1930-1940. 3Ft "Tolnanémedi község vásári helypénzjegye" T:III .....................................................1 000
30112.1938. "M.S.T.B." Br utazási bárca T:2 1938. "M.S.T.B." Br travelling token C:XF ...................................800
30113.~1940. "Budapesti Általános Tejcsarnok R.T. - Pasztörizált teljes tej - Hétfő" + "Budapesti Általános

Tejcsarnok R.T. - Teljes tej - Szombat" papír zseton (42mm) T:2 ........................................................1 800
30114.1941. "Pestvármegyei Kenyérpótjegy - Testi munkások részére" (4x) T:I-III ........................................1 000
30115.1942-1943. "48-49. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" 1. (2x) és 3. osztály egynyolcad sorsjegye,

mindegyik "Benkő Bank R.T." felülbélyegzéssel T:I- ............................................................................1 400
30116.1945. "Budapesti Cukorjegy" + "Budapesti Közellátási Jegy" + "Budapesti Zsiradékjegy" +

"Budapesti Kenyérjegy" T:II,III ..............................................................................................................1 000
30117.1945. 8db vegyes közellátási szelvény, közte tejjegy, zsírjegy, szappanjegy T:I-II ..............................2 000
30118.1989. 90Ft névértékű "Fradi Forint" Nyilasi, Albert, Toldi, Sárosi fényképével T:III .................................800
30119.~2010. 1 Öki (2xklf) + 2 Öki + 5 Öki + 10 Öki + 20 Öki + 50 Öki+ 100 Öki + 200 Öki + 1000 Öki +

2000 Öki + 5000 Öki "Liska Tibor Szakkollégium" LisKaLand szükségpénzei, amely tábor
keretében az Ökonosztátot igyekeznek gyakorlatba átültetni T:I,I- .......................................................3 000

30120.8db-os szükségpénz tétel, benne Cegléd 1919. 1K, "ÉGISZ" utalvány, "ÁFÉSZ" 5Ft részesedési
jegy T:vegyes ........................................................................................................................................1 800

30121.Amerikai Egyesült Államok DN "Arab Bank" 20$ + 50$ "SPECIMEN" utazási csekk (2x) T:I USA ND
"Arab Bank Limited" 20 Dollars + 50 Dollars "SPECIMEN" travellers cheque (2x) C:UNC ..................1 400

30122.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas Hilton DN 10$ Ag bicolor zseton T:PP USA / Las Vegas
Hilton ND 10 Dollars Ag bicolor token C:PP .........................................................................................5 000

30123.Ausztria ~1900. 20h "Dolgozók Fogyasztói- és Takarékszövetkezete, Fünfhaus bei Wien" bárca T:2-
Austria ~1900. 20 Heller "Arbeiter Spar- & Consumverein, Fünfhaus bei Wien" label C:VF ...................800

30124.Franciaország 1923. 2Fr Br-Al "Kereskedelmi Kamara" T:2- France 1923. 2 Francs Br-Al "Chambres
de Commerce" C:VF ................................................................................................................................800
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30125.Hawaii DN 1$ + 2$ + 5$ + 10$ "Kona Dollar" T:2 Hawaii ND 1 Dollar + 2 Dollar + 5 Dollar + 10
Dollar "Kona Dollar" C:XF .....................................................................................................................1 400

30126.Kanada DN "Canadian Pacific Express Company" 10$ + 20$ "SPECIMEN" utazási csekk T:I-,II
Canada ND "Canadian Pacific Express Company" 10 Dollars + 20 Dollars "SPECIMEN" travellers
cheque C:AU,XF ...................................................................................................................................1 200

30127.Kína DN Bontatlan csomag kínai égetési pénz 100db 50.000.000 névértékben T:I China ND Hell
banknotes 100x 50.000.000 C:UNC .....................................................................................................1 000

30128.Lengyelország 1990. 5000Zl "Magyar Nemzeti Bank Emissziós Főosztály" bélyegzéssel (2x)
egyugrású sorszámmal T:I-,II Poland 1990. 5000 Zlotych with "Magyar Nemzeti Bank" stamp (2x)
and almost sequential serials C:AU,XF .................................................................................................1 000

30129.Olaszország 1976. "Banca Cattolica del Veneto" 100L értékű csekk + "Banca Popolare di Novara"
100L értékű csekk T:III- Italy 1976. "Banca Cattolica del Veneto" 100L cashier's cheque + "Banca
Popolare di Novara" 100L cashier's cheque C:VG ..................................................................................800

30130.Olaszország 1976-1977. 5db klf csekk T:vegyes Italy 1976-1977. 5pcs of diff cashier's cheques
C:mixed .................................................................................................................................................1 000

30131.Német Birodalom / Ingolstadt fogolytábor ~1914-1918. 20pf Zn T:2- German Empire / Ingolstadt
POW camp ~1914-1918. 20 Pfennig Zn C:VF ......................................................................................4 200

30132.Német Birodalom / Németország / Weimari Köztársaság / Frankfurt 1917. 50pf (4x) + 1919. 25pf
(6x) T:vegyes German Empire / Germany / Weimar Republic / Frankfurt 1917. 50 Pfennig (4x) +
1919. 25 Pfennig (6x) C:mixed ..............................................................................................................1 000

30133.Német Birodalom 1917-1918. 7db kenyérjegy T:II-III German Empire 1917-1918. 7pcs of bread
coupons C:XF-F ....................................................................................................................................2 000

30134.Német Birodalom / Németország / Weimari Köztársaság 1917-1922. 14db vegyes szükségpénz
T:I-III German Empire / Germany / Weimar Republic 1917-1922. 14pcs of mixed emergency
banknotes C:UNC-F ..............................................................................................................................1 000

30135.Német Birodalom / Saarbrücken 1918. 20M T:I- German Empire / Saarbrücken 1918. 20 Mark
C:AU ......................................................................................................................................................1 800

30136.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1923. 20db vegyes szükségpénz T:vegyes Germany /
Weimar Republic 1918-1923. 20pcs of mixed emergency banknotes C:mixed ....................................1 000

30137.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1923. 20db vegyes szükségpénz T:vegyes Germany /
Weimar Republic 1918-1923. 20pcs of mixed emergency banknotes C:mixed ....................................1 000

30138.Németország / Weimari Köztársaság / Bonn 1920. 25pf Fe T:2- Germany / Weimar Republic / Bonn
1920. 25 Pfennig Fe C:VF ........................................................................................................................800

30139.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1923. 20db vegyes szükségpénz T:vegyes Germany /
Weimar Republic 1920-1923. 20pcs of mixed emergency banknotes C:mixed ....................................1 000

30140.Németország / Weimari Köztársaság / Kolberg 1921. 25pf (2xklf) + 50pf (2xklf) + 75pf (2xklf) + 1M
T:I kis foltok Germany / Weimar Republic / Kolberg 1921. 25 Pfennig (2xdiff) + 50 Pfennig (2xdiff) +
75 Pfennig (2xdiff) + 1 Mark C:UNC small spots ...................................................................................1 000

30141.Németország / Weimari Köztársaság / Köln 1921. 50pf (12x) sorszámkövetők T:I,I- Germany /
Weimar Republic / Köln 1921. 50 Pfennig (12x) sequential serials C:UNC,AU ....................................2 000

30142.Németország / Weimari Köztársaság / Köln 1921. 10pf (9x) sorszámkövetők és közeli sorszámmal
T:I,I- Germany / Weimar Republic / Köln 1921. 10 Pfennig (9x) sequential and almost sequential
serials C:UNC,AU .................................................................................................................................1 600

30143.Németország / Weimari Köztársaság 1921. 10db vegyes szükségpénz T:I-II Germany / Weimar
Republic 1921. 10pcs of mixed emergency banknotes C:UNC-XF ......................................................1 000

30144.Svájc DN 50Fr "Kurz Juweliere" aranyozott fém ajándék zseton (36,5mm) T:2 Switzerland ND 50
Francs "Kurz Juweliere" gilt metal gift jeton (36,5mm) C:XF ................................................................1 000

30145.Ukrajna 1991. 20 ívnyi élelmiszerjegy különféle címletekben, színekben T:vegyes Ukraine 1991. 20
sheets of food coupons in different colours and denominations C:mixed .............................................1 000

30146.Vatikán 2000. 50c "II. János Pál pápa" zseton T:2,2- Vatican 2000. 50 Cents "John Paul II" token
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 000

Magyar bankjegyek
30147.1848. 1Ft "Kossuth-bankó" T:III-,IV lyuk Adamo G104 .........................................................................1 000
30148.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:IV ............................................................................................................2 000
30149.1848. 5Ft vörösesbarna + 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III,III- ...........................................................1 200
30150.1848. 5Ft (2xklf) vörösesbarna és barna "Kossuth bankó" T:IV szakadás ...........................................1 000
30151.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:restaurált Adamo G114 ......................................................................5 000
30152.1848. 100Ft "Kamatos Utalvány" zöld, kamatszelvény nincs, Endrey Endre saját kezű aláírásával

T:I- hajtatlan, széleken enyhe kopás Hungary 1848. 100 Forint "Interest Bearing Voucher" green,
no coupon, with autograph signature of Endre Endrey C:AU unfolded, slightly worn edges Adamo
SGU5 ................................................................................................................................................100 000

30153.1848. 500Ft "Kamatos Utalvány" rózsaszín változat, kamatszelvény nincs, Endrey Endre saját
kezű aláírásával, "dinjom" nyomdai elírással T:I- hajtatlan, közepén 3cm-es enyhe hajlás,
széleken kis kopás Hungary 1848. 500 Forint "Interest Bearing Voucher" rose, no coupon, with
autograph signature of Endre Endrey, with "dinjom" erratum C:AU unfolded, 3cm slightly bend,
small edge errors Adamo SGU6 .......................................................................................................200 000
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30154.1849. 30kr "Kossuth bankó" (2x) T:III,III- szakadás ..............................................................................1 200
30155.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen A,B,C,D 4-es ívben, nyomdai ujjlenyomattal és apróbb

penészfoltokkal T:I,I- hajtatlan Hungary 1852. 1 Forint blokk of 4 (A,B,C,D) without date and serial
number with black fingerprints C:UNC,AU unfolded Adamo G122e .....................................................6 000

30156.1900. 20K T:restaurált Hungary 1900. 20 Korona C:restored Adamo K15 .........................................36 000
30157.1902. 1000K piros "Magyarország" körbélyegzővel T:III Adamo K35B ................................................1 000
30158.1902. 1000K mindkét oldal német, függőleges "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel (3x) T:III

Adamo SK35/1 ......................................................................................................................................1 000
30159.1902. 1000K mindkét oldal német, "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1913. 20K + 1915. 10K

mindhárom "SHS" felülbélyegzéssel, kettő bélyeggel is T:I-,III .............................................................3 000
30160.1902. 1000K + 1913. 20K + 1915. 10K mindhárom "Temes Vármegye Merczyfalva Község 1910"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................2 000
30161.1904. 10K T:III-,IV .................................................................................................................................1 400
30162.1904. 10K román bélyegzővel T:III-,IV ..................................................................................................1 400
30163.1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzéssel T:II-,III ..........................................................1 000
30164.1912. 100K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1913. 20K II. kiadás T:III, a 20K szép

papír ......................................................................................................................................................1 000
30165.1912. 100K + 1913. 20K + 1915. 10K mindhárom valószínűleg hamis "Somogy Vármegye Kötcse

község" felülbélyegzéssel T:III ..............................................................................................................1 000
30166.1912. 100K + 1915. 10K román felülbélyegzéssel, mindkettő valószínűleg hamis "Orthodox Izraelita

Hitközség Kolozsvár" felülbélyegzéssel T:III .........................................................................................1 000
30167.1913. 20K (2x) egyik "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1920. 20f + 1K (3x) + 2K (2x) T:vegyes .800
30168.1915. 10K román körbélyegzővel T:III- ....................................................................................................100
30169.1918. 25K "3032" 3mm hullámos hátlappal T:III,III- ..............................................................................1 000
30170.1918. 25K "3022" 3mm, hullámos hátlappal, "Szolnok-Doboka Vármegye - Domokos község"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................3 000
30171.1918. 200K "1011" sima hátlappal, piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III,III- Hungary

1918. 200 Korona "1011" with blank back and red "MAGYARORSZÁG" overprint C:F,VG ...............20 000
30172.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III,III- ......................................................2 000
30173.1920. 20f (6x) T:I-,II,II- ..........................................................................................................................1 000
30174.1920. 20K (20x) T:vegyes .....................................................................................................................1 000
30175.1920. 100K piros sorozat- és sorszám "Orell Füssli Zürich" T:III Adamo K29 ......................................1 000
30176.1920. 100K piros sorozat- és sorszám "Orell Füssli Zürich" (2x) T:III Adamo K29 ...............................1 000
30177.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:restaurált Adamo K33 ....................................................................5 000
30178.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III fo. Adamo K36 .........................................................................1 400
30179.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III Adamo K36 ..............................................................................1 600
30180.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III-,IV Adamo K36 ............................................................................800
30181.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" (5x) T:III ...........................................................1 000
30182.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III Adamo K34 ..................................................800
30183.1923. 5000K T.W. jelöléssel, nyomdahely jelölés nélkül "40 FILLÉR NEGYVEN FILLÉR"

felülbélyegzéssel T:I- Hungary 1923. 5000 Korona "T.W." with "40 FILLÉR NEGYVEN FILLÉR"
overprint C:AU Adamo K39B ..............................................................................................................36 000

30184.1923. 50.000K "Orell Füssli" forgalmi ékezethibás T:restaurált Hungary 1923. 50.000 Korona
"Orell Füssli" with accent error C:restored Adamo K45h ....................................................................36 000

30185.1923. 100.000K "Orell Füssli Zürich" T:restaurált Hungary 1923. 100.000 Korona "Orell Füssli
Zürich" C:restored Adamo K46 ...........................................................................................................26 000

30186.1926. 10P T:restaurált Hungary 1926. 10 Pengő C:restored Adamo P7 ............................................30 000
30187.1930. 100P + 1932. 50P + 1936. 10P + 1941. 20P mindegyik hamis "Városi Pártvezető Sopron"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ..................................................................................................1 000
30188.1930. 100P + 1932. 50P + 1936. 10P + 1941. 20P mindegyik hamis nyilaskereszt felülbélyegzéssel

(fake overprint) T:III ...............................................................................................................................1 000
30189.1930. 100P (35x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30190.1930. 100P (40x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30191.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................1 800
30192.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................1 800
30193.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30194.1932. 50P (77x) T:vegyes .....................................................................................................................1 000
30195.1936. 10P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 400
30196.1939. 5P + 1920. 20K + 1944. 2P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .............800
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30197.1941. 20P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 400
30198.1941. 20P (50x) T:vegyes .....................................................................................................................1 800
30199.1943. 1000P (2x) sorszámkövetők, egyik gyári papírránccal T:I ..........................................................3 000
30200.1943. 1000P (2x) sorszámkövetők T:II hajtatlanok, folt ........................................................................2 000
30201.1943. 1000P (2x) sorszámkövetők T:II,II- hajtatlanok, folt és apró szakadás .......................................2 000
30202.1943. 1000P (3x) sorszámkövetők T:I-,II hajtatlanok, kis folt és apró szakadás ..................................3 000
30203.1943. 1000P (4x) sorszámkövetők T:I-,II,III ..........................................................................................4 000
30204.1943. 1000P (4x) sorszámkövetők T:I-,II,III (hajtatlanok) folt, szakadás ..............................................4 000
30205.1943. 1000P (5x) sorszámkövetők T:I-,II hajtatlanok, folt  ....................................................................5 000
30206.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III kis szakadások Adamo P48 .........................4 000
30207.1945. 100P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30208.1945. 1.000.000P + 1946. 1.000.000MP + 1.000.000.000MP + 1.000.000BP T:I-III ...........................1 600
30209.1946. 10.000MP (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 400
30210.1946. 100.000.000MP (30x) T:vegyes ..................................................................................................1 400
30211.1946. 10.000.000BP (2x) T:II- ...............................................................................................................2 000
30212.1946. 50.000AP (5x) közte sorszám nélküli, sorszámos, vízjeles T:I-,II-,III ..........................................2 000
30213.1946. 50.000AP (10x) T:I,I- ...................................................................................................................4 000
30214.1946. 10.000.000AP fehér papír, számozás és vízjel nélkül T:I- ..........................................................3 000
30215.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte több sorozat- és sorszám nélküli

T:vegyes ................................................................................................................................................1 000
30216.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható" T:III,III- ..............................2 000
30217.1947. 100Ft T:III- ...................................................................................................................................2 000
30218.1949. 10Ft T:III szép papír ....................................................................................................................1 000
30219.1949. 10Ft T:III- ........................................................................................................................................800
30220.1949. 100Ft T:III .......................................................................................................................................800
30221.1949. 100Ft T:III,III- ..................................................................................................................................800
30222.1949. 100Ft T:III,III- ..................................................................................................................................800
30223.1949. 100Ft (2x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30224.1949. 100Ft (2x) T:III- ázott ......................................................................................................................800
30225.1949. 100Ft (3x) T:III,III- ázott papír .....................................................................................................1 000
30226.1949-1993. 100Ft (10x) T:III,III- ............................................................................................................3 000
30227.1957. 100Ft (2x) nyomdai papírránccal T:II,II- ......................................................................................2 000
30228.1957. 100Ft (2x) nyomdai papírránccal T:III .........................................................................................1 000
30229.1962. 10Ft (6x) sorszámkövetők, nyomdai papírráncokkal T:I-,II .........................................................2 000
30230.1962-1969. 10Ft (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 400
30231.1962-1980. 20Ft (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 400
30232.1962. 100Ft T:I ......................................................................................................................................3 000
30233.1965. 20Ft (4x) T:II,II- ...........................................................................................................................1 600
30234.1969. 10Ft (4x) sorszámkövetők T:I,I- az egyik bankjegy felső szélén hajlások ...................................2 000
30235.1969-1986. 50Ft (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 400
30236.1969. 500Ft T:II-,III szép papír ..............................................................................................................1 000
30237.1969. 500Ft T:II-,III szép papír ..............................................................................................................1 000
30238.1980-1993. 100Ft (30x) T:vegyes .........................................................................................................1 400
30239.1980-1995. 100Ft 5xklf évszám T:I,I- ....................................................................................................5 000
30240.1983. március 25. 1000Ft "A" gyári papírránccal T:I,I- .........................................................................3 000
30241.1983. 1000Ft "A" T:III ...............................................................................................................................900
30242.1983. november 10. 1000Ft "B" T:I .......................................................................................................3 000
30243.1983. november 10. 1000Ft "C" T:I .......................................................................................................3 000
30244.1983. 1000Ft "C" T:III,III- .........................................................................................................................900
30245.1983. november 10. 1000Ft "D" T:I .......................................................................................................3 000
30246.1990. 500Ft (2x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30247.1990. 500Ft (2x) T:III- papírhiány .............................................................................................................800
30248.1992. 100Ft gyári papíránccal (2x) T:II,III szép papír ...........................................................................1 000
30249.1992. 100Ft (5x) T:III .............................................................................................................................1 000
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30250.1992. 1000Ft "D" T:I ..............................................................................................................................3 000
30251.1993. 1000Ft "D" T:I ..............................................................................................................................3 000
30252.1993. 1000Ft "E" T:III ...............................................................................................................................900
30253.1996. 1000Ft "E" T:I ..............................................................................................................................3 000
30254.2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban! .................................................2 200
30255.2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban! .................................................2 400
30256.2000. 2000Ft "Millennium" tájékoztatóval T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban! ..........................2 400
30257.11db-os adópengő bankjegy tétel T:vegyes .........................................................................................2 000
30258.13db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:Vegyes ....................................................................1 000
30259.15db-os vegyes pengő és adópengő bankjegy tétel T:vegyes .............................................................1 000
30260.23db-os pengő bankjegy tétel, benne 1945. 50P T:vegyes ..................................................................1 000
30261.24db-os korona bankjegy tétel T:vegyes ..............................................................................................1 000
30262.30db-os vegyes fillér és korona bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 600
30263.30db-os vegyes fillér és korona bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 600
30264.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 400
30265.30db-os vegyes pengő, adópengő bankjegy tétel T:vegyes .................................................................1 400
30266.30db-os vegyes pengő, adópengő bankjegy tétel T:vegyes .................................................................1 400
30267.30db-os vegyes pengő, adópengő bankjegy tétel T:vegyes .................................................................1 400
30268.30db-os vegyes magyar korona, pengő és forint bankjegy tétel T:vegyes ...........................................1 400
30269.30db-os vegyes magyar korona, pengő és forint bankjegy tétel T:vegyes ...........................................1 400
30270.30db-os vegyes magyar pengő, adópengő és forint bankjegy tétel T:vegyes ......................................1 400
30271.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:vegyes ........................................................................1 400
30272.38db-os pengő bankjegy tétel T:vegyes ...............................................................................................1 600
30273.100db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ....................................................................5 000
30274.111db korona, pengő, forint bankjegy albumba ragasztva, közte jobb darabok, mint 1848. 5Ft, 10Ft

"Kossuth bankó" T:vegyes (mind ragasztónyomos) ..............................................................................5 000

Magyar fém- és ezüstpénzek
30275.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,24g) T:2 kis ki. Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,24g)

C:XF small crack Huszár: 150., Unger I.: 74. ........................................................................................3 200
30276.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0.32g) T:2- patina Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0.32g)

C:VF patina Huszár: 69., Unger I.: 101. ................................................................................................2 600
30277.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,14g) T:2 Huszár 72., Unger I.: 114. ...........................................3 600
30278.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0.30g) T:2-,3 Huszár 191., Unger I.: 117. ....................1 000
30279.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,42g) T:2- Unger I.: 449. ..............................................................1 000
30280.15?4K-B Denár Ag "I.Ferdinánd" (0,44g) T:2- Huszár 935., Unger II.:745.a ........................................1 000
30281.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0.34g) + 1687K-B Denár Ag "I. Lipót" (0.50) T:3 Huszár 935.,

1509., Unger II.: 745.a, 1110. ...............................................................................................................2 000
30282.1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0.53g) + 1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,37g) + 1627KB. Denár Ag

"II. Ferdinánd" (0.51g) T:2-,3 Huszár: 1059.,1141.,1204., Unger II.: 811.a,870.,917.a ........................1 800
30283.5db-os denár tétel (2db hamis), közte 1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" előlapi duplaveret (0,47g),

1686K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,46g) T:vegyes Hungary 5pcs of denars (2 fakes) C:mixed .................1 600
30284.1690KB Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,3g) T:2- kissé hajlott Hungary 1690KB Thaler Ag

"Leopold I" Kremnitz (28,3g) C:VF slightly curved Huszár: 1401., Unger II.: 1042. ............................60 000
30285.1699KB Duarius Ag "I. Lipót" (0.54g) T:3 R! Huszár: 1502., Unger II.: 1104.b .....................................1 800
30286.1704-1705KB Duarius Ag "I. Lipót" (2x) (0.52g,0.62g) T:3 Huszár: 1499., Unger II.: 1105. .................2 000
30287.1706. X Poltúra Cu "II. Rákóczi Ferenc" ellenjeggyel (7,76g) T:3 Hungary 1706. X Poltura Cu

"Francis II Rákóczi" with Madonna counter mark! (7,76g) C:F Huszár: 1536., Unger II.:1135.a  .......15 000
30288.1706. X Poltúra Cu "II. Rákóczi Ferenc" ellenjeggyel (6,47g) T:3 Hungary 1706. X Poltura Cu

"Francis II Rákóczi" with Madonna counter mark! (6,47g) C:F Huszár: 1536., Unger II.:1135.a ........12 000
30289.1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2.36g) T:2-,3 kis rep., patina Hungary 1707. Poltura

"Francis II Rákóczi" Kremnitz (2.36g) C:VF,F small crack, patina Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ....3 000
30290.1762NB 1Kr "Lotharingiai Ferenc" T:3 ..................................................................................................1 400
30291.1762K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1763-1766. Rézdénár "Mária Terézia" zárt koronás (2x) T:2-,3

patina ....................................................................................................................................................1 000
30292.1763. PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" + 1800S 6kr Cu T:3 Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ........1 000
30293.1763. PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:3 patina Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c  .........................800
30294.1812B 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- ...............................................................................................................1 000
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30295.1816B 1/4Kr Cu T:2- ................................................................................................................................800
30296.1816E 1Kr Cu T:2- Adamo M3 ..............................................................................................................1 800
30297.1816E 1Kr Cu T:2,2- ph. Unger III.:1406.b ...........................................................................................4 000
30298.1838E 20kr Ag "I.Ferdinánd" T:3 ..........................................................................................................2 000
30299.1849NB 3kr Cu T:2-,3 ph., karc Adamo B2 ...........................................................................................3 600
30300.1849NB 6kr Ag T:2-,3 forrasztásnyom Adamo B3 ...................................................................................800
30301.184?B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 ly. ......................................................................................................500
30302.1851B 1kr Cu + 3kr Cu T:2,2- ...............................................................................................................2 000
30303.1858B 5/10Kr Cu T:3 Adamo M3 .............................................................................................................500
30304.1860E 4kr Cu T:3 R! .............................................................................................................................2 600
30305.1861E 4kr Cu T:3 ..................................................................................................................................2 800
30306.1863B 5/10Kr Cu T:2- R! Adamo M3 ....................................................................................................4 000
30307.1864B 5/10Kr Cu T:2 Adamo M3 ..........................................................................................................1 600
30308.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- .....................................................................................................800
30309.1868-1872KB 1kr Cu (2x) T:2- ..............................................................................................................2 000
30310.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2 Adamo M10.1 ..........................................................3 000
30311.1870KB 10kr Ag "I-K-A-CS,VP" T:2 apró ph. Adamo M10.1 ................................................................3 000
30312.1872KB 1kr Cu T:2- .................................................................................................................................800
30313.1873KB 10kr Ag "I-K-A-CS,VP" T:2 Adamo M10.1 ...............................................................................3 000
30314.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-,3 Adamo M15 .......................................................2 600
30315.1891KB 1kr Cu "Fiumei címer" T:2- ......................................................................................................1 400
30316.1896KB 2f Br T:1- Adamo K2 ................................................................................................................2 000
30317.1908KB 10f Ni + 1909KB 10f Ni + 1915KB 10f alpakka T:2 ....................................................................800
30318.1912KB 2K Ag "Ferenc József" hegesztett füllel T:2,2- ph. ..................................................................1 000
30319.1914KB 2f Br T:1- Adamo K2 ................................................................................................................2 000
30320.1914. 1K Ag "Ferenc József" + 1926-1939. 1P Ag (2xklf) T:2-,3 ly. .....................................................1 600
30321.1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) + 1927-1938. 1P Ag (2x) T:2,2-,3 ..........................................1 200
30322.1926-1940. 2f Br (180x) T:vegyes .........................................................................................................1 400
30323.1926. 50f Cu-Ni T:2 ...............................................................................................................................1 400
30324.1926-1939. 1P Ag (4x) T:2,2-,3 .............................................................................................................1 800
30325.1926,1927,1939. 1P Ag (3x) T:2-,3 .......................................................................................................1 200
30326.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 200
30327.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 200
30328.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 200
30329.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 200
30330.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30331.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30332.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30333.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30334.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30335.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30336.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30337.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30338.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30339.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30340.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30341.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 ü. Adamo P8 .....................................................................................2 000
30342.1931. 2f Br (19x) T:vegyes ....................................................................................................................1 000
30343.1932. 2P Ag "Madonna" T:3,3- Adamo P7 ...............................................................................................800
30344.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2,2- patina Adamo P7.2 ................................................................................1 600
30345.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2- ütésnyom Adamo P7.1 ...........................................................................3 000
30346.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2,2- patina ..............................................................................................1 400
30347.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina ..................................................................................................1 400
30348.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................1 400
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30349.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................1 600
30350.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................1 600
30351.1937-1938. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2 Adamo P7 ...............................................................................3 200
30352.1937-1938. 2P Ag "Madonna" (2x) T:1-,2 Adamo P7 ...........................................................................3 200
30353.1938. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2,2- Adamo P7 ....................................................................................3 200
30354.1938. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................1 200
30355.1938. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................1 400
30356.1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- ph. Adamo P7 ......................................................................................1 400
30357.1938. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2 Adamo P7 .........................................................................................3 200
30358.1938. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2,2- Adamo P7 ....................................................................................3 200
30359.1938-1939. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2,2- Adamo P7 ...........................................................................3 200
30360.1938-1939. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2,2- Adamo P7 ...........................................................................3 200
30361.1938-1939. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2,2- Adamo P7 ...........................................................................3 200
30362.1938-1939. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2,2- Adamo P7 ...........................................................................3 200
30363.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina, karc Adamo P8.1 ....................................................................3 400
30364.1938. 5P Ag "Szent István" T:2- patina, brossnyom Adamo P8.1 ........................................................3 600
30365.1938. 5P Ag "Szent István" T:2- erős ph. Adamo P8.1 .........................................................................3 000
30366.1939. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2 Adamo P7 .........................................................................................3 200
30367.1939. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................1 600
30368.1939. 2P Ag "Madonna" T:2- ph. Adamo P7 .........................................................................................1 600
30369.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina Adamo P8.2 .............................................................................3 800
30370.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina Adamo P8.2 .............................................................................3 800
30371.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina Adamo P8.2 .............................................................................3 800
30372.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30373.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30374.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30375.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30376.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30377.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30378.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30379.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30380.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30381.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30382.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30383.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30384.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30385.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30386.1948-1965. 5f Al (13xklf) T:2,2- ................................................................................................................800
30387.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- patina ........................................................................................................1 400
30388.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 .......................................................................................................................1 400
30389.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2- patina ...........................................................................................................1 400
30390.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2- patina ...........................................................................................................1 400
30391.1948-1967. 33db-os vegyes magyar fémpénz tétel, közte egy "MOL" érme T:vegyes ...........................800
30392.1950-1966. 2Ft (2x) T:2- .......................................................................................................................2 000
30393.1967. 5Ft "Kossuth" (6x) T:1-,2 Adamo F8.2 ........................................................................................2 000
30394.1967. 5Ft "Kossuth" (6x) T:2 Adamo F8.2 ............................................................................................2 000
30395.1971. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30396.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1981. 10Ft "FAO" fóliázva + 1982. 100Ft

"Labdarúgó Világbajnokság" T:1,2 ........................................................................................................1 000
30397.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi" eredeti

tokban tanúsítvánnyal T:BU ..................................................................................................................1 000
30398.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1981. 100Ft Ni "FAO" eredeti tokban

tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" T:BU,2 .......................................................1 000
30399.1981. 10Ft "FAO" eredeti vákuumcsomagolásban + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB" tokban

tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO" tokban tanúsítvánnyal T:1,BU ..........................................1 000
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30400.1981. 100Ft Ni "FAO" + 1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 100Ft alpakka "Czóbel Béla"
mindhárom eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU, FAO tok sérült ..........................................................1 000

30401.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - 1 játékos" dísztokban T:BU ..............................................................3 200
30402.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó VB-3 játékos" dísztokban T:BU ................................................................3 000
30403.1982. 100Ft "Labdarúgó Világbajnokság" + 1985. 100Ft "Kulturális Fórum" + 1986. 100Ft "Fáy

András" T:2 ...........................................................................................................................................1 000
30404.1983. 20f + 5Ft + 10Ft + 100Ft "FAO" eredeti tokokban, tanúsítvánnyal T:BU ....................................1 000
30405.1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1 .........................................................1 000
30406.1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal + 100Ft CuNi "FAO" eredeti tokban

tanúsítvánnyal T:1-,BU kis ujjlenyomat .................................................................................................1 000
30407.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO" tokban tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi" eredeti tokban

tanúsítvánnyal T:BU .................................................................................................................................800
30408.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - Focisták" dísztokban T:BU Adamo EM104 ......................................2 800
30409.1986. 500Ft Ag "Mexikói Labdarúgó VB-stadion" T:BU ........................................................................3 000
30410.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:BU Adamo EM101 ..................................................................800
30411.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:BU  Adamo EM101 .................................................................800
30412.1990. 1Ft-20Ft 5xklf db, kiadatlan forgalmi sor laminált fóliatokban, "Magyar Köztársaság" felirattal,

de "Kádár" címerrel T:1 .........................................................................................................................1 000
30413.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:2 (PP) ...................................................................800
30414.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30415.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30416.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30417.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30418.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30419.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30420.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30421.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30422.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30423.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30424.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30425.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30426.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30427.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30428.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30429.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30430.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30431.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30432.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30433.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30434.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB" T:BU Adamo EM132 .......................................................................4 400
30435.1994-1996. 100Ft (32x) T:vegyes .........................................................................................................1 000
30436.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30437.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30438.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30439.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30440.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30441.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30442.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30443.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30444.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30445.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30446.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" T:BU Adamo EM140 ........................................................................5 000
30447.1996. 10f-100Ft 10klf db, forgalmi szett fóliatokban T:1 .......................................................................5 500
30448.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:BU .........................................................................5 500
30449.1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" T:PP felületi karc Adamo EM154 .................................8 000
30450.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:BU ..............................4 600
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30451.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:BU ..............................4 600
30452.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" T:BU ................................................................................................7 000
30453.2000. 200Ft "A 2000. évforduló" T:2 ........................................................................................................800
30454.2000. 3000Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - hód" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM165 ...5 000
30455.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" T:BU .................................................................................................9 000
30456.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" T:PP Adamo EM173 ...........................................................................800
30457.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" T:PP  Adamo EM175 .......................................................800
30458.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" T:PP Adamo EM176 ...............................................................800
30459.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Ludas Matyi" T:PP Adamo EM174 ..........................................................800
30460.2001. 200Ft (3x) "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" + "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" T:BU,PP ...........1 000
30461.2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" dísztokban tanísítvánnyal T:BU .............................5 000
30462.2001. 3000Ft Ag "100 éves az első magyar film - A tánc" T:PP karc ...................................................6 500
30463.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:BU Tanúsítvánnyal! ........................................6 500
30464.2002. 100Ft "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott, kissé kopott díszlapon T:BU ..............................3 000
30465.2002. 100Ft "Kossuth" (5x) T:2,2- .........................................................................................................1 000
30466.2002. 100Ft "Kossuth" kötőjel hiányzik az évszámok közül! T:2 .............................................................800
30467.2004. 2EUR "Mátyás király - Phoenix vitorlás" próbaveret T:P .............................................................2 000
30468.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az EU tagja" T:PP Tanúsítvánnyal dísztokban! ................................6 500
30469.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" T:PP Dísztokban tanúsítvánnyal  ...........................................7 000
30470.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" T:PP Dísztokban .....................................................................8 000
30471.2005. 1Ft-100Ft 7klf db-os forgalmi sor + 10Ft "József Attila" dísztokos szettben T:PP ......................3 000
30472.2005. 1Ft-100Ft 7klf db-os forgalmi sor + 10Ft "József Attila" dísztokos szettben T:BU ......................2 600
30473.2005. 10Ft Cu-Ni "József Attila" sorszámozott emléklapon T:1 ............................................................2 000
30474.2005-2007. 50Ft (4xklf) emlékkiadások + 2002. 100Ft "Kossuth" T:2 ..................................................1 000
30475.2006. 1Ft-100Ft 8klf db, forgalmi sor szettben, benne 1946-os 1Ft Ag "Hatvanéves a Forint" T:BU ...5 000
30476.2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar Vöröskereszt" elsőnapi veret számozott emléklapon T:1 ...........800
30477.2006. 5000Ft Ag "Nándorfehérvári diadal" tanúsítvánnyal T:BU ........................................................12 000
30478.2006. 5000Ft Ag "Nándorfehérvári diadal" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU ......................................12 000
30479.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" T:BU Dísztokban! ..............................................................................6 500
30480.2006. 5000Ft Ag "Magyar Forradalom és Szabadságharc - 1956" T:BU Tanúsítvánnyal  ...................7 500
30481.2006. 5000Ft Ag "Esztergomi bazilika" T:PP Tanúsítvánnyal!  ...........................................................14 000
30482.2006. 5000Ft Ag "Esztergomi Bazilika" T:BU Tanúsítvánnyal ..............................................................9 000
30483.2007. 1000Ft "Adorján János - Libelle" T:BU ........................................................................................1 400
30484.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" T:BU ujjlenyomat Adamo EM211 .....................................................6 000
30485.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" T:PP kis felületi karc Adamo EM211 ................................................6 000
30486.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP

ujjlenyomatos ........................................................................................................................................7 000
30487.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" tanúsítvánnyal T:BU ...6 500
30488.2007. 5000Ft Ag "Gyulai Vár" T:PP ujjlenyomatos, felületi karc ...........................................................7 500
30489.2007. 5000Ft Ag "Gyulai Vár" T:BU Dísztokban tanúsítvánnyal! ..........................................................6 500
30490.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" T:BU Tanúsítvánnyal  .................................6 500
30491.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 600
30492.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:BU .......................................................................................................................................2 800
30493.2008. 1000Ft "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:BU Adamo EM216 ............................................1 200
30494.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU ....................................................5 500
30495.2008. 5000Ft "Tokaji Történelmi Borvidék" Ag T:PP  ...........................................................................6 000
30496.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:BU ...............................................................................................5 500
30497.2008. 5000Ft "Tokaji Történelmi Borvidék" Ag T:PP  ...........................................................................6 000
30498.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU ..................................6 000
30499.2009. 200Ft aranyozott T:1-,2 Tanúsítvánnyal ........................................................................................500
30500.2009. 5000Ft Ag "Világörökség helyszínek: Budapest" T:BU Tanúsítvánnyal dísztokban! ..................6 500
30501.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" T:PP felületi karc .............................................................6 500
30502.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" dísztokban tanúsítvánnyal T:BU apró oxidáció ...............6 500
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30503.2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:PP ujjlenyomat, felületi karc ...................................................................5 500
30504.2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:PP ujjlenyomat, felületi karc ...................................................................5 500
30505.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" T:BU .........................................................................................6 500
30506.2011. 5000Ft Ag "Bibó István" T:PP felületi karc ..................................................................................6 500
30507.2011. 5000Ft Ag "Tóth Árpád" T:PP felületi karc ..................................................................................6 000
30508.2011. 5000Ft Ag "Mohácsi Busójárás" T:BU ujjlenyomat .....................................................................6 500
30509.2011. 5000Ft Ag "Mohácsi Busójárás" T:PP ujjlenyomat, enyhe felületi karc ......................................9 000
30510.2012. 5Ft-200Ft 6db-os elsőnapi veret forgalmi sor dísztokban "Magyarország Alaptörvénye" T:1 ....2 600
30511.Vegyes: 1673K-B 6kr Ag "I. Lipót" (3g) + Ausztria 1676C-B 3Kr Ag "Lipót" (1.62g) + 1703IA 3kr Ag

"I. Lipót" (1.71g) T:2-,3 ly. .....................................................................................................................2 400
30512.Vegyes: Ausztria 1869. 10kr Ag "Ferenc József" + 1943. 1P Al T:3,2 ..................................................1 000
30513.Vegyes: 10db vegyes magyar és külföldi kis ezüstpénz, közte 1583KB Denár Ag "Rudolf" (0.44g),

Német Államok / Bajorország 1865. 1kr Ag, Lengyelország 1933. 2Zl Ag T:2-,3,3- .............................2 000

Magyar emlékveretek
30514.Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" ezüstözött fém

emlékplakett (40mm) T:1- .....................................................................................................................3 600
30515.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millenium / Budapest Operaház" Br emlékérem (50-51mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 800
30516.Berán Lajos (1882-1943) 1910. "Ferencz Városi Torna Club" jelzett Ag díjérem Scheid G. A.

ezüstárú és fémgyár gyártói jelzésével (33,19g/0.800/40mm) T:2,2- HP 1390. ...................................5 000
30517.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór - A Nagy mesemondónak hálás nemzete" Br emlékérem

(36mm) T:2-,3 .......................................................................................................................................2 000
30518.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar Országos Céllövő Szövetség" fém plakett (42x64mm) T:2 ..2 000
30519.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség" fém plakett (69x49,5mm) T:3 erős patina .....1 000
30520.Berán Lajos (1882-1943) DN "Magyar Úszó Szövetség" Br emlékérem (34mm) T:2 ...........................1 000
30521.Bognár György (1944-) 1986-1999. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk" 15db-os Br

emlékérem teljes szettje az Erdélyi fejedelmek sorozathoz tartozó tálcán T:1 ...................................28 000
30522.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött Al emlékérem (32mm)

T:PP felületi karc ......................................................................................................................................500
30523.Bognár György (1944-) 1996. "A honfoglalás 1100 éves évfordulójának emlékére / Szent István

királyunk és az első magyar pénz emlékére" Ag emlékérem emléklapon (5,37g/0.835/27mm) T:PP .....800
30524.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "A Magyar Élettani Társaság XXVIII. Nemzetközi Kongresszusa

Budapest" Br emlékérem (60mm) T:1-,2 ...............................................................................................1 000
30525.Borsos Miklós (1906-1990) 1985. "Ki miben tudós 1985 MTV" Br emlékplakett (94mm) T:2- ..............3 000
30526.Bődy Kálmán (1885-1956) 1918. "Tisza István" bronzozott Zn emlékérem. "HONFIHŰSÉG ÉS

JELLEMSZILÁRDSÁG HŐSE ÉS VÉRTANUJA VOLT - TISZA" (61,5mm) T:2- ph. HP 1567. ............4 000
30527.Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem

T:BU sérült csomagolásban, tanúsítvánnyal  ...........................................................................................500
30528.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Pécsett / 1038. Augusztus 16. - 1991. Augusztus

16-20." jelzett Ag emlékérem eredeti tokban (31,36g/0.925/42,5mm) T:2 (PP) ....................................4 000
30529.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) ~1930-1940. "Magyar Úszó Szövetség 1907" Br emlékérem

(34,5mm) T:2- .......................................................................................................................................1 000
30530.Hetés György (1921-1998) DN "Szombathy Gyuszinak" Br emlékérem (72,5mm) T:2 ........................4 400
30531.Iván István (1905-1968) "ÉM.31. Állami Építőipari Vállalat 1951 - Budapest - 1966" Br plakett

(64x77mm) T:2 ......................................................................................................................................2 400
30532.Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Esztergom" Br emlékérem sérült ÁPV

tokban (42,5mm) T:1 ................................................................................................................................800
30533.Klaudinyi László (1904-1984) 1939. "Postás Sportegyesület 1899-1939" Br emlékérem hátoldalon

"WALTHER E. BUDAPEST" gyártói jelzéssel, eredeti tokban (40mm) T:1 ..........................................4 800
30534.Kovács Dezső (1921-) 1970. "Csepeli Csőgyár 1920-1970 / Csepel Vas és Fémművek - 50 éves a

magyarországi csőgyártás" Br emlékérem (70mm) T:2 ........................................................................3 800
30535.Kutas László (1936-) DN "Lukács György 1885-1971" Br emlékplakett (96mm) T:2- ..........................2 000
30536.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Széchenyi István A Pest-Budai Malomipar Alapítójának Emlékére"

fehérfém emlékérem (42,5mm) T:2,2- (PP) ..........................................................................................1 000
30537.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott piefort

emlékérem (65mm) T:PP k. ..................................................................................................................2 000
30538.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad

alapításának 900. évfordulója" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:PP enyhe felületi karc ..................1 000
30539.Ligeti Erika (1934-) 1971. "Magyar Drámák Hete" Br emlékérem (80mm) T:2,2- .................................2 400
30540.Loósz József (1908-) 1947. "SAS / Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért"

Br emlékérem (40mm) T:2 ....................................................................................................................2 000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30541.Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Virágos Budapest Virágos Magyarország Jutalomérme /
Virágos út vezessen virágos Nagymagyarországba" Br emlékérem (60mm) T:2 .................................4 000

30542.Nowotarski István (1909-) DN "Dózsa" festett porcelán emlékplakett eredeti tokban (95mm) T:2 .......2 600
30543.Reményi József (1887-1977) 1924. "Csernoch János esztergomi érsek papi felszentelése" Br

emlékérem (33.58mm/26.61g) T:1- k. Hungary 1924. "The ordination of Archbishop János
Csernoch" Br commemorative medallion. "JOANNES. CARD. CSERNOCH. SEMISAECULO.
SACERDOS. MCMXXIV / ESZTERGOM - NOVEMBER 18". Sign.: József Reményi
(33.58mm/26.61g) C:AU scratched HP 4311. .......................................................................................5 000

30544.Reményi József (1887-1977) 1926. "Budapesti Polgári Lövész Egyesület" ezüstözött fém
emlékérem (46mm) T:2- ph. ..................................................................................................................2 000

30545.Reményi József (1887-1977) 1968. "Semmelweis" Br emlékérem. "SEMMELWEIS IGNÁC FÜLÖP
1818-1865- "SEPTIMANA SOLEMNIS" SEMMELWEIS BUDAPEST 1968" (31mm) T:2 ....................2 000

30546.Renner Kálmán (1927-1994) 1988. "Pekár Imre 1838-1923 / 25 éves a GTE Technikatörténeti
Bizottság" Br plakett eredeti dísztokban (80mm) T:2 ............................................................................2 000

30547.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Győr Város Emlékére" ezüstözött Br emlékplakett tokban (80mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 600

30548.Szunyogh László (1956-) 1992. "Habsburg Ottó 80 éves / Páneurópa Unió Tata" Ag
(35,43g/0.835/42,5mm) és Br (42,5mm) emlékérmek az eredeti előlapi verőtővel T:PP
ujjlenyomat, felületi karc Hungary 1992. "Otto von Habsburg 80 years old / Paneuropean Union
Tata" Ag (35,43g/0.835/42,5mm) and Br (42,5mm) commemorative medallions with original steel
coin die C:PP fingerprint, slightly scratched ........................................................................................30 000

30549.Tóth Gyula (1893-1970) 1924. "Lorenzo Schioppa Magyarország nunciusa" Br emlékérem
(64.9g/46mm) T:2 ph. Csak 20db! R! Hungary 1924. "Lorenzo Schioppa Nuncio for Hungary" Br
commemorative medallion. "LAVRENTIVS SCHIOPPA ARCHPVS JVSTINIANOPOLIT NVNTIVS
AP IN HVNGARIA / ECCLESIA R.T." Sign: Gyula Tóth (64.9g/46mm) C:XF edge error Only 20
examples! R! HP 6267. .........................................................................................................................8 500

30550.Tóth Sándor (1933-) 1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" Br emlékérem tokban (65mm) T:1 .1 000
30551.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A vállalat kiváló brigádja" Br emlékérem (70mm), 1982. "LEHEL

1952-1982 / Harminc éves a hűtőgépgyár" Br emlékérem. Szign.:HG, Sz (49mm), ~1990. "Szolnoki
Főiskola" fém emlékérem (60mm), "Honvédelmi Minisztérium" aranyozott fém emlékérem (50mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

30552.1738. "Eszterházy Imre pappá szentelése" Ag emlékérem. Szign.: Donner Matthias (1704-1756)
(4.16g/23.12mm) T:2,2- R! ph., foglalat nyom Hungary 1738. "Ordination of Imre Eszterházy"
commemorative Ag medallion. "EMERICVS EC ESTERHAZY A E S S R I P P RH / SACERDOS
ITERVM - MDCCXXXVIII" Sign.: MD (4.16g/23.12mm) C:aXF R! edge error, frame mark ................18 000

30553.1867. "A Buda-pesti koronázás emlékéül 1867 / Éljen a király, éljen a haza" ón emlékérem füllel
(32,5mm) T:3- ..........................................................................................................................................800

30554.1876. "Országos Ipar-, Termény- és Állat Kiállítás Szegeden" Br emlékérem. "AZ 1876 ÉVI
ORSZÁGOS IPAR-TERMÉNY-ÉS ÁLLAT-KIÁLLÍTÁS SZEGEDEN / EMLÉK ÉREM" (40mm) T:2,2-
Hungary 1876. "National Industry, Crop and Animal Exhibition in Szeged" commemorative Br
medallion (40mm) C:aXF ......................................................................................................................5 000

30555.1881. "Országos Nőiparkiállítás Budapesten / Koburg Herczegné az Orsz. Nőiparkiállítás Védnöke"
fém emlékérem (36mm) T:2- ph. ...........................................................................................................1 000

30556.1894. "Jézus Szent Szíve Templomának felszentelési ünnepélye emlékére - Kőszeg" Br
emlékérem füllel. Szign.: K.J. (29mm) T:2- ...........................................................................................1 800

30557.1896. "A Pinkafői Katolikus Legényegylet zászlószentelésének emlékére / Isten áldja a tisztes ipart"
Br emlékérem füllel (29mm) T:2 ............................................................................................................1 800

30558.1910. "Országos Szőlő és Borkiállítás Szegeden / 1910. Szept. 25-27" jelzett Ag emlékérem
(22g/0.990/40mm) T:2,2- kis ü. .............................................................................................................5 500

30559.1933. "Gödöllői királyi kastély" ezüstzött fém cserkész plakett (47x47mm) T:2- ..................................6 000
30560.1937. "A Magyar Athletika Barátainak Országos Egyesülete Budapest 1937. VIII. 20." zománcozott

Br emlékplakett (43-52mm) + Szalmássy István DN "Magyar Királyi Postatakarékpénztári
Tisztviselők Sportegyesülete 1903." Br díjérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel (39mm) T:2- ...................1 000

30561.1943. "Weiss Manfred Vállalatok Testedző Köre" fém emlékérem, hátlapján "Kovács Istvánnak a
W.M.T.K. ökölvívó sz.o. legszorgalmasabb tagjának" Szign.:FONYÓ (50mm) T:2 ph. ........................1 400

30562.1947. "3 éves terv szolgálatában / Hermes Magyar Általános Váltóüzlet R.T. - Budapest IV. Petőfi
Sándor u. 5." Al emlékérem (30mm) T:2,2- ...........................................................................................1 200

30563.1951. "VERTESZ 1951 - Villamoserőmű Tervező és Szerelő Vállalat" Br plakett (90mm) T:2 ............4 200
30564.1955. "100. Ausztria-Magyarország Labdarúgó Mérkőzés" Al emlékérem (61,5mm) T:2 ....................3 000
30565.~1960. "Tanácsköztársasági Emlékérem" Br emlékérem pántokkal hátoldalán (70mm) T:2 ...............1 000
30566.1965. "MIKI - Magyar Műszeripari Kutatóintézet tizenöt éves fennállására 1950-65" Br emlékplakett

eredeti tokban (59x59mm) T:1 ..............................................................................................................4 200
30567.1966. "22. Kongreso de tejo Pécs 1966" pécsi esperanto kongresszusra készült festett, kerámia

plakett (120x120mm) T:2 ......................................................................................................................2 600
30568.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:2  .............................................800
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30569.~1970. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr 1770" Br emlékplakett kitűzővel eredeti tokban (62mm)
T:1 .........................................................................................................................................................4 000

30570.~1970. "Népi Ellenőrzés" zománcozott, aranyozott fém plakett (90x102mm) T:2 ...................................800
30571.1971. "125 éves a balatoni gőzhajózás 1846-1971" Br emlékérem, öntési engusszal (42,5mm) T:2 ..1 800
30572.1973. "K. Rákóczi S.C. 1923 - 50 év" festett hollóházi porcelán plakett (88mm) T:1- ..........................2 400
30573.1975. "HUNGEXPO / Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár" fém részvételi emlékérem és Cu zseton

(70mm,31mm) T:2 ....................................................................................................................................800
30574.1975. "MTA KFKI 25 / MTA Központi Fizikai Kutató Intézete" Br emlékérem (78mm) T:2 ...................4 000
30575.1979. "Nemzetközi Gyermekév" 2xklf Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban (3.41g/0.835/27x22mm)

T:PP  .....................................................................................................................................................1 200
30576.1979. "Nemzetközi Gyermekév" 2xklf Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban (3.41g/0.835/27x22mm)

T:PP  .....................................................................................................................................................1 200
30577.~1980. "Színházak Központi Műtermei Törzsgárda" fém plakett (88mm) falapon T:2 ..........................1 800
30578.~1980. "Baranya tej - Baranya Megyei Tejipari Vállalat - Pécs" Br plakett sérült eredeti dobozban

(92,5mm) T:2 .........................................................................................................................................3 800
30579.~1980. "MALÉV Törzsgárda" 30 év után járó névre szóló fém plakett tokban, zománcozott fém

jelvénnyel (104x90mm) T:2 ...................................................................................................................1 000
30580.~1980. "Karatekupa" Br emlékérem (79mm) T:2 ..................................................................................3 400
30581.1980. "Naptár" Ag bélyegérem ÁPV tokban (5.55g/0.835/24mm) T:PP ...............................................1 600
30582.1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980" Ag bélyeg érem (3.4g/0.835/27x22mm) + "XXII.

Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980 - Misa" Ag bélyeg érem (3,4g/0.835/27x22mm) T:2 (PP) ........1 400
30583.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay

porcelán emlékplakett (108mm) T:1- ....................................................................................................3 000
30584.1984. "Magyarország - Ausztria Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay porcelán

emlékplakett (103mm) T:1- ...................................................................................................................4 000
30585.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay

porcelán emlékplakett (106mm) T:1- ....................................................................................................4 000
30586.1985. "Egyed László 1914-1970 / Magyar Geofizikusok Egyesülete" Br emlékérem. Szign.: PB

(86mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600
30587.1987. "János ünnepély IV. kispályás labdarúgás" jelzett hollóházi porcelán emlékérem dísztokban

(63mm) + 1988. "Elastic Rallye Sprint Kaposvár" jelzett hollóházi porcelán emlékérem dísztokban
(63mm) T:2 ...............................................................................................................................................800

30588.1988. "SZOT Díj 1988" Br emlékplakett. Szign.: at (90mm) T:2 ...........................................................2 000
30589.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém emlékérem

(42,5mm) T:PP felületi karc ...................................................................................................................1 000
30590.1990. "Magyar Tűzoltó Szövetség 1870-1990 / Egy mindenkiért mindenki egyért" ezüstözött fém

emlékérem "1994. Női Oszt. II." gravírozással (43mm) T:2 (PP) ..........................................................1 400
30591.1991. "NKFV 1951-1991 / 40 éves a Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat Szolnok" Br

emlékérem (42mm) + 1998. "European Cup First Leauge ek '98 Budapest" Br emlékérem. Szign.:
MM (42mm) T:1-,2 ................................................................................................................................1 400

30592.1992. "Pathológus találkozó - Pécs 1992" Zsolnay porcelán plakett (108mm) T:2 ...............................4 800
30593.1994. "Honvédbál" ezüstözött Br emlékérem (40mm) T:2 ....................................................................1 000
30594.1996. "Konferencia a Világörökségi Városok Szervezetének kelet- és közép-európai tagjai számára

- Budapest" Br emlékplakett dísztokban (79mm) T:1- Hungary 1996. "Conference for the Eastern
and Central European members of the Organization of World Heritage Cities - Budapest" Br plaque
in case (79mm) C:AU ............................................................................................................................1 000

30595.2000. "10 kr. / II. Magyar Bélyeg és Postatörténeti Világtalálkozó Budapest 2000 - MAFITT"
aranyozott fém bélyegérem tokban T:PP ujjlenyomat, karc ..................................................................2 600

30596.2000. "Magyar Államalapítás Emlékérem Sorozat - Magyar koronázási jelvények" aranyozott Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (42,5mm) T:PP  ..........................................................................................1 200

30597.2002. "Boldog Karácsonyt! / Naptár" fém emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:PP ..........................1 000
30598.2009. "Királyi Párok - István és Gizella, Mátyás és Beatrix, Ferencz József és Erzsébet" 3db klf

ezüstözött Cu-Ni emlékérem eredeti dísztokban tanúsítvánnyal (38,61mm) T:PP  ..............................4 000
30599.2010. "Nyílegyenes Íjász Club - Pesterzsébet / Nyílegyenes 2010.03.17. I. hely" Br plakett (76mm)

T:2 .........................................................................................................................................................5 000
30600.DN "Magyar Úszó Egyesület 1893" aranyozott Br emlékérem (32x30mm) T:2- ...................................1 000
30601.DN "Világ bélyegcsodái / Monaco 1920. 5F + 5F" aranyozott Cu emlékérem tanúsítvánnyal

(21,4x24,8mm) T:PP .............................................................................................................................1 000
30602.DN "1848-1849 / Szent Korona" Al emlékérem (25mm) T:3 .................................................................1 000
30603.DN "Egy napot Pécsért" Br emlékérem tokban (47,5mm) T:2 ..............................................................1 600
30604.DN "Euró fantázia - Jáki templom" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) T:PP ujjlenyomatos,felületi

karc .......................................................................................................................................................2 800
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30605.DN "Euró fantázia - Parlament" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) T:PP ujjlenyomatos,felületi karc ...2 800
30606.DN "Euró fantázia - Patrona Hungariae" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) T:PP ujjlenyomatos,

felületi karc ............................................................................................................................................2 800
30607.DN "Euró fantázia - Mátyás király" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) T:PP ujjlenyomat, oxidáció ......2 800
30608.DN "Euró fantázia - Fogadalmi Templom" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) T:PP

ujjlenyomatos,felületi karc .....................................................................................................................2 800
30609.DN "Euró fantázia - Bercsényi Miklós" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) T:PP ujjlenyomatos,felületi

karc .......................................................................................................................................................2 800
30610.DN "Euró fantázia - Virág" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP ujjlenyomat ...............................2 800
30611.DN "Euró fantázia - Kossuth" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP felületi karc ..........................2 800
30612.DN "Euró fantázia - Lánchíd" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP felületi karc ..........................2 800
30613.DN "Euró fantázia - Rubik kocka" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP felületi karc ....................2 800
30614.DN "Euró fantázia - Turulszobor" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP felületi karc, oxidáció .....2 800
30615.DN "Euró fantázia - Kis kócsag" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP ujjlenyomat ......................2 800
30616.DN "Euró fantázia - Kodály Zoltán" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP felületi karc .................2 800
30617.DN "Euró fantázia - Bor és szőlő" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP ujjlenyomatos ................2 800
30618.DN "Euró fantázia - Deák Ferenc" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP felületi karc ...................2 800
30619.DN "Euró fantázia - Magyar Tudományos Akadémia" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP kis

oxidáció .................................................................................................................................................2 800
30620.DN "Euró fantázia - Rákóczi Ferenc" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP oxidáció ...................2 800
30621.DN "Euró fantázia - Csodaszarvas" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP kis oxidáció,

ujjlenyomat ............................................................................................................................................2 800
30622.DN "Euró fantázia - Bartók Béla" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP kis oxidáció, ujjlenyomat

...............................................................................................................................................................2 800
30623.DN "Euró fantázia - Esztergomi Bazilika" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP kis oxidáció,

ujjlenyomat ............................................................................................................................................2 800
30624.DN "Euró fantázia - Magyar szürke szarvasmarha" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP

oxidáció, ujjlenyomat .............................................................................................................................2 800
30625.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferinánd tallérja 1652" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000
30626.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Károly tallérja 1715" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000
30627.DN "Euró fantázia - Szabadság szobor" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) T:PP

ujjlenyomatos,felületi karc .....................................................................................................................2 800
30628.DN "Euró fantázia - Petőfi Sándor" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) T:PP

ujjlenyomatos,karc,oxidáció ..................................................................................................................2 800
30629.7db-os plakett tételt jobb darabokkal T:vegyes 7pcs of diff. plaques with better pieces C:mixed .........5 000
30630.10db-os magyar emlékérem tétel, főleg dísztokosak, benne "Eredményes Pártmunkáért - MSZMP",

"Magyar Ülőröplabda Bajnokság", "BM Nemzetközi Oktatási Központ", "Vértanúink emlékére - A
Magyar Demokrata Fórum" T:1,1-,2 ......................................................................................................1 000

30631.16db klf vegyes magyar emlékérem, főleg városok témában, közte Sopron, Szeged, Zalaegerszeg,
egy "Berán" jelzésű sportérem T:vegyes ..............................................................................................1 000

Magyar és külföldi arany pénzek
30632.2004. 50.000Ft Au "Magyarország az Európai Unió tagja" (14,17g/0.986) T:PP felületi karc

Hungary 2004. 50.000 Forint Au "Hungary becomes a member of the European Union"
(14,17g/0.986) C:PP slightly scratched Adamo EM191 ....................................................................120 000

30633.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" (3.48g/0.986) utánveret, keretnyommal T:2- ph. Austria
1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" (3.48g/0.986) restrike, the frame left marks on the edge C:VF
edge error Krause KM# 2267 ..............................................................................................................30 000

30634.Ausztria 1989. 2000Sch Au "Bécsi Filharmonikusok" (31.19/0.999) T:1,1- Austria 1989. 2000
Schilling Au "Vienna Philharmonic Orchestra (Wiener Philharmoniker)" (31.19g/0.999) C:aUNC
Krause KM#2990 ..............................................................................................................................280 000

Külföldi bankjegyek
30635.Afganisztán 1993. 10.000A (15x) T:vegyes Afghanistan 1993. 10.000 Afghanis (15x) C:mixed .............800
30636.Albánia / Olasz megszállás 1939. 5F T:III Albania / Italian occupation 10939. 5 Franga C:F ..............2 400
30637.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1$ + 1985. 1$ (2x) + 1995. 1$ (2x) T:III,III- USA 1974. 1 Dollar +

1985. 1 Dollar (2x) + 1995. 1 Dollar (2x) C:F,VG ..................................................................................1 200
30638.Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ T:II- USA 1976. 2 Dollars C:VF ..................................................1 200
30639.Argentína 1985-1989. 1A + 1985-1990. 500A + 1987. 1A "Provincia de Salta" + 1991. 1A "Provincia

de Tucuman" T:I,I- Argentina 1985-1989. 1 Austral + 1985-1990. 500 Australes + 1987. 1 Austral
"Provincia de Salta" + 1991. 1 Austral "Provincia de Tucuman" C:UNC,AU .........................................1 200
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30640.Ausztria 1922. 10K + 20K + 100K + 1000K T:III Austria 1922. 10 Kronen + 20 Kronen + 100 Kronen
+ 1000 Kronen C:F ................................................................................................................................1 000

30641.Ausztria 1933. 10Sch T:III Austria 1933. 10 Schilling C:F ....................................................................1 000
30642.Ausztria 1945. 10Sch 1. kiadás (2x) 5 és 6 jegyű sorszámmal T:3 Austria 1945. 10 Schilling 1st

issue (2x) 5 and 6 digit serial number C:F ............................................................................................1 200
30643.Ausztria 1945. 20Sch T:III Ausztria 1945. 20 Schilling C:F ...................................................................1 000
30644.Ausztria 1984-1986. 20Sch + 100Sch (4x) beválthatók az Osztrák Nemzeti Bankban T:III Austria

1984-1986. 20 Schilling + 100 Schilling (4x) can be exchanged at the Oesterreichische
Nationalbank C:F ..................................................................................................................................5 000

30645.Belgium 1940. 20Fr T:III- Belgium 1940. 20 Francs C:VG ....................................................................1 000
30646.Brazília 1987. 500C (5x) sorszámkövetők T:I Brazil 1987. 500 Cruzados (5x) sequential serials

C:UNC ...................................................................................................................................................1 000
30647.Brazília 1987. 500C (2x) sorszámkövetők + Jugoszlávia 1978. 20D (4x) sorszámkövetők + 1981.

100D (3x) sorszámkövetők T:I Brazil 1987. 500 Cruzados (2x) sequential serials + Yugoslavia
1978. 20 Dinaras (4x) sequential serials + 1981. 100 Dinaras (3x) sequential serials C:UNC  ............1 000

30648.Bulgária 1943. 20L T:III- Bulgaria 1943. 20 Leva C:VG ...........................................................................800
30649.Csehszlovákia 1919. 20K T:III- Czechoslovakia 1919. 20 Korun C:VG ................................................2 000
30650.Csehszlovákia 1926. 20K (3x) T:III,III- Czechoslovakia 1926. 20 Korun (3x) C:F,VG ..........................1 800
30651.Csehszlovákia 1944. 20K T:III,III- Czechoslovakia 1944. 20 Korun C:F,VG ...........................................800
30652.Csehszlovákia 1944. 500K "SPECIMEN" perforációval T:III,III- Czechoslovakia 1944. 500 Korun with

"SPECIMEN" perforation C:F,VG .............................................................................................................800
30653.Csehszlovákia 1945. 1000K T:III Czechoslovakia 1945. 1000 Korun C:F ............................................1 600
30654.Csehszlovákia 1946. 500K "S" perforációval T:III Czechoslovakia 1946. 500 Korun with perforated

"S" C:F ..................................................................................................................................................1 000
30655.Fehéroroszország 1992. 200R (2x) + 5000R T:III Belarus 1992. 200 Rubles (2x) + 5000 Rubles C:F

...............................................................................................................................................................1 000
30656.Guernsey 2013. 1Ł T:I Guernsey 2013. 1 Pound C:UNC .....................................................................1 200
30657.Írország 1994-1999. 5Ł T:III Ireland 1994-1999. 5 Pounds C:F ............................................................1 000
30658.Jugoszlávia 1935. 500D T:II-,III Yugoslavia 1935. 500 Dinara C:VF,F .................................................1 600
30659.Jugoszlávia 1978-1994. 583db vegyes bankjegy T:vegyes Yugoslavia 1978-1994. 583pcs of

mixed banknotes C:mixed ...................................................................................................................11 000
30660.Kína 1931. 5Y T:restaurált China 1931. 5 Yuan C:restored ..................................................................1 200
30661.Kína 1953. 1F (68x) T:I China 1953. 1 Fen (68x) C:UNC .....................................................................7 000
30662.Kína 1953. 2F (59x) T:I,I- China 1953. 2 Fen (59x) C:UNC,AU ............................................................6 000
30663.Kína 1953. 5F (50x) T:I China 1953. 5 Fen (50x) C:UNC .....................................................................5 000
30664.Kína 1953. 1F + 2F + 5F + 1972. 5J + Kína / Deviza tanúsítvány 1979. 10f + 1981. 0.5T rizsjegy

T:I-III China 1953. 1 Fen + 2 Fen + 5 Fen + 1972. 5 Jiao + Foreign Exchange Certificate 1979. 10
Fen + 1981. 0.5 Talon rice coupon C:UNC-F ........................................................................................1 800

30665.Kína 1953. 100 Yen + Románia 1947. 100L + Izland 1961. 100K T:2-,3 China 1953. 100 Yen +
Romania 1947. 100 Lei + Iceland 100 Kronur C:VF,F ..........................................................................1 800

30666.Kuvait 1968. 1/2D + 1D T:III Kuwait 1968. 1/2 Dinar + 1 Dinar C:F  .....................................................1 400
30667.Lengyelország 1919. 1M T:III Poland 1919. 1 Marka C:F .....................................................................1 000
30668.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1956. 1Ł + 1972. 10p T:III,I- Great Britain / British Armed Forces

1956. 1 Pound + 1972. 10 Pence C:F,AU .............................................................................................1 000
30669.Nagy-Britannia 1966-1970. 10Sh. Szign.: J.S.Fforde T:III Great Britain 1966-1970. 10 Shilling.

Sign.: J.S.Fforde C:F .............................................................................................................................1 000
30670.Nagy-Britannia 1978. 1Ł "Sir Isaac Newton" T:III Great Britain 1978. 1 Pound "Sir Isaac Newton"

C:F ........................................................................................................................................................1 000
30671.Német Birodalom / Bajorország 1900. 100M T:III,III- tűlyukak German Empire / Bavaria 1900. 100

Mark C:F,VG needle holes ....................................................................................................................1 000
30672.Német Birodalom 1906. 10M + Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10M T:restaurált,III

German Empire 1906. 10 Mark + Germany / Weimar Republic 1920. 10 Mark C:restored,F ...............1 000
30673.Német Birodalom 1908. 100M (2x) zöld pecséttel + 1910. 1000M (4x) hétjegyű sorszám, piros és

zöld pecséttel T:III German Empire 1908. 100 Mark (2x) with green seals + 1910. 1000 Mark (2x), 7
digits with red and green seals C:F .......................................................................................................1 600

30674.Német Birodalom 1908. 100M + 1910. 20M + 1000M + 1915. 20M + Weimari Köztársaság 1922.
10.000M + Német 3. Birodalom 1933. 50M T:III,III- German Empire 1908. 100 Mark + 1910. 20
Mark + 1000 Mark + 1915. 20 Mark + Weimar Republic 1922. 10.000 Mark + German Third Reich
1933. 50 Mark C:F,VG ..........................................................................................................................1 000

30675.Német Birodalom 1910. 1000M (2x) hétjegyű sorszám, piros pecséttel, sorszámkövetők T:II
German Empire 1910. 1000 Mark (2x), 7 digits with red seal, sequential serials C:XF ........................1 000
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30676.Német Birodalom 1914-1918. 6db vegyes bankjegy T:III German Empire 1914-1918. 6pcs of mixed
banknotes C:F .......................................................................................................................................1 400

30677.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 100M + 1922. 10.000M (2xklf) T:III Germany / Weimar
Republic 1920. 100 Mark + 1922. 10.000 Mark (2x) C:F ......................................................................1 000

30678.Németország / Weimar Köztársaság 1920-1921. 5xklf városi szükségpént T:I-III Germany / Weimar
Republic 1920-1921. 5xdiff emergency banknotes C:UNC-F ...............................................................1 000

30679.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1922. 1000M piros "Eine Milliard Mark" felülnyomással,
"Abonyi Jenő Bélyegkereskedése" reklámjával T:III Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark
with red "Eine Milliard Mark" overprint, and the advertisement of the stamp shop of Jenő Abonyi C:F ...800

30680.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M (6x) klf vízjelek T:III Germany / Weimar
Republic 1922. 1000 Mark (6x) diff watermarks C:F .............................................................................1 000

30681.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1.000M felülbélyegzéssel + 1923. 10.000.000.000M +
Német 3. Birodalom 1937. 1M (2x) + 2M (2x) + NDK 1948. 1M + 1955. 5M T:III,III- Germany /
Weimar Republic 1922. 1.000M with overprint + 1923. 10.000.000M + German Third Reich 1937. 1
Mark (2x) + 2 Mark (2x) + GDR 1948. 1 Mark + 1955. 5 Mark C:F,VG .................................................1 400

30682.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 5.000M (3x) + 50.000M (2x) T:III Germany / Weimar
Republic 1922. 5.000 Mark (3x) + 50.000 Mark (2x) C:F ......................................................................1 000

30683.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000M (5x) klf vízjelekkel + 100.000M T:vegyes
Germany / Weimar Republic 1923. 20.000 Mark (5x) with diff watermarks + 100.000 Mark C:mixed ..1 000

30684.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 500.000M + 10.000.000M + 50.000.000M T:vegyes
Germany / Weimar Republic 1923. 500.000 Mark + 10.000.000 Mark + 50.000.000 Mark C:mixed ....1 000

30685.Német 3. Birodalom 1939. 20M T:III German Third Reich 1939. 20 Mark C:F .....................................1 000
30686.Német 3. Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 20M (4x) T:III,III- German Third Reich /

German occupied territories 1940-1945. 20 Mark (4x) C:F,VG ............................................................1 600
30687.Német 3. Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 1M T:III German Third Reich / Allied occupation

1944. 1 Mark C:F .....................................................................................................................................800
30688.Német 3. Birodalom ~1944. 17db bankjegykötegelő  German Third Reich ~1944. 17pcs of

banknote wrappers ................................................................................................................................2 800
30689.NSZK 1980. 20M T:III FRG 1980. 20 Mark C:F ....................................................................................1 600
30690.NSZK 1989. 10M (2x) + Németország 1991. 50M T:III FRG 1989. 10 Mark (2x) + Germany 1991.

50 Mark C:F ..........................................................................................................................................7 000
30691.Olaszország 1914. 1L (2x) + 1938. 10L + 1944. 5L T:II-,III,III- Italy 1914. 1 Lire (2x) + 1938. 10 Lire

+ 1944. 5 Lire C:VF,F,VG .....................................................................................................................1 000
30692.Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c + 1L T:III

Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50 Centesimi + 1
Lira C:F .................................................................................................................................................1 000

30693.Olaszország 1984. 10.000L (3x) T:III Italy 1984. 10.000 Lire (3x) C:F .................................................1 000
30694.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R + (1912) 500R Szign.: Shipov T:III- Russian Empire

1912-1917. (1909) 25 Rubles + (1912) 500 Rubles Sign.: Shipov C:VG ..............................................1 000
30695.Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1918. 10k

T:III Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region 1918. 10
Kopeks C:F ...........................................................................................................................................1 200

30696.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenesen Szibériai Igazgatás 1918. 1R + 5R + 10R +
1919. 25R T:III-,IV Russian Civil War / Siberia and Urals / Siberian Provisional Administration 1918.
1 Ruble + 5 Rubles + 10 Rubles + 1919. 25 Rubles C:VG,G ...............................................................1 000

30697.Orosz Polgárháború / Orosz Közép Ázsia / Turkesztán 1918. 1R + 50R T:III,III- Russian Civil War /
Russian Central Asia / Turkestan District 1918. 1 Ruble + 50 Rubles C:F,VG .....................................1 000

30698.Portugália 1964-1984. 20Esc-100Esc (10x) T:vegyes Portugal 1964-1984. 20 Escudos - 100
Escudos (10x) C:mixed .........................................................................................................................1 000

30699.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (16x) T:I,I- Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" (16x)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 800

30700.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (33x) T:II,II-,III Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse"
(33x) C:XF,VF,F ....................................................................................................................................1 800

30701.Spanyolország 1906. 25P + 1907. 50P T:III Spain 1906. 25 Pesetas + 1907. 50 Pesetas C:F ...........2 000
30702.Spanyolország 1925. 100P + 1928. 25P + 50P + 100P + 1931. 50P T:II-,III Spain 1925. 100

Pesetas + 1928. 25 Pesetas + 50 Pesetas + 100 Pesetas + 1931. 50 Pesetas C:VF,F ......................3 000
30703.Spanyolország 1925. 100P + 1928. 25P + 50P + 1953. 1P T:I-,III Spain 1925. 100 Pesetas + 1928.

25 Pesetas + 50 Pesetas + 1953. 1 Pesetas C:AU,F ...........................................................................2 000
30704.Spanyolország 1935. 5P (2x) + 1938. 1P T:III,IV Spain 1935. 5 Pesetas (2x) + 1938. 1 Peseta

C:F,G .....................................................................................................................................................1 000
30705.Svájc 1979. 20Fr "Horace-Bénédict de Saussure" T:III Switzerland 1979. 20 Francs

"Horace-Bénédict de Saussure" C:F .....................................................................................................2 600
30706.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 1R + 3R + 30R + 60R + 500R + Szovjetunió

1937. 1Ch + 1938. 1R T:vegyes Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919. 1 Ruble + 3
Rubles + 30 Rubles + 60 Rubles + 500 Rubles + Soviet Union 1937. 1 Chervonetz + 1938. 1 Ruble
C:mixed .................................................................................................................................................1 000
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30707.Szovjetunió 1961. 3R (5x) sorszámkövetők T:I-,II- Soviet Union 1961. 3 Rubles (5x) sequential
serials C:AU,VF .....................................................................................................................................1 000

30708.Tonga 2008. 1$ T:I- Tonga 2008. 1 Dollar C:AU ..................................................................................1 000
30709.Transznisztria 1994. 5R (29x) T:vegyes Transnistria 1994. 50 Rublei (29x) C:mixed ..........................1 400
30710.Venezuela 2011. 100B T:III Venezuela 2011. 100 Bolivares C:F .........................................................1 000
30711.Vegyes: 1936. 10P + Kína 1936. 5Y + Románia 1991. 500L + Szlovénia 1992. 10T + 20T + 50T

T:vegyes Mixed: Hungary 1936. 10 Pengő + China 1936. 5 Yuan + Romania 1991. 500 Lei +
Slovenia 1992. 10 Tolarjev + 20 Tolarjev + 50 Tolarjev C:mixed .............................................................800

30712.Vegyes: Irak 1992. 1D + 2003. 50D + Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (2x) +
Transznisztria 1994. 1R (3x) + Venezuela 1989. 1B T:I Mixed: Iraq 1992. 1 Dinar + 2003. 50 Dinars
+ Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" (2x) + Transnistria 1994. 1 Rublei (3x) + Venezuela
1989. 1 Bolivar C:UNC ..........................................................................................................................1 400

30713.Vegyes: Nagy-Britannia 1981-1984. 1Ł + Skócia / Clydesdale Bank PLC 1988. 1Ł + The Royal
Bank of Scotland 1990. 1Ł T:III Mixed: Great Britain 1981-1984. 1 Pound + Scotland / Clydesdale
Bank PLC 1988. 1 Pound + The Royal Bank of Scotland 1990. 1 Pound C:F ......................................1 000

30714.10db-os külföldi bankjegy tétel, érdekes darabokkal, közte Dánia, Norvégia, Svédország,
Luxemburg T:vegyes 10pcs of various interesting banknotes, including Denmark, Norway, Sweden,
Luxembourg C:mixed ............................................................................................................................1 000

30715.27db-os külföldi bankjegy tétel T:vegyes 27pcs of banknotes C:mixed ................................................1 200
30716.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Brazília, Olaszország, Görögország, Bulgária

T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Brazil, Italy, Greece, Bulgaria C:mixed .....................1 400
30717.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, Csehszlovákia, Lengyelország, Litvánia,

NDK T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Yugoslavia, Czechoslovakia, Poland
Lithuania, GDR C:mixed .......................................................................................................................1 000

30718.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Görögország, Franciaország, Német
Birodalom T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Czechoslovakia, Greece, France,
German Empire C:mixed .......................................................................................................................1 400

30719.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Egyiptom, Románia, Csehszlovákia, Észtország,
Bulgária T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Egypt, Romania, Czechoslovakia, Estonia,
Bulgaria C:mixed ...................................................................................................................................1 000

30720.30db vegyes külföldi bankjegy, közte főleg szovjet bankjegyek T:vegyes 30pcs of mixed banknotes,
mostly Soviet banknotes C:mixed .........................................................................................................1 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30721.Algéria 1972. 5D Ni "FAO" + 1974. 5D Ni "Forradalom 20. évfordulója" T:2,2- Algeria 1972. 5

Dinars Ni "FAO" + 1974. 5 Dinars Ni "20th Anniversary of the Revolution" C:XF,VF ...........................1 000
30722.Ausztria 1251-1276. Friesachi Denar Ag "II. Ottokár" (0,43g) T:2-,3 Austria 1251-1276. Friesach

Denar Ag "Ottokar II" (0,43g) C:VF,F ....................................................................................................1 000
30723.Ausztria / Hall 1639. 3kr Ag "Ferdinánd Károly" (1,48g) T:2- rep. Austria / Hall 1639. 3 Kreuzer

"Ferdinand Charles" (1,48g) C:VF cracked ...........................................................................................1 200
30724.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria

Theresia" restrike C:XF .........................................................................................................................4 000
30725.Ausztria 1800A 1/2kr Cu + 1kr Cu + 1807A 30kr Cu T:2-,3 Austria 1800A 1/2 Kreuzer Cu + 1

Kreuzer Cu + 1807A 30 Kreuzer Cu C:VF,F .........................................................................................1 000
30726.Ausztria 1802A 7kr Ag "II. Ferenc" T:2-,3 patina Austria 1802A 7 Kreuzer Ag "Franz II" C:VF,F

patina ....................................................................................................................................................2 200
30727.Ausztria / olasz verdejel 1831M 20Kr Ag "I. Ferenc" T:2- Austria / Italian mint mark 1831M 20Kr Ag

"Franz I" C:VF .......................................................................................................................................8 000
30728.Ausztria 1832A 20Kr Ag "I. Ferenc" füllel T:2-,3  Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" with ear

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 200
30729.Ausztria 1848A 6kr Ag + 1849. 6kr Ag T:3,3- Austria 1848A 6 Kreuzer Ag + 1849. 6 Kreuzer Ag

C:F,VG .....................................................................................................................................................800
30730.Ausztria 1849A 6Kr Ag T:3 patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F patina Krause KM#2200 ................800
30731.Ausztria 1851A 1/4kr Cu + 1/2kr Cu + 1kr Cu (3x) T:2-,3 Austria 1851A 1/4 Kreuzer Cu + 1/2

Kreuzer Cu + 1 Kreuzer Cu (3x) C:VF,F ...............................................................................................1 000
30732.Ausztria 1868. 20kr Ag + 1870. 10kr Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1868. 20 Kreuzer Ag +

1870. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:VF,F .......................................................................................1 200
30733.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF edge

error .......................................................................................................................................................2 000
30734.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" + 1968. 5Sch Ag T:2,2- Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" + 1968. 5 Schilling Ag C:XF,VF ...............................................................................................1 400
30735.Ausztria 1901-1912. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 egyiken lyuk Austria 1901-1912. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2x) C:F one with hole .....................................................................................................800
30736.Ausztria 1957-1958. 10Sch Ag (2x) T:2,2- Austria 1957-1958. 10 Schilling Ag (2x) C:XF,VF ..............1 400
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30737.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tiroli szabadság" T:2,2- patina Austria 1959. 50 Schilling Ag "Liberation
of Tyrol" C:XF,VF patina Krause KM#2888 ...........................................................................................2 600

30738.Ausztrália 1943. 3p Ag + 1943D 6p Ag + 1943S 1Sh Ag "VI. György" T:2- Australia 1943. 3 Pence
Ag + 1943D 6 Pence Ag + 1943S 1 Shilling Ag "George VI" C:VF .......................................................1 600

30739.Ausztrália 1997-2005. 1$ (3xklf) T:2- Australia 1997-2005. 1 Dollar (3xdiff) C:VF ...............................1 200
30740.Ausztrália 2002-2004. 50c (3xklf) T:2- Australia 2002-2004. 50 Cents (3xdiff) C:VF ...........................1 200
30741.Amerikai Egyesült Államok 1875. 1c Br "Indián" T:2- USA 1875. 1 Cent Br "Indian Head" C:VF .........1 000
30742.Amerikai Egyesült Államok 1875. 1c Cu "Indián" T:3- USA 1875. 1 Cent Cu "Indian Head" C:VG  ........800
30743.Amerikai Egyesült Államok 1909O 1D Ag + 1934. 1/4$ Ag "Washington" + 1964D 1D Ag

"Roosevelt" T:2,2-,3 USA 1909O 1 Dime Ag + 1934. 1/4 Dollar Ag "Washington" + 1964D 1 Dime
Ag "Roosevelt" C:XF,VF,F ....................................................................................................................1 800

30744.Amerikai Egyesült Államok 1920-1964. 1c Cu (12x) + 5c Cu-Ni (3x) T:2-3 USA 1920-1964. 1 Cent
Cu (12x) + 5 Cents Cu-Ni (3x) C:XF-F ..................................................................................................1 000

30745.Amerikai Egyesült Államok 1941S 1/4$ Ag "Washington" + 1969. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2-,3 USA
1941S 1/4 Dollar Ag "Washington" + 1969. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF,VF,F .................................1 200

30746.Amerikai Egyesült Államok ~1960-1970. 1d-1/2$ (20x) T:2,2- USA ~1960-1970. 1 Dime - 1/2 Dollar
(20x) C:XF,VF .......................................................................................................................................1 000

30747.Amerikai Egyesült Államok 1964. 5c + 1945-1999. 1c (63x) + Kanada 1964-1979. 1c (28x) +
1965-1972. 5c (4x) berakólapokon T:vegyes USA 1964. 5 Cents + 1945-1999. 1 Cents (63x) +
Canada 1964-1979. 1 Cent (28x) + 1965-1972. 5 Cents (4x) on sheets C:mixed ................................2 000

30748.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
Krause KM#202 ....................................................................................................................................1 600

30749.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" (2x) C:XF patina ..................................................................................................................1 400

30750.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1$ "Eisenhower" + 1976D 1/2$ "Kennedy" + 2007D 1$ "George
Washington" + 2008P 1$ "James Monroe" T:1-,2 USA 1974. 1 Dollars "Eisenhower" + 1976D 1/2
Dollar "Kennedy" + 2007D 1 Dollar "George Washington" + 2008P 1 Dollar "James Monroe" C:AU,XF
..................................................................................................................................................................800

30751.Amerikai Egyesült Államok 1995. 1/2$ "Michael Jackson" emlékérem plasztik- és papírtokban T:1
USA 1995. 1/2 Dollar "Michael Jackson" commemorative coin in plastic and paper case C:UNC ..........900

30752.USA 2004P,D. 5c "Jefferson-Hajó" 2db eredeti bontatlan rollni dobozában T:UNC USA 2004P,D. 5
cents "Jefferson-Keelboat" "P" original bankroll and "D" original bankroll in original packing
C:MS-65 ................................................................................................................................................3 000

30753.Argentína 1893. 2c Br T:2- Argentina 1893. 2 Centavos Br C:VF ...........................................................500
30754.Belgium 1898. 5c Cu-Ni "DER BELGEN" körirat T:2,2- Belgium 1898. 5 Centimes Cu-Ni "DER

BELGEN" legend C:XF,VF ....................................................................................................................2 000
30755.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1835. 1/4A Cu T:3 British India / East India Company 1835. 1/4

Anna Cu C:F .........................................................................................................................................1 000
30756.Brit-India 1835. 1/2A Cu T:3 British India 1835. 1/2 Anna Cu C:F ........................................................1 400
30757.Bulgária 1883. 50s Ag + 1912. 50s Ag "I. Ferdinánd" + 1930BP 20L Ag "III. Borisz" T:2-,3 Bulgaria

1883. 50 Stotinki Ag + 1912. 50 Stotinki Ag "Ferdinand I" + 1930BP 20 Leva Ag "Boris III" C:VF,F ....1 600
30758.Cook-szigetek 1991. 50$ Ag "Amerika 500 éves" nem eredeti tokban T:PP Cook Islands 1991. 50

Dollars Ag "500 Years of America" in not an original case C:PP  .........................................................6 000
30759.Csehország / Történelmi tartomány 1760. 1 Garas Cu + 1762P 1kr Cu "Mária Terézia" T:2-,3

Bohemia 1760. 1 Gröschl Cu + 1762P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF,F ...................................1 000
30760.Csehszlovákia 1929. 5K Ag T:3 Czechoslovakia 1929. 5 Korun Ag C:F .................................................800
30761.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:2 kis ph. Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag

"Slovak uprising" C:XF small edge error Krause KM#24 ......................................................................1 400
30762.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:2 Czechoslovakia 1949. 100

Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:XF  Krause KM# 29 ................................1 800
30763.Csehország 2005. 50h-50K (7xklf) fémpénz szett + "Bedrich Smetana és Antonín Dvorák"

emlékérem + CD lemez a két zeneszerző szerzeményeivel, díszkiadás T:1 Czech Republic 2005.
50 Haleru - 50 Korun (7xdiff) coin set + "Bedrich Smetana és Antonín Dvorák" commemorative
medallion + CD with the music of the two composers C:UNC ..............................................................4 000

30764.Darfúr 2008. 5D-100D (5xklf) fantáziaveretek T:1- Darfur Sultanate 2008. 5 Dinars - 100 Dinars
(5xdiff) fantasy coins C:AU ....................................................................................................................2 600

30765.Darfúr 2008. 500D fantáziaveret T:1- Darfur Sultanate 2008. 500 Dinars fantasy coin C:AU ..............2 000
30766.Dél-Afrika 1937. 6p Ag + 1955-1959. 3p Ag (3xklf) T:2-,3 South Africa 1937. 6 Pence Ag +

1955-1959. 3 Pence Ag (3xdiff) C:VF,F ................................................................................................1 400
30767.Ecuador 1934. 1S Ag T:2 Ecuador 1934. 1 Sucre Ag C:XF .................................................................1 400
30768.Egyesült Királyság / Írország 1805. 1/2p Cu "III. György" T:3 United Kingdom / Ireland 1805. 1/2

Penny Cu "George III" C:F ....................................................................................................................3 400
30769.Feröer-szigetek 2011. 25o-5K (5xklf) fantáziaveret T:1-,2 Faroe Islands 2011. 25 Oyru - 5 Kronur

(5xdiff) fantasy coins C:AU,XF ..............................................................................................................3 000
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30770.Franciaország/Első Császárság 1808. 1/2Fr Ag + II. Császárság 1860-1867. 20c Ag (5x) + Modern
Köztársaság 1912-1919. 50c Ag (3x) + 1920. 1 Franc Ag + Francia Kokin-Kína 1885A 10c Ag
T:vegyes France/First Empire 1808. 1/2 Franc Ag + Second Empire 1860-1867. 20 Centimes Ag
(5x) + Modern Republic 1912-1919. 50 Centimes Ag (3x) + 1920. 1Fr Ag + French Cochin China
1885A 10 Cents Ag C:mixed .................................................................................................................4 000

30771.Francia Kolóniák 1839A 5c Br "Lajos Fülöp" T:2- French Colonies 1839A 5 Centimes Br "Louis -
Philippe" C:VF Krause KM# 12 .............................................................................................................3 000

30772.Franciaország 1866A 1Fr Ag "III. Napóleon" T:3 France 1866A 1 Franc Ag "Napoleon III" C:F ..........1 000
30773.Franciaország 1888A 5c Ag T:3 France 1888A 5 Cents Ag C:F .............................................................800
30774.Fülöp-szigetek / Amerikai Egyesült Államok Közigazgatás 1944S 5c Cu-Ni-Zn + 1944D 10c Ag +

1945D 10c Ag T:2,2- Philippines / United States Administration 1944S 5 Centavos Cu-Ni-Zn +
1944D 10 Centavos Ag + 1945D 10 Centavos Ag C:XF,VF .................................................................1 200

30775.Görögország 1912. 10l Ni "I. György" + 1959. 2D Cu-Ni "I. Pál" + 1962. 1D Cu-Ni "I. Pál" + 1967.
2D Cu-Ni "II. Konstantin" T:2,2- Greece 1912. 10 Lepta Ni "George I" + 1959. 2 Drachmai Cu-Ni
"Paul I" + 1962. 1 Drachma Cu-Ni "Paul I" + 1967. 2 Drachmai Cu-Ni "Constantine II" C:XF,VF .........1 400

30776.Görögország 1926. 50l + 1D Cu-Ni T:2,2- Greece 1926. 50 Lepta + 1 Drachmai Cu-Ni C:XF,VF .......1 000
30777.Görögország 1926. 2D Cu-Ni T:2- Greece 1926. 2 Drachmai Cu-Ni C:VF ...........................................1 000
30778.India / Bombayi Elnökség 1833. 1/4A Cu T:3 India / Bombay Presidency 1833. 1/4 Anna Cu C:F ......1 000
30779.Jersey 1844. 1/13Sh Cu "Viktória" T:2-,3 Jersey 1844. 1/13 Shilling Cu "Victoria" C:VF,F ..................1 000
30780.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2- Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I" C:VF .........1 800
30781.Kanada 1951. 50c Ag "VI. György" T:2- Canada 1951. 50 cents Ag "George VI" C:VF .......................1 600
30782.Kanada 1961-1967. 25c Ag "II. Erzsébet" (3x) T:2,2- Canada 1961-1967. 25 Cents Ag "Elizabeth II"

(3x) C:XF,VF .........................................................................................................................................1 600
30783.Kanada 1984. 1$ Ni "Jacques Cartier" (5x) T:2 Canada 1984. 1 Dollar Ni "Jacques Cartier" (5x)

C:XF ......................................................................................................................................................1 000
30784.Kanada 1996. 2$ "Jegesmedve" bimetál (2x) T:2 Canada 1996. 2 Dollars "Polar Bear" (2x) C:XF ........800
30785.Kanada 1999-2006. 25c (8x) ebből 7db klf T:2 Canada 1999-2006. 25 Cents (8x) with 7 diff pieces

C:XF ......................................................................................................................................................1 000
30786.Kambodzsa 1994. 100R (5x) + 200R (5x) + 500R (5x) zárt fóliacsomagolásban T:1 Cambodia

1994. 100 Riels (5x) + 200 Riels (5x) + 500 Riels (5x) in foil packing C:UNC ......................................5 000
30787.Kelet-Afrika 1928-1952. 10c Br (4xklf) T:2- East Africa 1928-1952. 10 Cents Br (4xdiff) C:VF ............1 000
30788.Kínai Császárság / Chihli 1906. 20C Cu "Kuang-hsü" T:3 China Empire / Chihli 1906. 20 Cash Cu

"Kuang-hsü" C:F Krause Y# 68  ............................................................................................................5 000
30789.Kína 1914. 20c Ag "Yüan Shihkai" T:3,2- China 1914. 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:F,VF ...............2 000
30790.Kurdisztán 2006. 100D + 500D + 1000D fantáziaveretek T:2 Kurdistan 2006. 100 Dinars + 500

Dinars + 1000 Dinars fantasy coins C:XF .............................................................................................2 000
30791.Lengyel Királyság 1528. 1Gr Ag "I. Zsigmond" Krakkó (2.12g) T:2-,3 Poland 1528. 1 Grossi Ag

"Sigismund I" Kraków (2.12g) C:VF,F Kopicki 417. ..............................................................................3 600
30792.Lengyel Királyság 1625. 6gr "III. Zsigmond" Ag T:3 Poland/Kingdom 1625. 6gr "Sigismund III." Ag

C:F,VG KM# 42 .....................................................................................................................................1 400
30793.Lengyelország / Német megszállás 1917FF 5f Fe + 1918FF 10f Fe T:2-,3 Poland / German

occupation 1917FF 5 Fenigow Fe + 1918FF 10 Fenigow Fe C:VF,F ...................................................1 000
30794.Lengyelország / Német megszállás 1917FF 10f Fe T:2- Poland / German occupation 1917FF 10

Fenigow Fe C:VF ..................................................................................................................................1 000
30795.Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "50. évforduló - Sziléziai felkelések" (2x) tokban T:1- Poland 1971.

10 Zlotych Cu-Ni "50th Anniversary - Battle of Upper Silesia" (2x) in case C:AU ....................................800
30796.Lettország 2004. 20c próbaveret T:BU Latvia 2004. 20 Cents trial strike C:BU ...................................1 000
30797.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor T:PP

ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703"
multicolor C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30798.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Jean d´Arc 1429." multicolor T:PP ujjlenyomatos Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Jean d´Arc the virgin of Orleans 1429." multicolor C:PP
fingerprint .................................................................................................................................................800

30799.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980"
multicolor C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30800.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Garibaldi felszabadítja Itáliát 1860" multicolor T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Garibaldi liberates Italy 1860"
multicolor C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30801.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A gén-térkép 2000." multicolor T:PP ujjlenyomatos Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The gene map 2000." multicolor C:PP fingerprint ....................800

30802.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Mózes kivezeti népét Egyiptomból Kr.e. 1250" multicolor
T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Out of Egypt 1250 BC" multicolor
C:PP fingerprint ........................................................................................................................................800

20



Az árverési tételek színes képekkel a www.darabanth.hu oldalon!

30803.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Az algériai függetlenségi felkelés 1954" multicolor T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - War of independence in Algeria 1954"
multicolor C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30804.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor T:PP
ujjlenyomat, felületi karc Liberia 2004. 10 Dollar "Moments of Freedom - Lech Walesa and the
Solidarity 1980" multicolor C:PP fingerprint, slightly scratched ................................................................800

30805.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A Makkabeusok felkelése i.e. 167" multicolor T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The Revolt of the Maccabees 167
BC" multicolor C:PP fingerprint ................................................................................................................800

30806.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A nándorfehérvári ütközet 1456" multicolor T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The Battle of Nándorfehérvár 1456"
multicolor C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30807.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Charta 77 1977" multicolor T:PP Liberia 2006. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Charta'77 1977" multicolor C:PP .......................................................................800

30808.Litvánia 2011. 1L Ni "Kosárlabda EB" (5x) T:1,1- Lithuania 2011. 1 Litas Ni "Basketball
Championship" (5x) C:UNC,AU ............................................................................................................1 000

30809.Máltai Lovagrend 2004. 100L "Lettország az EU-ban" + 2004. 100L "Svédország az EU-ban" T:PP
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras "Latvia in the EU" + 2004. 100 Liras "Sweden in the EU"
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

30810.Máltai Lovagrend 2004. 100L "Nagy-Britannia az EU-ban" + 2004. 100L "Lengyelország az
EU-ban" T:PP Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras "Great Britain in the EU" + 2004. 100 Liras
"Poland in the EU" C:PP .......................................................................................................................1 000

30811.Máltai Lovagrend 2004. 100L "Hollandia az EU-ban" + 2004. 100L "Luxemburg az EU-ban" T:PP
felületi karc Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras "Netherlands in the EU" + 2004. 100 Liras
"Luxembourg in the EU" C:PP slightly scratched ..................................................................................1 000

30812.Máltai Lovagrend 2004. 100L "Csehország az EU-ban" + 2004. 100L "Szlovénia az EU-ban" T:PP
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras "Czech Republic in the EU" + 2004. 100 Liras "Slovenia
in the EU" C:PP .....................................................................................................................................1 000

30813.Mexikó 1920. 50c Ag + 1950. 25c Ag + 1953. 25c Ag T:2- Mexico 1920. 50 Centavos Ag + 1950. 25
Centavos Ag + 1953. 25 Centavos Ag C:VF .........................................................................................1 800

30814.Mikronéziai Szövetségi Államok 2012. 1c + 5c + 1D + 25c próbaveret,fantáziaveret T:2 Federated
States of Micronesia 2012. 1 Cent + 5 Cents + 1 Dime + 25 Cents trial strike,fantasy coins C:XF ......2 000

30815.Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2,2- Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF,VF
Krause KM# 7 .......................................................................................................................................3 600

30816.Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2,2- Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF,VF
Krause KM# 7 .......................................................................................................................................3 600

30817.Nagy-Britannia 1875. 1p Br + 1901. 1/2p Br + 2db sárgaréz játék zseton Viktória korából +
Ión-szigetek / Brit adminisztráció 183?. 1l Cu T:3,3- ly. hajlott lemez Great-Britain 1875. 1 Penny Br +
1901. 1/2 Penny Br + 2pcs of brass gaming tokens from the Victorian period + Ionian Islands / British
administration 183?. 1 Lepton Cu C:F,VG hole, wavy coin ......................................................................800

30818.Nagy-Britannia 1921-1980. 1/2p-10p 20db fémpénz T:vegyes Great Britain 1921-1980. 1/2 Penny -
10 Penny 20pcs of metal coins C:mixed ...............................................................................................1 000

30819.Nagy-Britannia 1940. 1/2C Ag "VI. György" T:2- Great Britain 1940. 1/2 Crown Ag "George VI"
C:VF ......................................................................................................................................................1 000

30820.Nagy-Britannia 1965. 1C "Sir Winston Churchill" + 1981. 25P Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" T:2
Great Britain 1965. 1 Commemorative Crown "Sir Winston Churchill" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni
"Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:XF ................................................................................800

30821.Nagy-Britannia 1992. 1/10E-10E (7xklf) szettben T:1 Great Britain 1992. 1/10 Ecu - 10 Ecu (7xdiff)
in set C:UNC .........................................................................................................................................4 000

30822.Nagy-Britannia / Lundy 2011. 1/2P + 1P + 2P + 4P fantáziaveretek T:1- Great Britain / Lundy 2011.
1/2 Puffin + 1 Puffin + 2 Puffins + 4 Puffins fantasy coins C:AU ...........................................................3 000

30823.Nagy-Britannia / Lundy 2011. 6P T:1-,2 Great Britain / Lundy 2011. 6 Puffins C:AU,XF ......................2 400
30824.Német Államok / Szilézia / Boroszló 1671SHS 1kr Ag "I. Lipót" (0,79g) T:2- German States / Silesia

/ Breslau 1671SHS 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,79g) C:VF Krause KM# 498 ......................................1 600
30825.Német Államok / Frankfurt am Main 1788G PCB N 10kr Ag T:3 German States / Frankfurt am Main

1788G PCB N 10 Kreuzer Ag C:F Krause KM# 269.1 ..........................................................................3 400
30826.Német Államok / Bajorország 1810. 1pf Cu + Poroszország 1852A 1pf Cu + Sachsen 1865B 1pf Cu

T:2-3 German States / Bavaria 1810. 1 Pfennig Cu + Preussen 1852A 1 Pfennig Cu + Sachsen
1865B 1 Pfennig Cu C:XF-F .................................................................................................................1 000

30827.Német Államok / Poroszország 1821. 1pf Cu + 1851A 2pf Cu + 1868A 1pf Cu T:2-,3 German
States / Prussia 1821. 1 Pfennig Cu + 1851A 2 Pfennig Cu + 1868A 1 Pfennig Cu T:VF,F .................1 000

30828.Német Államok / Poroszország 1824A 1gr Ag "III. Frigyes Vilmos" (1,92g) + Hamburg 1841HSK
Sechsling Ag (0,7g) T:3,3- German States / Prussia 1824A 1 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm III"
(1,92g) + Hamburg 1841HSK Sechsling Ag (0,7g) C:F,VG .....................................................................800

30829.Német Államok / Sachsen-Meiningen 1829. 1/2kr Cu T:2- German States / Sachsen-Meiningen
1829. 1/2 Kreuzer Cu C:VF ...................................................................................................................1 600
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30830.Német Államok / Braunschweig-Wolfenbuttel 1852B 1pf Cu T:2-,3 German States /
Brunswick-Wolfenbuttel 1852B 1 Pfennig Cu C:VF,F ..............................................................................800

30831.Német Államok / Poroszország 1853A 4pf Cu + Szászország-Albertine 1867B 5pf Cu T:2- ph.
German States / Prussia 1853A 4 Pfennig Cu + Saxony-Albertine 1867B 5 Pfennig Cu C:VF edge
error .......................................................................................................................................................1 000

30832.Német Államok / Poroszország 1856-1873A 3pf Cu (5xklf) T:2,2-,3 German States / Prussia
1856-1873A 3 Pfennig Cu (5xdiff) C:XF,VF,F .......................................................................................1 000

30833.Német Államok / Poroszország 1856-1867A 3pf Cu T:2-,3 German States / Prussia 1856-1867A 3
Pfennig Cu C:VF,F ................................................................................................................................1 000

30834.Német Államok / Poroszország 1867A 3pf Cu T:2 German States / Prussia 1867A 3 Pfennig Cu C:XF
..................................................................................................................................................................800

30835.Német Államok / Bajorország 1871. Tallér Ag "II. Lajos / Német győzelem a porosz-francia
háborúban" füllel (18,62g) T:2,2- German States / Bavaria 1871. Thaler Ag "Ludwig II / German
Victory in Franco-Prussian War" with ear (18,62g) C:XF,VF Krause KM# 889 .....................................3 000

30836.Német Birodalom 1874-1911. 1pf-10pf (8xklf) T:vegyes German Empire 1874-1911. 1 Pfennig - 10
Pfennig (8xdiff) C:mixed ........................................................................................................................1 000

30837.Német Birodalom 1874-1912. 1pf-10pf (8xklf) T:vegyes German Empire 1874-1912. 1 Pfennig - 10
Pfennig (8xdiff) C:mixed ........................................................................................................................1 000

30838.Német Birodalom 1875-1900. 1pf-10pf (8xklf) T:vegyes German Empire 1875-1900. 1 Pfennig - 10
Pfennig (8xdiff) C:mixed ........................................................................................................................1 000

30839.Német Birodalom 1876A 1M Ag T:2-,3 German Empire 1876A 1 Mark Ag C:VF,F ..............................1 000
30840.Német Birodalom 1895J 1pf Cu T:2- German Empire 1895J 1 Pfennig Cu C:VF ...................................800
30841.Német Birodalom 1905D 1/2M Ag + 1911A 10pf Cu-Ni T:2- German Empire 1905D 1/2 Mark Ag +

1911A 10 Pfennig Cu-Ni C:VF .................................................................................................................800
30842.Német 3. Birodalom 1935J 50pf Al + 1937A 1pf Br + 5pf Al-Br + 1937D 10pf Al-Br + 1938A 2pf Br

T:2,2- German Third Reich 1935J 50 Pfennig Al + 1937A 1 Pfennig Br + 5 Pfennig Al-Br + 1937D
10 Pfennig Al-Br + 1938A 2 Pfennig Br C:XF,VF ..................................................................................1 000

30843.Német 3. Birodalom 1937D 1M Ni T:2 German Third Reich 1937D 1 Mark Ni C:XF ............................1 000
30844.Német 3. Birodalom 1938F 2pf Br + 1939A 10pf Al-Br + 1940A 50pf Al + 1942A 5pf Zn + 1942E 1pf

Zn T:2,2-,3 German Third Reich 1938F 2 Pfennig Br + 1939A 10 Pfennig Al-Br + 1940A 50 Pfennig
Al + 1942A 5 Pfennig Zn + 1942E 1 Pfennig Zn C:XF,VF,F .................................................................1 000

30845.Német 3. Birodalom 1939A 10pf Al-Br + 1940-1943. 1pf Zn + 10pf Zn (4xklf) T:2,2- German Third
Reich 1939A 10 Pfennig Al-Br + 1940-1943. 1 Pfennig Zn + 10 Pfennig Zn (4xdiff) C:XF,VF .............1 000

30846.NSZK 1950-1985. 50pf-5M (6xklf) T:2,2- FRG 1950-1985. 50 Pfennig - 5 Mark (6xdiff) C:XF,VF .......1 000
30847.NSZK 1950D 1M + 1970F 2M + 1981D 2M + 1981G 5M "Karl vom Stein halálának 150.

évfordulója" T:2,2- FRG 1950D 1 Mark + 1970F 2 Mark + 1981D 2 Mark + 1981G 5 Mark "150th
Anniversary - Death of Carl vom Stein" C:XF,VF ..................................................................................1 000

30848.NSZK 1958F 1M + 1984J 5M "Felix Mendelssohn Bartholdy születésének 175. évfordulója" +
Németország 1991F 1M + 1991D 5M T:2 FRG 1958F 1 Mark + 1984J 5 Mark "175th Anniversary -
The birth of Felix Mendelssohn Bartholdy" + Germany 1991F 1 Mark + 1991D 5 Mark C:XF ..............1 000

30849.NSZK 1966-1981. 50pf-2M (4xklf) + Németország 1990-1994. 1M-2M (4xklf) T:2,2- FRG
1966-1981. 50 Pfennig - 2 Mark (4xdiff) + Germany 1990-1994. 1 Mark - 2 Mark (4xdiff) C:XF,VF .....1 000

30850.NSZK 1969F 5M Ag "Mercator" T:PP patina, felületi karc FRG 1969F 5 Mark Ag "Mercator" C:PP
patina, slightly scratched .......................................................................................................................1 400

30851.NSZK 1970J 2M + 1977J 5M + 1983J 5M "Karl Marx halálának 100. évfrodulója" T:2,2- FRG 1970J
2 Mark + 1977J 5 Mark + 1983J 5 Mark "100th Anniversary - Death of Karl Marx" C:XF,VF ...............1 000

30852.NSZK 1973J 5M Ag "Kopernikusz" T:2 patina FRG 1973J 5 Mark Ag "Birth of Nicholas Copernicus"
C:XF patina ...........................................................................................................................................1 400

30853.NSZK 1974D 5M Ag "Immanuel Kant" T:2 FRG 1974D 5 Mark Ag "Birth of Immanuel Kant" C:XF .....1 400
30854.NSZK 1974D 5M Ag "Immanuel Kant" T:2 FRG 1974D 5 Mark Ag "Birth of Immanuel Kant" C:XF .....1 400
30855.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:PP karc FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:PP

scratched ...............................................................................................................................................1 400
30856.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss" T:PP karc FRG 1977J 5 Mark "Birth of Carl Friedrich

Gauss" C:PP scratched .........................................................................................................................1 400
30857.NSZK 1978F 5M Ag "Balthasar Neumann" T:PP karc FRG 1978F 5 Mark "Death of Balthasar

Neumann" C:PP scratched ...................................................................................................................1 400
30858.NSZK 1981G 5M "Karl vom Stein halálának 150. évfordulója" + 1985G 5M "150 éves a német

vasút" + 1986D 5M "600 éves a Heidelberg Egyetem" T:2 FRG 1981G 5 Mark "150th Anniversary -
Death of Carl vom Stein" + 1985G 5 Mark "150th Anniversary - German Railroad" + 1986D 5 Mark
"600th Anniversary - Heidelberg University" C:XF ................................................................................1 000

30859.NSZK 1983G 5M "Luther" T:PP FRG 1983G 5 Mark "Luther" C:PP Krause KM#159 ..........................1 400
30860.NDK 1972A 20M Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (5x) T:2 GDR 1972A 20 Mark Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (5x)

C:XF ......................................................................................................................................................1 000
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30861.Németország 1990-1991. 1M (3x) + 2M (2xklf) + 5M T:2,2- Germany 1990-1991. 1 Mark (3x) + 2
Mark (2xdiff) + 5 Mark C:XF,VF ............................................................................................................1 000

30862.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves az X-sugár"
T:2 Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad Rontgen; 100th
Anniversary of x-ray" C:XF ....................................................................................................................1 800

30863.Német Kelet-Afrika 1892. 1p Cu T:2- German East Africa 1892. 1 Pesa Cu C:VF ...............................1 000
30864.Német Kelet-Afrika 1916T 20h Cu T:2-,3 German East Africa 1916T 20 Heller Cu C:VF,F .................1 000
30865.Niue 2009. 5c + 10c + 20c + 50c T:1  Niue 2009. 5 Cents + 10 Cents + 20 Cents + 50 Cents

C:UNC ...................................................................................................................................................2 000
30866.Niue 2009. 1$ T:1- Niue 2009. 1 Dollar C:AU .......................................................................................2 000
30867.Orosz Birodalom 1868. 2k Cu + 1875. 5k Cu T:2-,3- Russian Empire 1868. 2 Kopeks Cu + 1875. 5

Kopeks Cu C:VF,VG ................................................................................................................................800
30868.Orosz Birodalom 1896-1914. 1k Cu (2xklf) + 2k Cu (2xklf) + 3k Cu T:2- ph. Russian Empire

1896-1914. 1 Kopek Cu (2xdiff) + 2 Kopeks Cu (2xdiff) + 3 Kopeks Cu C:VF edge error ....................1 000
30869.Orosz Birodalom 1899. 10k Ag + 1907. 10k Ag T:3,3- Russian Empire 1899. 10 Kopeks Ag + 1907.

10 Kopeks Ag C:F,VG ...........................................................................................................................1 000
30870.Orosz Birodalom 1914. 10k Ag + 15k Ag + Szovjetunió 1930. 20k Ag T:2,2- Russian Empire 1914.

10 Kopeks Ag + 15 Kopeks Ag + Soviet Union 1930. 20 Kopeks Ag C:XF,VF .....................................1 800
30871.Oszmán Birodalom 1839. 10p Cu "I. Abdul-Medzsid" T:2-,3 Ottoman Empire 1839. 10 Para Cu

"Abdülmecid I" C:VF,F .............................................................................................................................800
30872.Pápua Új-Guinea 1975. 1t-1K (6xklf) T:2 Papua New Guinea 1975. 1 Toea - 1 Kina (6xdiff) C:XF .....1 000
30873.Peru 1855MB 1/2R Ag Lima T:2-,3 lyuktömött Peru 1855MB 1/2 Real Ag Lima C:VF,F plugged hole

...............................................................................................................................................................1 000
30874.Portugália 1931. 50c Cu-Ni T:2- Portugal 1931. 50 Centavos Cu-Ni C:VF ...........................................1 000
30875.Románia 1906. 10b Cu-Ni + 1921. 50b Al + 1924. 1L + 2L T:2,2- Romania 1906. 10 Bani Cu-Ni +

1921. 50 Bani Al + 1924. 1 Leu + 2 Lei C:XF,VF ..................................................................................1 000
30876.Románia 1914. 1L Ag T:2 Romania 1914. 1 Leu Ag C:XF ......................................................................800
30877.Románia 1942. 200L Ag T:2- polírozott Romania 1942. 200 Lei Ag C:VF polished ................................800
30878.Románia 1942. 200L Ag T:2,2- Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF ......................................................800
30879.Románia 1942. 200L Ag T:2,2- Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF ......................................................800
30880.Románia 1942. 200L Ag T:2,2- Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF ......................................................800
30881.Románia 1942. 200L Ag T:2 Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF ...............................................................800
30882.Románia 1951. 20L Al T:2- Romania 1951. 20 Lei C:VF ......................................................................1 400
30883.San Marino 1973. 1L-500L 8xklf, közte 500L Ag, forgalmi szett díszdobozban tanúsítvánnyal T:1

San Marino 1973. 1 Lira-500 Lire 8xdiff, including 500 Lire Ag, coin set in case with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

30884.San Marino 1974. 1L-500L 8xklf, közte 500L Ag "Galambok", forgalmi szett díszdobozban
tanúsítvánnyal T:1 San Marino 1974. 1 Lira-500 Lire 8xdiff, including 500 Lire Ag "Pigeons", coin
set in case with certificate C:UNC .........................................................................................................3 000

30885.San Marino 1974. 1L-20L 4xklf, kis forgalmi szett díszdobozban tanúsítvánnyal T:1 San Marino
1974. 1 Lira- 20 Lire 4xdiff, small coin set in case with certificate C:UNC ............................................1 000

30886.San Marino 1975. 1L-500L 8xklf, közte 500L Ag "Sirályok", forgalmi szett díszdobozban
tanúsítvánnyal T:1 San Marino 1975. 1 Lira-500 Lire 8xdiff, including 500 Lire Ag "Seagulls", coin
set in case with certificate C:UNC .........................................................................................................3 000

30887.San Marino 1975. 20L-100L 5x, műbőr tokban T:1 San Marino 1975. 20 Lire - 20 Lire 5xdiff, in case
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30888.San Marino 1976. 1L-500L 8xklf, közte 500L Ag, forgalmi szett díszdobozban tanúsítvánnyal T:1
San Marino 1976. 1 Lira-500 Lire 8xdiff, including 500 Lire Ag, coin set in case with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

30889.Spanyolország 1820. 8M Cu "VII. Ferdinánd" T:3 Spain 1820. 8 Maravedis Cu "Ferdinand VII" C:F
Krause KM# 486.1 ................................................................................................................................2 000

30890.Spanyolország 1975. 5P Cu-Ni + 50P Cu-Ni + 1983. 25P Cu-Ni mindhárom "I. János Károly" T:2,2-
Spain 1975. 5 Pesetas Cu-Ni + 50 Pesetas Cu-Ni + 1983. 25 Pesetas Cu-Ni all "Juan Carlos I"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

30891.Szerbia 1904. 50p Ag "I. Péter" + 1915. 1D Ag "I. Péter" + 1915. 2D Ag "I. Péter" + Montenegró
1909. 1P Ag "I. Mihály" fülekkel, össszefűzve T:2-3 Serbia 1904. 50 Para "Petar I" + 1915. 1 Dinar
Ag "Petar I" + 1915. 2 Dinara Ag "Petar I" + Montenegro 1909. 1 Perper Ag "Michael I" with ears,
stapledC:XF-F .......................................................................................................................................8 000

30892.Szovjetunió 1924. 50k Ag (2x) T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag (2x) C:VF,F .........................2 800
30893.Szovjetunió 1924. 50k Ag (2x) T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag (2x) C:VF,F .........................2 800
30894.Szovjetunió 1924. 50k Ag (2x) T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag (2x) C:VF,F .........................2 800
30895.Szovjetunió 1924. 50k Ag (2x) T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag (2x) C:VF,F .........................2 800
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30896.Szovjetunió 1924. 50k Ag (2x) T:3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag (2x) C:F ...................................2 800
30897.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2- ü.,k. Soviet Union 1924. 1 Rouble Ag C:VF ding, scratched rause

KM# 90.1 ...............................................................................................................................................6 500
30898.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2,2- kis ph. Soviet Union 1924. 1 Rouble Ag C:XF,VF slight edge error

Krause KM# 90.1 ..................................................................................................................................6 500
30899.Szovjetunió 1925. 50k Ag T:2- ph. Soviet Union 1925. 50 Kopeks Ag C:VF edge error ......................2 000
30900.Szovjetunió 1932-1955. 1k-20k (16db) fémpénz T:vegyes Soviet Union 1932-1955. 1 Kopek - 20

Kopeks (16pcs) metal coins C:mixed .......................................................................................................800
30901.Tristan da Cunha 2008. 1/2p + 1p + 5p T:2 Tristan da Cunha 2008. 1/2 Penny + 1 Penny + 5 Pence

C:XF ......................................................................................................................................................1 400
30902.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Anglia 1980-as évek/Gary

Lineker" (25,1g) T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football - England
1980s/Gary Lineker" (25,1g) C:PP ........................................................................................................1 200

30903.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Brazília 1980-as évek/Zico"
(26,29g) T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football - Brazil 1980s/Zico"
(26,29g) C:PP .......................................................................................................................................1 200

30904.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Franciaország 1980-as
évek/Michel Platini" (26,08g) T:PP enyhe felületi karc Uganda 2006. 2000 Shilling Ag "Hall of Fame
of football - France 1980's/Michel Platini" (26,08g) C:PP slightly scratched .........................................1 200

30905.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Hollandia 1990-es
évek/Ronald Koeman" (25,38g) T:PP enyhe felületi karc Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of
Fame of football - Netherlands 1990s/Ronald Koeman" (25,38g) C:PP slightly scratched ...................1 200

30906.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Németország 1980-as
évek/Harald Schumacher" (21,13g) T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football
- Germany 1980s/Harald Schumacher" (21,1g) C:PP ...........................................................................1 200

30907.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország 1990-es
évek/Franco Baresi" (25,82g) T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football - Italy
1990s/Franco Baresi" (25,82g) C:PP ....................................................................................................1 200

30908.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország 2000-s
évek/Francesco Totti" (25,78g) T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football -
Italy 2000s/Francesco Totti" (25,78g) C:PP ..........................................................................................1 200

30909.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Spanyolország 2000-es
évek/Fernando Hierro" (24,98g) T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football -
Spain 2000s/Fernando Hierro" (24,98g) C:PP ......................................................................................1 200

30910.Zanzibár 1881. 1P Cu (6.18g) T:3 Zanzibar 1881. 1 Pysa Cu (6.18g) C:F ...........................................1 000
30911.Vatikán 1939. 2L Ni T:2- Vatican 1939. 2 Lire Ni C:VF .........................................................................1 800
30912.Vatikán 1985-1987. 20L + 50L (2xklf) + 100L + "II. János Pál pápa" fém emlékérem, hiányos szett

T:1 Vatican 1985-1987. 20 Lire + 50 Lire (2xdiff) + 100 Lire + "John Paul II" metal medallion,
deficient set C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30913.Vegyes: Ausztrália 1943. 3p Ag + 1957. 3p Ag + Kanada 1943. 25c Ag "VI. György" T:2,2- Mixed:
Australia 1943. 3 Pence Ag + 1957. 3 Pence Ag + Canada 1943. 25 Cents Ag "George VI" C:XF,VF
...............................................................................................................................................................1 600

30914.Vegyes: Argentína 1891. 2c Br + Kelet-Afrika / Kelet-Afrika és Uganda Protektorátus 1911H 10c
Cu-Ni T:2- Mixed: Argentina 1891. 2 Centavos Br + East Africa / East Africa and Uganda
Protectorate 1911H 10 Cents Cu-Ni C:VF ............................................................................................1 000

30915.Vegyes: Belga Kongó 1927. 50c Cu-Ni belga felirat + Kelet-Afrika 1936. 5c Br + 1942. 5c Br +
Palesztina 1942. 10m Br + Uganda 1966. 1Sh Cu-Ni T:2-,3 Mixed: Belgian Congo 1927. 50
Centimes Cu-Ni Belgian legend + East Africa 1936. 5 Cents Br + 1942. 5 Cents Br + Palestine
1942. 10 Mils Br + Uganda 1966. 1 Shilling Cu-Ni C:VF,F ...................................................................1 000

30916.Vegyes: NDK 1969. 5M + 1972A 5M "Meissen városa" + 1973A 10M "10. Ifjúsági Játékok" + NSZK
1989J 2M + 1990D 5M T:2,2- GDR 1969. 5 Mark + 1972A 5 Mark "City of Meissen" + 1973A 10
Mark "10th Youth Festival Games" + FRG 1989J 2 Mark + 1990D 5 Mark C:XF,VF ...........................1 000

30917.Vegyes: Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" + Kanada 1941. 25c Ag T:2- Mixed: Austria 1914. 1
Corona Ag "Franz Joseph" + Canada 1941. 25 Cents Ag C:VF ...........................................................1 000

30918.Vegyes: Franciaország/Modern Köztársaság 1913. 1Fr Ag + Románia 1910. 50b Ag "I. Károly" +
Svájc 1955. 1/2Fr Ag T:2,2-,3 Mixed: France / Second Republic 1913. 1 Franc Ag + Romania 1910.
50 Bani "Carol I" + Switzerland 1955. 1/2 Franc Ag C:XF,VF,F ............................................................1 400

30919.Vegyes: Német Birodalom 1915F 1/2M Ag + Svájc 1945B 1/2Fr Ag T:2,2- Mixed: German Empire
1915F 1/2 Mark Ag + Switzerland 1945B 1/2 Franc Ag C:XF,VF .........................................................1 000

30920.Vegyes: Észtország 1931. 5s Br + Lettország 1922. 20s Ni T:2- Mixed: Estonia 1931. 5 Senti Br +
Latvia 1922. 20 Santimu Ni C:VF ..........................................................................................................1 000

30921.Vegyes: Chile 1871. 1c Cu-Ni + Spanyolország 1878. 5c Br T:2-,3 Mixed: Chile 1871. 1 Centavo
Cu-Ni + Spain 1878. 5 Centimos Br C:VF,F ..........................................................................................1 000

30922.Vegyes: Straits Settlements 1927. 10c Ag "V. György" + Amerikai Egyesült Államok 1964. 1D Ag
"Roosevelt" T:2,2- Mixed: Straits Settlements 1927. 10 Cents Ag "George V" + USA 1964. 1 Dime
Ag "Roosevelt" C:XF,VF .......................................................................................................................1 000
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30923.Vegyes: Belgium 1862. 5c Cu-Ni + Olaszország 1923R 1L Ni + Románia 1924. 1L Cu-Ni T:2,2-
Mixed: Belgium 1862. 5 Centimes Cu-Ni + Italy 1923R 1 Lira Ni + Romania 1924. 1 Leu Cu-Ni
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800

30924.Vegyes: Tristan da Cunha 1977. 25p Cu-Ni + Kanada 1980-1985. 1$ Ni (8x) T:2,2- Mixed: Tristan
da Cunha 1977. 25 Pence Cu-Ni + Canada 1980-1985. 1 Dollar Ni (8x) C:XF,VF ...............................1 000

30925.Vegyes: Olaszország 1866N 10c Cu + Orosz Birodalom 1911. 2k Cu + 3k Cu + Románia 1867. 5b
Cu "HEATON" T:2-,3 Mixed: Italy 1866N 10 Centesimi Cu + Russian Empire 1911. 2 Kopeks Cu +
3 Kopeks Cu + Romania 1867. 5 Bani Cu "HEATON" C:VF,F .............................................................1 000

30926.Vegyes: Lengyelország 1933. 2Zl Ag + Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p
Ni-Br + Mongólia 1937. 2m Al-Br T:2,2- Mixed: Poland 1933. 2 Zlotych Ag + Yugoslavia / Kingdom of
the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Ni-Br + Mongolia 1937. 2 Mongo Al-Br C:XF,VF ..........800

30927.7db vegyes Br és Cu pénz, közte Argentína 1893. 1c Br, Franciaország 1916. 10c Br T:2-,3 7pcs of
mixed Br and Cu coins, with Argentina 1893. 1 Cent Br, France 1916. 10 Centimes Br C:VF,F ..........1 400

30928.15db többségében klf fémpénz brit gyarmati és nemzetközösségi országokból, közte India,
Kelet-Afrika, Ausztrália, Malaya és Borneó T:vegyes 15pcs of mostly diff metal coins from British
colonial and commonwealth countries, including India, East Africa, Australia, Malaya and Borneo
C:mixed .................................................................................................................................................1 000

30929.50db-os skandináv (dán, izlandi, norvég, svéd) pénztétel, közte 6db ezüst T:vegyes 50pcs of
Scandinavian (Danish, Icelandic, Norwegian, Swedish) coins, including 6pcs of silver C:mixed .........1 200

Külföldi emlékveretek
30930.Ausztria DN "Innsbruck aranytetős ház / ÖGUSSA" Ag befektetési tömb dísztokban

(31,13g/0.999/42x24mm) T:PP felületi karc Austria ND "Innsbruck goldenes Dachl / ÖGUSSA" One
troy ounce pure .999 fine silver bar in case C:PP slightly scratched  ...................................................4 000

30931.Ausztria DN "Dr. Gustav Schickedanz - Fúrth / Quelle Részvénytársaság - Linz" (28g/0.900) T:2
(PP)  Austria ND "Dr. Gustav Schickedanz - Fúrth / Quelle Corporation - Linz" (28g/0.900) C:XF
(PP) .......................................................................................................................................................3 200

30932.Belgium DN "I. Albert és Erzsébet belga királyné" Ag bélyeg érem (16,72g/0.925/38,5x28,5mm)
T:PP Belgium ND "Albert I and Elisabeth of Bavaria" Ag stamp medallion
(16,72g/0.925/38,5x28,5mm) C:PP .......................................................................................................4 000

30933.Észtország 1970. "Tallinn anno 1154" Br emlékplakett eredeti tokban (78mm) T:2- Estonia 1970.
"Tallinn anno 1154" Br commemorative plaque in original case (78mm) C:VF ....................................1 000

30934.Franciaország ~1850. Ag esküvői emlékérem "ARGENT" jelzéssel. Szign.: DEPAULIS
(32,74g/41,5mm) T:2 France ~1850. Ag marriage medal with "ARGENT" hallmark. Sign.:
DEPAULIS (32,74g/41,5mm) C:XF .......................................................................................................5 000

30935.Franciaország 1980. "Párizsi Kiállítás - A középkori bolgár civilizáció" fém emlékérem (60mm) T:2
France 1980. "Exposition Paris - La Civilisation Medievale Bulgare" metal medallion (60mm) C:XF ......800

30936.Franciaország 1984. "20 éves a Nemzetközi Újságírók Lottója / Újságírók Nemzetközi Szervezete"
Ag emlékérem dísztokban. Szign.: Kolársky (30,16g/40,5mm) T:2 France 1984. "Loterie
Internationale des Journalistes / Organisation Internationale des Journalistes" Ag commemorative
medallion in case. Sign.: Kolársky (30,16g/40,5mm) C:XF ...................................................................3 200

30937.Hollandia 2001. 12,75G Ag bélyegérem díszlapon tanúsítvánnyal (0.6g/0.999/21x25mm) T:1
Netherlands 2001. 12,75 Gulden Ag stamp coin on decorative sheet with certificate
(0.6g/0.999/21x25mm) C:UNC ..............................................................................................................1 000

30938.Lengyelország 1982. "600 éves Jasna Góra" egyoldalas fém plakett (113x115mm) T:2- Poland 1982.
"600 Lat Jasnej Góry" one-sided metal plaque (113x115mm) C:VF ........................................................800

30939.Litvánia DN "Európai Parlament - Brüsszel / Litván Seimas" jelzetlen ezüstözött emlékérem tokban
(37mm) T:PP karc Lithuania ND "European Parliament - Brussels / Lithuanian Seimas" unmarked
silver plated commemorative medallion in case (37mm) C:PP scratched ............................................1 000

30940.Nagy-Britannia DN "Warwick vára" aranyozott fém emlékérem (37mm) T:P Great Britain ND
"Warwick Castle" gold plated metal commemorative coin (37mm) C:P ...................................................800

30941.Német Államok ~1700. Ezüst vallási medál, előlapján Jézus megkeresztelkedése, hátlapján patak
felett álló Krisztus angyalok között. Szignálatlan, Philipp Heinrich Müller (1654-1719) műve.
(20.7g/43mm) T:2- German States ~1700. Silver religious medallion. "WIR SIND DURCH EINEN
GEIST ZU EINEM LEIB GETAUFFT / HIER AUS DER QUELLE SELBST, DER SÜNDEN ABLAS
LAUFFT". Without signature, made by Philipp Heinrich Müller (1654-1719). (20.7g/43mm) C:VF .......9 000

30942.Német Államok / Heilbrunn 1717. "A Reformáció Jubileuma" Ag emlékérem. Szign.: P.H. Müller
(29.93g/43.55mm) T:2 German States / Heilbrunn 1717. Commemorative Ag medallion of the
Reformation jubilee. "HIC QVOQVE SARTA DEO ENE CONSERVANTE MANEBIT -
MEM.IVB.II.HEIL.BR / HAC SALVATORIS PORRO LAETABIMVR VNDA - MANAT ADHVC
SALIENS FONTE SALVTIS AQVA". Sign.: P.H. Müller (29.93g/43.55mm) C:XF ..............................34 000

30943.Német Államok / Altötting ~1720. Szanhedrin (főtanácsi) szív alakú medál, előlapján ovális
szentképet tartó két angyallal, hátlapján Mária Szentháromság általi megkoronázása.
(9.95g/57.5x52.5mm) T:2- R! German States / Altötting ~1720. Sanhedrin medal. "S M OETHING
- PATRONA B" (9.95g/57.5x52.5mm) C:VF Rare  ..............................................................................12 000

30944.NSZK 1953. Jelzett Ag lövészérem a "Rheinische Post" napilap gravírozásával
(24,78g/0.835/40mm) T:2 fülnyom FRG 1953. "SCHARFES AUGE SICHERE HAND UND EIN
HERZ FÜRS VATERLAND" marked Ag medallion with engraving "Zum 60 jähr. Bestehen -
Rheinische Post" (24,78g/0.835/40mm) C:XF ear mark .......................................................................2 600
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30945.Németország 1991. "II. Nagy Frigyes" aranyozott Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (30mm) T:2
(PP) Germany 1991. "Frederick II the Great" gold plated Cu-Ni commemorative coin with certificate
(30mm) C:XF (PP) ................................................................................................................................1 000

30946.Németország 1991. "Wolfgang Amadeus Mozart" ezüstözött fém emlékérem T:2 (PP) ujjlenyomat
Germany 1991. "Wolfgang Amadeus Mozart" commemorative silver plated metal medallion C:XF
(PP) fingerprint .........................................................................................................................................800

30947.Németország ~1996. "Daimler és Benz / Mercedes-Benz 1886" Ag emlékérem füllel
(~11g(0.800/32mm) T:2 ph. Germany ~1996. "Daimler and Benz / Mercedes-Benz 1886" Ag medal
with ear (~11g/0.800/32mm) C:XF edge error ......................................................................................1 200

30948.Németország DN "Szent Kristóf" Br jelvény (61x77mm) T:2- Germany ND "St. Christopher" Br
badge. "ST. CHRISTOPHER SEI UNS FÜHRER" (61x77mm) C:VF ...................................................2 000

30949.Olasz Államok / Pápai Állam 1782. "VI. Pius Pápa Bécsi látogatása" Sn emlékérem
(28.61g/44.85mm) Szign.: Johann Leonhard Oexlein (1715-1787) T:2,2- R! Italy / Papal States
1782. "The Visit of Pius VI in Vienna" Sn commemorative medallion. "PAPA PIVS SEXTVS FAMA
SVPER AETHERA NOTVS - PEREGRINVS APOSTOLIC VIENNAE MENSE MART 1782 /
REDIVIVI" Sign.: Johann Leonhard Oexlein (28.61g/44.85mm) C:aXF R! .........................................20 000

30950.Olaszország DN "Emberi Jogok Nemzetközi Intézete - Nemzetközi Katonai Kurzusok - San Remo"
zománcozottt fém és fa falra akasztható plakett (230x165mm) T:2 Italy ND "International Institute of
Humanitarian Law - International Military Courses - San Remo" enamelled metal and wooden
hangable plaque (230x165mm) C:XF ...................................................................................................2 200

30951.Románia 1932. "A Hivatalos Közlöny 100 éves" fém emlékplakett. Szign.: CRG (50x70mm) T:2
Romania 1932. "100th Anniversary - The Official Gazette " metal plaque. "1832 MONITORUL
OFICIAL 1932 / SUB DOMNIA M S REGELUI CAROL II LA 8 DECEMBRIE 1932 SAU IMPLINIT
100 ANI DELA APARITIA PRIMULUI ZIAR OFICIAL ROMANESCSI S A INAUGURAT PALATUL
REINOITAL "MONITORULUI OFICIAL SI IMPRIMERIILOR STATULUI" Sign.: CRG (50x70mm)
C:XF ....................................................................................................................................................10 000

30952.Szerbia 1889. "I. Sándor koronázási medál" Br emlékérem füllel (37mm) T:2 Serbia 1889.
"Alexander I coronation medal" Br medallion with ear (37mm) C:XF  ...................................................7 000

30953.1998. "150 éve született Fritz Henkel, a Henkel Csoport alapítója" jelzett Ag emlékérem
(31,49/0.999/35mm) T:2 (PP) ph., felületi karc 1998. "150th Anniversary of the birth of Fritz Henkel,
founder of the Henkel Group" marked Ag commemorative medallion (31,49/0.999/35mm) C:XF
(PP) edge error, slightly scratched ........................................................................................................4 000

30954.DN "II. Lajos bajor király / Kochel See" Ag emlékérem (2,55g/0.900/20mm) T:2 ND "Ludwig II of
Bavaria / Kochel See" Ag commemorative medallion (2,55g/0.900/20mm) C:XF ...................................800

30955.DN Erotikus jelenetet ábrázoló ólom öntvénymásolat (50mm) T:2- ND Lead plaque cast replica of
an erotic scene (50mm) C:VF ...............................................................................................................1 200

Ókori államok
30956.Kusán Birodalom Kr. u. 70-85. Tetradrachma Br műbörkötetes díszkiadásban, tanúsítvánnyal T:3

Kushan Empire 70-85. AD Tetradrachm Br in imitation leather case with certificate C:F .....................2 600
30957.Római Birodalom / Róma / Claudius 41-54. As AE (9,7g) T:3 Roman Empire / Rome / Claudius

41-54. As AE "TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P / S - C" (9,7g) C:F RIC I. 116. ..........6 000
30958.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-231. Sestertius Br (19g) T:2- Roman Empire /

Rome / Severus Alexander 222-231. Sestertius Br "IMP SEV ALE-XANDER AVG / VICTORIA
AVGVSTI - S C" (19g) C:VF RIC IV 616. ............................................................................................18 000

30959.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-249. Sestertius Br (18.46g) T:2- Roman Empire /
Rome / Philip I 244-249. Sestertius Br "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / AEQVITAS AVGG - S C"
(18.46g) C:VF RIC IV 166a .................................................................................................................10 000

30960.Római Birodalom / ? / I. Licinius 308-324. Follis Cu (2,44g) T:2-,3 Roman Empire / ? / Licinius I
308-324. Follis Cu "IMP LICINIVS P F AVG / SOLI INV-I-CTO COMITI" (6,6g) C:VF,F ......................1 600

30961.Római Birodalom / Cyzicus / Galerius 311. Follis Cu (6,6g) T:3 Roman Empire / Cyzicus / Galerius
311. Follis Cu "GAL MAXIMIANVS P F AVG / GENIO A-VGVSTI - A - ... - MKV" (6,6g) C:F RIC VI
65. .........................................................................................................................................................3 000

30962.Római Birodalom / Sirmium / Jovianus 363-364. AE3 Cu (2,62g) T:2- ph. Roman Empire / Sirmium /
Jovian 363-364. AE3 Cu "D N IOVIA-NVS P F AVG / VOT V MVLT X - BSIRM" (2,62g) C:VF edge
error RIC VIII 118. .................................................................................................................................6 000

30963.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 367-375. As Br (2,19g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Valentinian I 367-375. As Br "D N VALENTINI-ANVS P F AVG / GLORIA RO-MANORVM - M - P* -
DSISC" (2,19g) C:VF RIC IX 14a ..........................................................................................................3 000

30964.Római Birodalom / Siscia / Gratianus 367-375. AE3 Br (2,05g) T:2 Roman Empire / Siscia / Gratian
367-375. AE3 Br "D N GRATIANVS P F AVG / GLORIA RO-MANORVM - D - *BSISC" (2,05g)
C:XF RIC IX 14c type xi ........................................................................................................................3 000

30965.Római Birodalom 16db-os bronzpénz tétel T:vegyes Roman Empire 16pcs of bronze coins C:mixed
...............................................................................................................................................................1 600

Militária
30966.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem modern mellszalaggal T:2- ph. Hungary 1873. "Military

Medal" Br medal with modern ribbon C:VF edge error NMK 231. ........................................................1 200
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30967.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalag nélkül (3x) kettő füllel T:2-,3 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" decoration without ribbon (3x) two with ears C:VF,F NMK 249. ...................................1 800

30968.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés nem eredeti mellszalagon T:2 Hungary
1908. "Military Jubilee Cross" gold plated decoration without ribbon C:XF ..........................................1 400

30969.1911. "Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés mellszalag és függesztőkarika nélkül
T:2,2- ph., kopott aranyozás Hungary 1911. "Bronze Military Merit Medal" decoration without ribbon
and suspension ring C:XF,VF edge error, worn gilding ........................................................................5 000

30970.1912. "Ferenc Ferdinánd - Ferenc József / A mezőhegyesi nagy hadgyakorlatok emlékezetére" Br
medál füllel (29mm) T:2- ph. .................................................................................................................2 000

30971.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. Utász jelvény, aranyozott Br (2x) + aranyozott Br kardok
kitüntetéshez (2x) T:2 Austro-Hungarian Monarchy ~1914-1918. Pioneer badge, gilt Br (2x) + gilt Br
swords to decorations (2x) C:XF ...........................................................................................................2 000

30972.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "A Magyar Királyi Honvédelmi Ministerium Hadsegélyező
Hivatalának céljaira 1914" zászló berakásos fém kitűző (22mm) T:3 ph., tű nélkül Austro-Hungarian
Monarchy ~1914-1918. "Fot the Purposes of the Hungarian Royal Ministry of Defense" metal pin
with flags (22mm) C:F edge error, without pin ......................................................................................1 000

30973.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés mellszalag nélkül, fémjel
nélkül. Szign.: Tautenhayn T:2- karc, ph. Hungary 1914. Medal for Bravery II class, "Der Tapferkeit"
Ag decoration without ribbon, without hallmark. Sign: Tautenhayn C:VF scratched, edge error ..........1 000

30974.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal + 1917. Bronz Vitézségi Érem "IV.
Károly / Fortitudini" mellszalag nélkül. Szign: Kautsch T:2,2-  Hungary 1916. "Karl Troop Cross"
zinc decoration with ribbon + 1917. "Medal for Bravery" Br medal with ribbon. Sign: Kautsch
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 000

30975.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal T:2 Hungary 1916. "Karl Troop Cross"
zinc decoration with ribbon C:XF ..........................................................................................................1 400

30976.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag és függesztőkarika nélkül T:2- Hungary
1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration without ribbon and suspension ring C:VF ...........................1 000

30977.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal T:2 Hungary 1916. "Karl Troop Cross"
zinc decoration with ribbon C:XF ..........................................................................................................1 600

30978.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Erzsébet Királyné béke medál" Br patrióta érem. "ELISABETA
CONCILIA NOBIS VICTORIAM PACEMQUE / 1914-1916" (40mm) T:2- ph. Austro-Hungarian
Monarchy 1916. "Patriotic Empress Elisabeth Medal" Br metal medal (40mm) C:VF edge error .........2 600

30979.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" fémjel nélküli ezüst kitüntetés mellszalaggal.
Szign.: KAUTSCH T:2 Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, Ist Class" Ag decoration without
hallmark, with ribbon. Sign.: KAUTSCH C:XF .......................................................................................8 000

30980.1924. "Az érdem jeléül - V.A.E. 1881" fém jelvény "Bajtársi szeretet segítség hűség 1924"
gravírozással" (35,5mm) T:2- ph. ..........................................................................................................1 000

30981.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés javított
mellszalagon T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated Br decoration with repaired ribbon C:XF NMK 418. .............................................3 000

30982.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalag
nélkül, "BRONZ" jelzéssel a peremen T:2- ph. Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War
Medal with swords and a helmet" silver plated bronze decoration without ribbon, "BRONZ" mark on
the edge C:VF edge error NMK 418. ....................................................................................................1 400

30983.~1930. "Magyar Királyi Légügyi Hivatal Kirendeltség Emlékül" Br emlékérem (50mm) T:2  Hungary
~1930. "Royal Hungarian Aviation Department Branch-office" commemorative bronze medal
(50mm) C:XF .........................................................................................................................................1 000

30984.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1935. levente lövész jelvény, rögzítőpántok nélkül (48mm) T:2- .............2 000
30985.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal T:2 kis ph.

Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze medal with
original ribbon C:XF slight edge error ...................................................................................................1 400

30986.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékémek mellszalag nélkül (2x) T:2- ph.
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" (2x) bronze medals
without ribbon C:VF edge error .............................................................................................................1 400

30987.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag nélkül T:2,2- ph.
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze medal without
ribbon C:XF,VF edge error ....................................................................................................................1 000

30988.1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" bronzolt hadifém kitüntetés mellszalag és fül nélkül T:2-
Hungary 1939. "Bronze Medal for Bravery" bronzed zinc decoration without ribbon and ear C:VF
NMK 439. ..............................................................................................................................................1 000

30989.1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag és fül nélkül T:3 ph. Hungary 1939.
"Bronze Medal for Bravery" bronze decoration without ribbon and ear C:F edge error NMK 439. ..........800

30990.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag. Szign.:BERÁN T:2-
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal without ribbon.
Sign.:BERÁN L. C:VF ..............................................................................................................................800
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30991.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink kitüntetés mellszalaggal. Szign.: BERÁN
T:2,2- Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc decoration with
ribbon. Sign.:BERÁN C:XF,VF .................................................................................................................800

30992.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink kitüntetés mellszalaggal. Szign.: BERÁN
T:2,2- Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc decoration with
ribbon. Sign.:BERÁN C:XF,VF .................................................................................................................800

30993.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és karika nélkül.
Szign.:BERÁN T:2- ü.,fo. Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania"
zinc medal without ring and ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF ding, spotted ................................................800

30994.1941. "Tűzkereszt I. fokozata" kitüntetés mellszalaggal T:2 Hungary 1941. "Hungarian Fire Cross
1st class" decoration with ribbon C:XF ..................................................................................................4 000

30995.1942. "Tűzkereszt II. fokozata" hadifém kitüntetés mellszalag nélkül, koszorú utólag aranyozva T:2-
Hungary 1942. "Fire Cross 2nd class" war metal decoration without ribbon, the wreath was later
gold plated C:VF NMK 447. ..................................................................................................................2 000

30996.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel,
saját tokban T:2 .....................................................................................................................................1 200

30997.~1960-1970. "Élenjáró Szakaszparancsnok" (3x) + "Kiváló Rajparancsnok" (3x) + "Élenjáró Katona"
zománcozott fém jelvények T:2 .............................................................................................................1 000

30998.~1960-1970. "Kiváló Katona" + "A Magyar Néphadsereg Kiváló Katonája" + "Szocialista Hazánkért
XXX" + "B.M. Tiszthelyettesképző Iskola" zománcozott fém jelvények T:2 ..........................................1 200

30999.~1960-1970. "Egység Bajnokság" zománcozott fém jelvény + "Katonai Tízpróba (KTP)" 2db klf
zománcozott fém jelvény T:2,2- ............................................................................................................1 000

31000.~1960-1970. "Honvédelemért" zománcozott fém jelvény + "Kiváló Szakaszparancsnok" (2x)
zománcozott fém jelvény + "Élenjáró Katona" (2x) zománcozott fém jelvény T:2 ................................1 000

31001.~1960-1970. "Hadsereg Bajnok - MN. Lőbajnokság Pisztoly Lőgyakorlat I. Csapat" aranyozott,
zománcozott jelvény, fém keretben, dísztokban (105x90mm) T:2 ........................................................1 000

31002.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel és szalagsávval T:1 NMK 615 .............................................................................................1 200

31003.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem ezüst fokozata" + "A Haza Szolgálatáért Érdemérem
bronz fokozata" + "Szolgálati Érdemérem" 10+15+20 év után, 5db kitüntetés mellszalaggal, mind
csaton összefűzve T:1-,2 ......................................................................................................................1 000

31004.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem ezüst fokozata" + "A Haza Szolgálatáért Érdemérem
bronz fokozata" + 1964-1965. "Szolgálati Érdemérem" 10+15+20+25 év után, 6db kitüntetés
mellszalaggal, mind csaton összefűzve T:1-,2 ......................................................................................1 200

31005.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel és szalagsávval T:1,1-  NMK 615 ........................................................................................1 200

31006.1964-1965. "Szolgálati Érdemérem" 20+25+30 év után, mind mellszalaggal és szalagsávval eredeti
dísztokban + ~1970. "Szakszervezetek Országos Tanácsa" arany fokozatának kitüntetése,
szalagsávon miniatűrrel adományozói dísztokban T:1,1-,2 ..................................................................1 400

31007.1992. "Magyar Királyi Vitéz Bertalan Árpád Honvéd Ejtőernyős Ezred Szállító Repülő Század -
Hőseink Emlékére 1939-1945 - Pápa 1992" kerámia emlékplakett becsomagolva (190x130mm) T:1
...............................................................................................................................................................2 000

31008.1997. "A magyar műszaki kontingens szolgálatában - SFOR / Magyar Műszaki Kontingens -
Okucani - Pustara - Horvátország" aranyozott fém emlékérem T:2 (PP) kis ph. ..................................1 000

31009.~2000. "A Hazáért - Katonai Felderítő Hivatal" ezüstözött fém emlékérem eredeti tokban (42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................1 000

31010.2005. "A Hazáért - Katonai Felderítő Hivatal / Naptár" ezüstözött fém emlékérem eredeti tokban
(42,5mm) T:PP ......................................................................................................................................1 000

31011.DN "A Magyar Haza Szolgálatában" Br emlékplakett nem saját tokban (73mm) T:2,2- ph. .................1 000
31012.Garamkeszi János (1936-) DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" Br emlékplakett (50x105mm) T:2 ...1 400
31013.DN Ejtőernyős Br jelvény (20x69mm) T:2 .............................................................................................1 400
31014.5db, főleg militária témájú külföldi emlékérem, közte Németország DN "NATO Iskola -

Oberammergau Németország" festett fém emlékérem, "Bajor Állami Belügyminisztérium" fém
emlékérem (60mm) T:1-2 5pcs of mostly military themed commemorative medallions , with
Germany ND "NATO School - Oberammergau Germany" painted metal medal, "National Ministry of
the Interior of Bavaria" metal mefal (60mm) C:UNC-XF .......................................................................1 000

31015.7db-os magyar militária tétel, benne "Erdélyi Emlékérem", "Délvidéki Emlékérem",
"Károly-Csapatkereszt", "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae
(AVSTR)" T:vegyes ...............................................................................................................................1 800

31016.Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" Br emlékérem mellszalag nélkül (36mm) T:2- ph.
Austria 1932. "Great War Commemorative Medal" Br decoration without ribbon (36mm) C:VF edge
error .......................................................................................................................................................1 400

31017.Franciaország 1870. "III. Napóleon a nyomorúságos - 80.000 fogoly / Vámpír franciák" szatirikus Br
emlékérem (27mm) + "III. Napóleon a nyomorúságos - December 2. / Franciaország Vámpírja -
Sedan 1870. Szeptember 2." szatirikus Br emlékérem (32mm) T:2,2- France 1870. "NAPOLEON III
LE MISÉRABLE - 80000 PRISONNIERS / VAMPIRE FRANCAIS - 2 DEC - 1851 - 2 SEPT - 1870"
Br satirical coin (27mm) + "NAPOLEON III le MISÉRABLE - 2 DECEMBRE / VAMPIRE DE LA
FRANCE - SEDAN 2 SEP 1870" Br satirical coin (32mm) c:XF,VF ......................................................5 000
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31018.Kuba DN "Hadsereg Felkészítő Kuba / Hazafias Katonai Nevelés Egyesülete" fém emlékérem
(32mm) T:2 Cuba ND "Preparacion Terrestre Cuba / SEPMI - Sociedad Educacion Patriotico
Militar" metal commemorative medal (32mm) C:XF ..............................................................................1 000

31019.Olaszország DN "Gépesített gyalogság" fém sapkajelvény, az alakulat száma hiányzik (58mm)
T:2-,3 Italy ND "Armored infantry" metal cap badge, the number of the unit is missing (58mm)
C:VF,F ...................................................................................................................................................3 000

31020.Olaszország DN "Légvédelmi tüzér" fém sapkajelvény, az alakulat száma hiányzik (57mm) T:2 Italy
ND "Anti-aircraft artillery" metal cap badge, the number of the unit is missing (57mm) C:XF ..............3 000

31021.Szovjetunió 1938-1991. "Kitüntetés Katonai Szolgálatért" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalag nélkül
(19,13g/32mm) T:2- Soviet Union 1938-1991. "Medal for Combat Service" unmarked Ag medal
without ribbon (19,13g/32mm) C:VF .....................................................................................................5 500

31022.Szovjetunió DN "Kiváló szovjet hadsereg" zománcozott jelvény + DN "Köszönet az
internacionalizmus katonáinak" zománcozott jelvény T:1-,2 Soviet Union ND "Excellent Soviet Army"
enamelled badge + ND "Thanks to the internationalist soldiers" enamelled badge C:AU,XF ..................800

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31023.1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi ezüstözött Br

emlékérem "Steiner Ármin (éremüzem, 19. század)" gyártói jelzéssel (32,5mm) T:2 ..........................1 600
31024.1896. "Milleniumi emlék - Ferenc József" Br emlékérem (29mm) T:3 ph. ...............................................800
31025.~1900. "Bud. Munkás Dalárda 1877" zománcozott gomblyuk jelvény (17,5x19,5mm) T:2 ...................1 600
31026.1903. "Magyar Athletikai Club Verseny díj / Ép ész csak edzett testben él" 2db jelzett Ag díjérem

láncon, mindkettőn Fábri Ignác gyártói jelzésével (Br.:32,91g/0.800/31mm) T:2,2- patina ..................5 000
31027.1906. "II. Rákóczi Ferenc - Dicső hamvaidat itthon üdvözli / érted rajongó kuruc nemzeted"

ezüstözött Br medál (23mm) T:2- ph. ....................................................................................................1 000
31028.~1910. "Magyar Testgyakorlók Köre Verseny Díj / Bátorság Buzgalom Barátság" jelzett Ag díjérem

Scheid G. A. ezüstárú és fémgyár gyártói jelzésével (11,63g/0.800/29mm) T:2 ..................................2 400
31029.~1910. 2db díjérem: "Magyar Athletikai Club 1875 / MAC" Br érem (37mm) + Jelzett Ag díjérem

(9,23g/0.800/28,5mm) T:2,2- ................................................................................................................1 600
31030.~1910. "Nicolas de Genere Huba 1903 / Caput Gloriae Virtus (Legfőbb dicsőség a vitézség)" Br

lövészérem mellszalag nélkül T:2 .........................................................................................................1 400
31031.1912. "M.J.S.E." jelzett Ag díjérem mellszalaggal (Br:15,63g/0.900/41x30mm) T:2 ............................1 600
31032.1914. "Bankcsapatok vívóversenye 1914" jelzett Ag emlékérem füllel, "OERTEL BERLIN" gyártói

jelzéssel (11,5g/0.990/30mm) T:2- ........................................................................................................1 600
31033.Sződy Szilárd (1878-1939) 1919. "Vasas ne hagyd magad!" Br lemezérem (43x52mm) T:2 ..............3 800
31034.~1920. Br lövész jelvény (49x39,5mm) T:2 ..............................................................................................800
31035.~1920. Ezüstözött fém lövész érem "FÜSTI ÖTVÖS" gyártói jelzéssel (78,5x54mm) T:2 ...................2 000
31036.~1920-1930. "Katholikus Sajtó Hölgybizottság" aranyozott, zománcozott Br jelvény tű nélkül

(30x25mm) T:2 ......................................................................................................................................2 000
31037.~1920. "Budapesti Férfi Dalegylet" fém jelvény (27x22,5mm) T:2 patina .............................................1 000
31038.~1920. "Váczi Polgári Dalkör" aranyozott, zománcozott fém jelvény szalaggal T:2,2- .........................1 400
31039.~1920. "Budapesti Egyetemi Athletikai Club versenydíja / Virtvti et fortitvdini" Ag díjérem

mellszalaggal (34,5mm) T:2,2- patina ...................................................................................................2 400
31040.~1920. "MOCSZ - Magyar Országos Céllövő Szövetség" fém jelvény "BERÁN N. BUDAPEST

DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel (20,5mm) T:2- ................................................................................800
31041.~1920-1930. 4db kerékpáros díjérem, benne egy ezüst is, három mellszalaggal T:2,2- ......................1 400
31042.Berán Lajos (1882-1943) 1921-1922. 3db ezüstözött fém céllövő díjérem, mind Scheid G. A.

ezüstárú és fémgyár gyártói jelzésével T:2 ...........................................................................................2 000
31043.1923. "Magyar Testgyakorlók Köre - Verseny Díj / Szorgalomért 1923" ezüstözött Br díjérem

(40mm) + DN "Magyar Testgyakorlók Köre" Br díjérem (40mm) T:2- ...................................................1 000
31044.1923. "A Debreczeni Városi Dalegylet 60 éves fennállásának emlékére / Éljen az ének éljen a dal

benne öröm van és diadal" Br jelvény mellszalag nélkül. Szign.: Gy.L. (33mm) T:2 ............................1 000
31045.Berán Lajos (1882-1943) 1923. "Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége" Br díjérem

(40,5mm) T:2  ........................................................................................................................................2 000
31046.1923. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete" (2x) ezüstözött Br és Br díjérmek.

Szign.: ARKANZAS BP (40mm) T:2 .....................................................................................................1 000
31047.~1930. "OMDSZ - Országos Magyar Dalos Szövetség" zománcozott fém gomblyuk jelvény

"JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U. 7." gyártói jelzéssel (21,5x10,5mm) T:2- zománchiány ...1 000
31048.~1930. "Jog - Igazság - Szeretet" zománcozott Br kitűző (17mm) T:2- ................................................2 000
31049.~1930-1940. "Ferencváros" festett fém kitűző (19x25mm) T:2 .............................................................1 800
31050.~1930. "Kölcsey Ferenc Gimnázium Budapest" zománcozott Br jelvény (33x28mm) T:2 .......................800
31051.~1930-1940. Ezüstözött Br emlékérem "ARKANZAS" gyártói jelzéssel T:2- ph. ..................................1 000
31052.~1930. "Patrona Hungariae / Jézus legszentebb szívedbe zárd védegyletünket" Al medál

mellszalaggal (32mm) T:2 .....................................................................................................................1 000
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31053.~1930. Vízilabdázó Br díjérem (50mm) T:2 ..........................................................................................3 800
31054.~1930-1940. Gazdaképző tanfolyam festett fém jelvény (38x23mm) T:2 ................................................800
31055.~1930. "DVSC - Debreceni Vasutas Sport Club" motoros hadifém kitüntetés mellszalaggal

(40,5mm) T:2- .......................................................................................................................................3 000
31056.~1930. "SOHA" ezüstözött fém irredenta érem mellszalaggal, "Füsti Szeged" gyártói jelzéssel

(42mm) T:2 ............................................................................................................................................1 200
31057.~1930. "Szebb Jövőt" Br díjérem mellszalag nélkül, "Arkanzas" gyártói jelzéssel (30,5mm) T:2- ...........800
31058.~1930-1940. 9db-os dalos jelvény tétel, benne "MDEOSZ - Magyar Dalos Egyesületek Országos

Szövetsége", "MDEOSZ Győr - Mátyás király", "Harmonie Zürich" T:2,2- ............................................3 000
31059.~1930-1980. 62db-os vegyes magyar jelvény, kitüntetés és díjérem tétel jobb darabokkal T:vegyes .1 400
31060.1933-1936. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) - Liszt Ferenc" 3xklf

jelvény T:2 .............................................................................................................................................1 000
31061.1933. "Jamboree" zománcozott cserkészjelvény (36x32mm) T:2- zománchiba,tű hiányzik .................2 600
31062.1933. "Jamboree" zöld-fehér zománcozott cserkész jelvény (36x32mm) T:2 zománchiba ................10 000
31063.1934. "Tornász Világbajnokság Budapest" Br gomblyukjelvény "Cserkészbolt V. N Sándor u.6."

gyártói jelzéssel (30x11mm) T:2 ...........................................................................................................1 000
31064.~1935. "Matolay Elek 1836-1883 / MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)

Ifjúsági Versenyérme" Br díjérem mellszalag nélkül (30mm) T:2 .............................................................800
31065.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Magyar Királyi Államvasutak Sportegyesületének Ligája

1926-1936" Br díjérem szalaggal (37,5mm) T:2- ph. HPII. 278 ............................................................1 200
31066.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Magyar Királyi Államvasutak Sportegyesületének Ligája

1926-1936" Br díjérem szalaggal (34x47mm) T:2 ph. HPII. 278 ...........................................................1 200
31067.1937. "MDEOSZ - Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége" (4x) fém jelvények

(41x30mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000
31068.Berán Lajos (1882-1943) 1937. "Magyar Királyi Államvasutak Sportegyesületeinek Ligája / Olimp.

stf. II." ezüstözött Br díjérem (37mm) T:2- ............................................................................................1 200
31069.1937. "Gy. Polgári Lövész Egyesület" versenyének Br díjérme mellszalagon (32,5x43mm) + 1939.

"Csornai Polgári Lövész Egyesület Jubileumi Versenye" ezüstözött fém díjérem mellszalagon
(28x38,5mm) T:2 ...................................................................................................................................1 000

31070.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
fém emlékérem (22,5mm) T:2 ...............................................................................................................1 000

31071.1938. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége 1926 / V. oszt. bajn. 3 csop III. 1937-38." Br díjérem
(45x31mm) + DN "OTE (Országos Testnevelési Egyesület)" Br medál (37x23mm) T:2 ......................1 000

31072.1938. "Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége (MDEOSZ) Székesfehérvár" 2xklf méretű
jelvény T:2 .............................................................................................................................................1 000

31073.1939. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) Kassa" zománcozott fém
jelvény "Boczán Károly Csokonai u. 8." gyártói jelzéssel (27,5x22,5mm) T:2 ......................................1 400

31074.1939. "I. PAX-TING" Magyar Cserkészlány Szövetség zománcozott jelvénye a magyarországi
világtalálkozó alkalmára (47x37mm) T:2 Hungary 1939. "I. PAX-TING" Association of Hungarian
Girl Guides enamelled Br badge for the Girl Scout World Camp held in Hungary (47x37mm) T:2 ......5 000

31075.~1940. "Magyar Dalos Szövetség - Az érdem jutalmául" (2xklf) aranyozott és ezüstözött fém
jelvények T:2,2- .....................................................................................................................................1 000

31076.1940. "Magyar Evezős Szövetség" zománcozott Br érem "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel
(45,5mm) T:2 ph. ...................................................................................................................................2 000

31077.~1940. "Országos Miskolczi Gyorsíró Verseny / 180. csop. IV. díj" Br díjérem (29mm) T:2 .................1 000
31078.~1940. Al tűzoltó jelvény (25x24mm) T:2 ..............................................................................................3 800
31079.~1940. "Hunyadi János Polgári Lövész Egyesület Budapest VII. Kerület" fém díjérem (41mm) T:2

ph. .........................................................................................................................................................1 400
31080.Matskássy Gyula (1912-1971) ~1940. "Bajnoki Érem / Magyar Pénzintézeti Sportegyletek Ligája -

Magyar Pénzintézeti Sportegyletek Ligája - III. 800 SIK" Br díjérem (50mm) + ~1930-1940. Fém
díjérem "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel + ~1950. "Petőfi VTSK I" aranyozott Br díjérem (39mm) T:2,2-
..................................................................................................................................................................800

31081.~1944-1945. Nyilaskeresztes jelvény (19x18mm) T:2-  ......................................................................10 000
31082.~1944-1945. Hungarista jelvény (20mm) T:2 ......................................................................................10 000
31083.~1945-1989. 14db vegyes jelvény, kitűző, gomb, közte "Szocialista Kultúráért", "Egyesült

Vegyiművek" zománcozott jelvényekkel T:vegyes ................................................................................1 000
31084.1947. "Közbiztonsági Bronz Szolgálati Jel" Br kitüntetés mellszalagon. Szign.:MÁPV (Magyar

Állami Pénzverő) T:2 Hungary 1947. "Distinction for Public Security Service, Bronze Grade" Br
decoration on ribbon. Sign.:MÁPV (Hungarian National Mint) C:XF NMK 501 ...................................11 000

31085.1948. "Bajnoki verseny / Pk-1 3.000m. 1948. I." aranyozott Br díjérem (40mm) T:2 ............................1 000
31086.1949. "Magyar Élmunkás" kitüntetés hátoldalon sorszámmal T:2 ........................................................2 000
31087.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés dísztokban T:2 ........................1 000
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31088.~1950. "Kiváló Dolgozó" zománcozott, Rákosi-címeres fém kitüntetés T:2 ..........................................1 000
31089.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés dísztokban + "Törzsgárda"

zománcozott fém kitűző 25 és 35 év után T:2 .......................................................................................1 000
31090.~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" zománcozott fém kitüntetés Rákosi-címeres dísztokban T:2 ...........1 000
31091.~1950. "Magyar Természetbarát Szövetség - Túravezető" zománcozott fém jelvény (35x42mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 000
31092.~1950. "III. Osztályú Sportoló" zománcozott fém kitüntető jelvény T:2 ....................................................500
31093.~1950-1960. 4db lovas jelvény, benne két "Nemzetközi Meeting Budapest" T:2,2- .............................1 600
31094.~1950-1970. 15db vegyes díjérem, több mellszalagon T:2,2- ..............................................................1 000
31095.~1950-1960. 13db-os turista jelvény tétel, benne "Lokomotiv S.E.", "Vasutas" érem, "MÁV" turista

jelvények, jobb darabokkal T:vegyes ....................................................................................................2 400
31096.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, aranyozott kitüntetés,

mellszalagon T:2 ...................................................................................................................................1 000
31097.1951. "Magyar Galamb Sportegyesület" fém díjplakett (50,5x72mm) T:2,2- ...........................................800
31098.1951. "M.T.S.B. Túraverseny 1951. I." fém díjérem mellszalagon (87x74mm). Szign.: Fonyó T:2 ......1 000
31099.1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés T:2 ........................................................................1 000
31100.1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés nem eredeti tokban T:2 ........................................1 000
31101.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2- ezüstözés kopott ...............1 000
31102.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel,

eredeti dísztokban T:1-,2 ......................................................................................................................1 600
31103.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel,

eredeti dísztokban T:1-,2 ......................................................................................................................1 600
31104.1954. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" zománcozott aranyozott kitüntetés mellszalagon

szalagsávval T:2 ...................................................................................................................................2 000
31105.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" aranyozott, zománcozott jelvény "Zsűri (Jury)"

feliratú szalagon (44x31,5mm) T:2 ........................................................................................................1 800
31106.1955. Díszszemle "1945-1955. április 4." zománcozott jelvény + ~1960. "Nehézipar Kiváló

Dolgozója" zománcozott, aranyozott fém kitüntetés miniatűrrel, adományozói tokban T:1-,2 ..............1 000
31107.1956. "Bányászat Szolgálati Érdemérem bronz fokozata" Br kitüntetés mellszalagon eredeti tokban

T:2 .........................................................................................................................................................1 400
31108.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés

mellszalagon, eredeti dísztokban T:1-,2 ...............................................................................................2 800
31109.1958. "Budapesti Építő-Iskola" zománcozott tombak (24x22mm) T:2 ..................................................1 000
31110.1958. "X, XV, XX Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti

Parancsnoksága" fém és aranyozott fém kitüntetések (3x) mellszalagon (35mm) T:2 ............................800
31111.1958. "5 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti

Parancsnoksága" Br kitüntetés füllel (35mm) + 1958. "15 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért /
Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti Parancsnoksága" ezüstözött fém kitüntetés füllel
(35mm) + 1958. "20 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos
Tűzrendészeti Parancsnoksága" aranyozott fém kitüntetés (35mm) T:2 ..............................................1 000

31112.1958. "V és XV Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti
Parancsnoksága" fém és Br kitüntetés mellszalagon (35mm) T:2,2- .......................................................800

31113.~1960-1970. "Belker Törzsgárda" (2xklf) 5 és 10 év után, zománcozott fém kitűző + "Tüzép szakma
Törzsgárda 5 év" zománcozott fém jelvény T:2 ....................................................................................1 200

31114.1959. "BIV - Budapesti Ipari Vásár" zománcozott fém kitűző (15mm) T:2 ............................................1 200
31115.~1960. Zománcozott motoros jelvény (34-36mm) T:2 ..........................................................................1 200
31116.1960. "Természetjáró Bajnokságok" (6x) aranyozott fém jelvények T:1-,2 ..............................................800
31117.~1960. "Kiváló Feltaláló Arany fokozata" zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:1-,2 ...1 000
31118.~1960-1970. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém kitüntetés + "Élelmiszeripar Kiváló

Dolgozója" zománcozott fém jelvény (2x), és miniatűr T:1-,2 ...............................................................1 000
31119.~1960-1970. "A Szakma Ifjú Mestere" zománcozott fém kitüntetés T:2 ..................................................800
31120.~1960-1970. "Telefongyár Terta Törzsgárda" zománcozott kitüntető jelvény miniatűrrel, tokban T:2 ..1 400
31121.~1960. "Munkásőr" szolgálati zománcozott jelvény 5 év szolgálat után dísztokban T:2 ..........................800
31122.~1960. "Munkásőr" szolgálati zománcozott jelvény 5 év szolgálat után hiányos eredeti dísztokban T:2

..................................................................................................................................................................800
31123.1963-1965. "KISZ Ifjúság a Szocializmusért" 2.,3. és 4. fokozatának zománcozott fém jelvényei

igazolványokkal T:2 ...............................................................................................................................1 000
31124.1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel

szalagsávon, eredeti dísztokban T:1 .....................................................................................................1 200
31125.1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval,

eredeti dísztokban T:1 ...........................................................................................................................1 000
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31126.1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval,
eredeti dísztokban T:1 ...........................................................................................................................1 000

31127.1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti dísztokban T:1- ...................................................................................................1 200

31128.1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti dísztokban T:1- ...................................................................................................1 200

31129.Gáll Gyula (1939-) 1966. "VIII. Atlétikai Európabajnokság Budapest" Br díjérem nyakszalagon
eredeti tokban (70mm) T:1 ..................................................................................................................12 000

31130.~1970. MALÉV 20 éves törzsgárda kitüntetés miniatűr T:2 + 2 db Malév jelvény ................................2 000
31131.~1970-1980. "MÁV Szolgálati Emlékérem" 30 és 35 év után, zománcozott, aranyozott fém

jelvények, mindkettő dísztokban T:1- ....................................................................................................1 000
31132.~1970. "Járőrparancsnok" ezüstözött, zománcozott jelvény (37-38,5mm) T:2 ........................................800
31133.~1970. "Járőrparancsnok" ezüstözött, zománcozott jelvény (37-38,5mm) T:2 ........................................800
31134.~1970. 7db szocialista jelvény, kitüntetés és plakett, benne "Székesfehérvári Könnyűfémű Hengermű

Avatás", "Ifjúságért", "Építőipar Kiváló Dolgozója", "Véradásért", "Kiváló Termelőszövetkezeti
Dolgozó" T:vegyes ...................................................................................................................................800

31135.~1975. 3. Osztályos Műszaki gépkezelő jelvény T:2 ............................................................................1 000
31136.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" Br kitüntetés mellszalagon (34mm) T:1- NMK 714 ...............800
31137.1975-1982. "Egyesült Izzó Törzsgárda" 30 és 40 és után, aranyozott, zománcozott fém kitűzők

igazolvánnyal T:2 ..................................................................................................................................1 000
31138.~1980. "A Balesetmentes Közlekedésért" Br hűtőrácsra csavarozható jelvény T:2,2- .........................1 000
31139.~1980. "Agroker Kecskemét Törzsgárda" 20 év után, zománcozott fém jelvény miniatűrrel eredeti

tokban T:1- ............................................................................................................................................1 200
31140.1983. "Szocialista Országok XI. Nemzetközi Tűzoltóversenye - Balatonfűzfő '83" zománcozott fém

jelvény (42mm) T:2 ...............................................................................................................................3 800
31141.1985. "Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

szalagsávon miniatűrrel dísztokban T:2 ................................................................................................1 200
31142.1985. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel

szalagsávon T:1- ...................................................................................................................................1 000
31143.1990. "OMÉK (Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás) 90" aranyozott fém díjérem

szalagon (50mm) T:1- ...........................................................................................................................1 000
31144.DN "Vasas SC" fém jelvény nem hozzá való tokban T:1 ......................................................................1 000
31145.DN "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912" (3x) ezüstözött Br, Br és fém díjérem (37mm) T:2,2- ....1 800
31146.DN "Vendéglátó Ipari Munkások Egyetértés Sportegyesülete Budapest 1907" fém kitüntetés füllel,

mellszalag nélkül (40,5mm) T:2- ..............................................................................................................800
31147.DN "Vöröskeresztes munkáért - 25 év" zománcozott jelvény (30x18,5mm) T:2- ....................................800
31148.DN "Szent István denár / MÉE" vándorgyűlési fém kitűző, hátlapján sorszámmal T:2 .........................1 000
31149.DN "Kölcsey Ferenc Gimnázium Budapest" zománcozott jelvény (22x18mm) + "Önkéntes Ápolónő"

fém jelvény (25mm) T:2 ...........................................................................................................................800
31150.DN "Nemzeti Lovarda Lovasmérkőzése" aranyozott Br díjérem szalagon (40mm) T:2- ......................1 000
31151.4db klf sportérem, közte 1938. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete 1923 / 4x100

II. 1938." Br díjérem. Szign.: ARKANZAS BUDAPEST (40mm), Berán Lajos (1882-1943) ~1940.
"Leventeverseny" aranyozott fém díjérem (35mm) T:2- füllel ...............................................................1 000

31152.5db klf sporttal kapcsolatos magyar emlékérem, közte Sződy Szilárd (1878-1939) 1923. "Magyar
Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907" Br emlékérem (40mm) T:2,2- ..........................................1 200

31153.5db Sződy Szilárd (1878-1939) díjérem, közte 1925. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése"
Br díjérem (40mm), 1939. "Bajnoki érem standard díj 1939 MFSE" Br díjérem (41mm) T:2,2- ...........4 800

31154.6db szocialista jelvény, egyik miniatűrrel, közte "Kiváló Munkáért", "A Haza Szolgálatáért" T:vegyes
...............................................................................................................................................................1 000

31155.8db-os jelvény tétel a szocialista időszakból, mind dísztokkal, benne "Haza Szolgálatáért
Érdemrend", "Eredményes Propaganda Munkáért", "A Belkereskedelem Kiváló Dolgozója"
T:vegyes ................................................................................................................................................1 200

31156.8db vegyes díjérem, mellszalagosak is, közte Matskássy Gyula (1912-1971) ~1940. "Bajnoki Érem
/ Magyar Pénzintézeti Sportegyletek Ligája - Magyar Pénzintézeti Sportegyletek Ligája - Mezei II."
Br díjérem (50mm) + 1940. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete" Br sportérem
(40mm) T:vegyes ..................................................................................................................................1 000

31157.9db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte 1971. "V. Országos Úttörő Találkozó
1946-1971" zománcozott fém kitűző, DN "Vasutasok Szakszervezete 1896" zománcozott fém
jelvény T:vegyes ...................................................................................................................................1 000

31158.9db vegyes fém kitűző, közte 1956. "Építők Ünnepe" fém kitűző, "Sopron" zománcozott kitűző
T:vegyes  ..................................................................................................................................................600

31159.10db klf magyar és külföldi jelvény, közte "Önkéntes Határőr" zománcozott fém jelvény, "Hűséggel
a nép egészségéért" zománcozott fém jelvény T:vegyes .....................................................................1 000
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31160.10db-os vegyes magyar és külföldi jelvény, kitűző tétel, közte DN "Siófoki Bányász S.E. 1921"
zománcozott fém kitűző, "Országos Hadtörténeti Múzeum Budapest" fém kitűző T:vegyes ................1 000

31161.10db klf autós fém kitűző (10x) (22x30mm) T:2 ....................................................................................1 000
31162.15db-os vegyes kitüntetés és jelvény tétel, közte "A Begyűjtés Kiváló Dolgozója" zománcozott fém

jelvény, "A Haza Szolgálatáért" aranyozott és zománcozott kitüntetés mellszalagon, "Munkásőr -
Kiváló Rajparancsnok" zománcozott fém jelvény T:vegyes ..................................................................1 200

31163.17db-os vegyes magyar és külföldi jelvény, kitűző, főleg a szocialista időszakból, közte 1972.
"Kommunista Szombat - Csepel Vas- és Fémművek 1972" festett fém jelvény, DN "A 20 éves KISZ
Tagságért" fém jelvény T:vegyes ..........................................................................................................1 000

31164.45db-os vegyes külföldi jelvény és emlékérem tétel jobb darabokkal T:vegyes 45pcs of badges and
medallions with better pieces C:mixed ..................................................................................................1 000

31165.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi, főleg szocialista kitüntetés, jelvény, közte "Kiváló
Dolgozó", "Honvédelemért" T:vegyes ...................................................................................................2 000

31166.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi, főleg szocialista kitüntetés, jelvény, sportérem, több tokkal,
közte "Kiváló Dolgozó", "Kiváló Szakaszparancsnok", "25 év a haza fegyveres szolgálatában"
T:vegyes ................................................................................................................................................2 000

31167.Ausztria / Bécs 1928. "10. Német Szövetségi Énekverseny Bécsben" Br jelvény "J.TAUTENHAYN -
J. CHRISTLBAUER WIEN" gyártói jelzéssel (40x31mm) T:2  Austria / Vienna 1928. "10th German
Federal Singing Competition in Vienna (10. Deutsches Sängerbundfest Wien)" Br badge with
makers mark "J.TAUTENHAYN - J. CHRISTLBAUER WIEN" (40x31mm) C:XF .................................2 000

31168.Ausztria 1972. "1. Nemzetközi Túranap Redleiten - Traunstein" fém túrajelvény mellszalaggal és
"Karl Pichl Innsbruck" gyártói jelzéssel (68-70mm) T:2 Austria 1972. "1. International Wandertag
Redleiten b. Frankenburg - Traunstein" metal tour badge with ribbon and makers mark "Karl Pichl
Innsbruck" (68-70mm) C:XF .....................................................................................................................500

31169.Ausztria 1973. "1. Nemzetközi Túranap Timelkam" aranyozott fém túrajelvény mellszalaggal, "Karl
Pichl Innsbruck" gyártói jelzéssel (51,5-64mm) T:2 Austria 1973. "1. International Wandertag - ATSV
Timelkam" gilt metal tour badge with ribbon, and makers mark "Karl Pichl Innsbruck" (51,5-64mm)
C:XF .........................................................................................................................................................500

31170.Ausztria 1973. "Vorchdorf - Luis Trenker" fém túrajelvény mellszalaggal és "Purkert Enns" gyártói
jelzéssel (56-58mm) T:2 Austria 1973. "Vorchdorf - Luis Trenker" metal tour badge with ribbon and
makers mark "Purkert Enns" (56-58mm) C:XF ........................................................................................500

31171.Ausztria 1974. "6. Nemzetközi Túranap - Eferding" fém túrajelvény mellszalaggal (64mm) T:2 Austria
1974. "6. International Wandertag - Eferding" tour metal badge with ribbon (64mm) C:XF .....................500

31172.Ausztria 1974. "Túranap Timelkam - Manfred Schmidt" aranyozott Br túrajelvény mellszalaggal, "Karl
Pichl Innsbruck" gyártói jelzéssel (49mm) T:2 Austria 1974. "Wandertag ATSV Timelkam - Manfred
Schmidt" gilt Br tour badge with ribbon, and makers mark "Karl Pichl Innsbruck" (49mm) C:XF ............500

31173.Ausztria 1976. "4. Nemzetközi Túranap Timelkam - Schloss Alt-Wartenburg" fém túrajelvény (81mm)
T:2 Austria 1976. "4. International Wandertag Timelkam - Schloss Alt-Wartenburg" metal tour badge
(81mm) C:XF ............................................................................................................................................500

31174.Ausztria 1976. "1. Kerékpáros Túranap - Arbö Seewalchen" fém túrajelvény mellszalaggal és "Purkert
Enns" gyártói jelzéssel (61-62mm) T:2 Austria 1976. "1. Radwandertag - Arbö Seewalchen" metal
tour badge with ribbon and makers mark "Purkert Enns" (61-62mm) C:XF .............................................500

31175.Ausztria 1976. "1976. 4. Nemzetközi Túranap Geboltskirchen - Kéz a kézben országon és hegyen át"
aranyozott és festett fém túrajelvény mellszalagon, hátoldalán "PURKERT ENNS" gyártói jelzéssel
(62mm) T:2 Austria 1976. "1976. 4. Int. Wandertag Geboltskirchen - Hand in Hand durch Berg und
Land" gold plated and painted metal tour badge with ribbon, "PURKERT ENNS" makers mark on
back (62mm) C:XF ...................................................................................................................................500

31176.Ausztria 1976. "Montreali Olimpia / 3. Nemzetközi Volksmarch (gyaloglás) Pattigham" aranyozott,
festett fém jelvény "W. Scholze" gyártói jelzéssel (53,5mm) T:2 Austria 1976. "Olympiade Mondteal /
3. International Askö-Volksmarch Pattigham" gilt, painted metal badge with makers mark "W.
Scholze" (53,5mm) C:XF ..........................................................................................................................500

31177.Ausztria 1976. "Bad Ischl 3. Nemzetközi Túranap 1976. - Bad Ischl Salzkammergut szíve" aranyozott
és festett fém túrajelvény mellszalagon, a hátoldalán "PURKERT ENNS" gyártói jelzéssel (59-60mm)
T:2 Austria 1976. "Bad Ischl 3. Int. Wandertag 1976 - Bad Ischl Das Herz des Salzkammergutes"
gold plated and painted tour badge with ribbon, "PURKERT ENNS" makers mark on its back
(59-60mm) C:XF ......................................................................................................................................500

31178.Ausztria 1977. "Nemzetközi Túranap 1977 Edt bei Lambach" aranyozott fém túrajelvény, hátoldalán
"Weingartner Wels" gyártói jelzéssel (59-65mm) T:2 Austria 1977. "Int. Wandertag 1977. Edt b.
Lambach" gold plated metal tour badge with "Weingartner Wels" makers mark on its back (59-65mm)
C:XF .........................................................................................................................................................500

31179.Ausztria 1977. "Túra és Kerékpáros Nap Vöcklamarkt - Dachstein" fém túrajelvény mellszalaggal
(57x80mm) T:2 Austria 1977. "Wandern und Volksrad'ln Vöcklamarkt - Dachstein" metal tour badge
with ribbon (57x80mm) C:XF ...................................................................................................................500

31180.Ausztria 1977. "4. Nemzetközi Túranap" fém túrajelvény "Purkert Enns" gyártói jelzéssel (54-59mm)
T:2 Austria 1977. "7. International Wandertag" metal tour badge with makers mark "Purkert Enns"
(54-59mm) C:XF ......................................................................................................................................500

31181.Ausztria 1977. "1. Nemzetközi Túranap 1977. 6. 1. - Lenzing" strasszkővel díszített festett, fém
túrajelvény mellszalagon, a hátoldalán "Weingartner Wels" gyártói jelzéssel (82-62mm) T:2 Austria
1977. "1. Int. Wandertag 6. 1. 1977. - Lenzing" painted metal tour badge with ribbon and inlaid with
strass, "Weingartner Wels" makers mark on back (82-62mm) C:XF .......................................................500
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31182.Ausztria 1977. "7. Nemzetközi Túranap Melk - Hans Zötl" fém túrajelvény mellszalaggal (54-56mm)
T:2 Austria 1977. "7. International Wandertag Melk - Hans Zötl" metal tour badge with ribbon
(54-56mm) C:XF ......................................................................................................................................500

31183.Ausztria 1977. "5. Nemzetközi Túranap - Heiligkreuz" festett, fém túrajelvény mellszalaggal
(60-69mm) T:2 Austria 1977. "5. International Wandertag - Heiligkreuz" painted, metal tour badge
with ribbon (60-69mm) C:XF ....................................................................................................................500

31184.Ausztria 1977. "1. Nemzetközi Túranap Roitham - Traunfall" fém túrajelvény mellszalaggal
(69x49mm) T:2 Austria 1977. "1. International Wandertag Roitham - Traunfall" metal tour badge with
ribbon (69x49mm) C:XF ...........................................................................................................................500

31185.Csehszlovákia ~1930. "Segítség" Br felvidéki tűzoltó kitűző "Smakal Praha" gyártói jelzéssel
(33x22mm) T:2 Czechoslovakia ~1930. "Segítség (Help)" Br fireman pin with makers mark "Smakal
Praha" (33x22mm) C:XF .......................................................................................................................4 000

31186.Franciaország DN Fehér, máltai kereszt kitüntetés mellszalagon, jelzett Ag (48mm) T:2,2- karcolt
hátoldal France ND White, Maltese cross decoration with ribbon, marked Ag (48mm) C:XF,VF
scratched back ......................................................................................................................................8 000

31187.Hollandia 1937. "Lord Baden-Powell / Világjamboree Hollandia 1937" Br emlékérem mellszalagon
(30mm) T:2,2- Netherlands 1937. "Lord Baden-Powell / World Jamboree Netherlands 1937" Br
medal on ribbon (30mm) C:aXF ..........................................................................................................24 000

31188.Hollandia DN "Reptéri Biztonsági Csoport - 10" zománcozott fém jelvény bőr tartón T:2 kis
zománchiány Netherlands ND "Groep Vliegveld Beveiliging -10 (Airport Security Group)" enamelled
metal badge on leather holder C:XF small enamel missing ..................................................................1 000

31189.Kanada DN "Grouse Mountain / Vancouver" zománcozott fém jelvény T:2 Canada ND "Grouse
Mountain / Vancouver" enamelled metal badge C:XF ..........................................................................1 000

31190.Kína 2008. "Férfi rúdugrás" 6xklf zománcozott fém jelvény, melyek összeillenek, eredeti
díszdobozban T:1 China 2008. "Men's pole vault" 6xdiff enamelled metal badge which can be put
together, in original case C:UNC ...........................................................................................................4 000

31191.Nagy-Britannia DN "Királyi Aggastyán Bölények Rendje" jelzett, zománcozott, aranyozott ezüst
medál füllel (54x40mm) T:2 Great-Britain ND "Royal Antediluvian Order of Buffalos" hallmarked,
enamelled gold plated silver medal with ear (54x40mm) C:XF .............................................................7 500

31192.NDK ~1960. "Tegyük szebbé városainkat és községeinket!" aranyozott, zománcozott propaganda
jelvény tokban (32x25mm) T:1- GDR ~1960. "Schöner unsere Städte und Gemeinden - Mach mit!"
gilt, enamelled propaganda badge in case (32x25mm) C:AU ...............................................................1 000

31193.Olasz Államok / Pápai Államok 1892. "Szt. Antal / XIII. Leó pápa 100 napos búcsúja" ezüstözött
fém medál (25mm) T:2- Italian States / Papal States 1892. "St. Anthony / 100 Days Of Indulgence
of Leo XIII" silver plated metal medal (25mm) C:VF .............................................................................1 400

31194.Olaszország 1948. "XXIII. Nemzetközi Motorkerékpáros Napok Sanremo" zománcozott fém jelvény
"BERTONI MILANO" gyártói jelzéssel (25mm) T:2 Italy 1948. "XXIII SEI GIORNI
MOTOCICLISTICA INTERNAZIONALE - SANREMO 1948 / FICM - PRO VIRTUTE ET SCIENTIA"
enamelled metal badge with makers mark "BERTONI MILANO" (25mm) C:XF ...................................1 000

31195.Románia DN "CCS SPARTACHIADA SINDICALA SKI" zománcozott sí jelvénye T:2 Romannia ND
"CCS SPARTACHIADA SINDICALA SKI" enamelled ski badge C:XF ....................................................500

Replikák és hamisítványok
31196.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat T:2 ....................................................................800
31197.Franciaország ~1990. 4db klf katona jelvény replikája, közte "5. Vegyes Csendes-óceáni Ezred"

zománcozott fém jelvény függőleges tűvel T:2,2- France ~1990. 4pcs of diff military badge replicas,
including "5e Regiment Mixte du Pacifique" enamelled metal badge with vertical pin C:XF,VF ...........1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31198.24db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes ................................................................1 000
31199.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte érdekesebb darabokkal is T:vegyes 30pcs

of various banknotes with some interesting pieces C:mixed .................................................................1 400
31200.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes C:mixed .....1 400
31201.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes C:mixed .....1 400
31202.6db-os vegyes tétel, benne Franciaország 2011. "Franciaország katedrálisai és szentélyei -

Montmartre-i Sacre Coeur" aranyozott fém emlékérem, ókori római érméről mintázott
mandzsettagombok, botjelvény T:vegyes .............................................................................................1 000

31203.7db vegyes magyar és külföldi rossz minőségű ezüstpénz, közte 1912. 2K Ag "Ferenc József",
Orosz Birodalom 1902. 15k Ag, összesen 30,68g 7pcs of various silver coins in bad shape,
including Hungary 1912. 2 Korona Ag "Franz Joseph", Russian Empire 1902. 15 Kopeks Ag, total
weight 30,68g ........................................................................................................................................1 000

31204.32db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel T:vegyes ....................................................................800
31205.1957-1992. 10f Al (20x) + 1967-1975. 20f Al (10x) + 1967-1973. 50f Al (9x) + 1967-1970. 1Ft Al

(14x) + vegyes külföldi fémpénz 255g-os súlyban + Szovjetunió 1961. 1R-10R (23x) T:vegyes .........1 200
31206.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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31207.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31208.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31209.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31210.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31211.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31212.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31213.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31214.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31215.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31216.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31217.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31218.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31219.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31220.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31221.Doboznyi vegyes magyar és külföldi, főleg szocialista kitüntetés, jelvény, sportérem, emlékérem,

több tokkal, közte "Kiváló Dolgozó" kitüntetése, "Szocialista Brigád" jelvények és plakett, 1968.
"Békéscsaba / Városunkért 1718-1968" Br emlékérem (50mm), 1986. "Vasas SC 1911-1986" Br
emlékérem eredeti tokban (70mm) T:vegyes ........................................................................................2 000

31222.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31223.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31224.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31225.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31226.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31227.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 3Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................3 400
31228.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 3Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................3 400
31229.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 3Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................3 400
31230.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 3Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................3 400
31231.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 3Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................3 400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 241. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 240. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30001 1200
30002 5500
30003 4000
30004 1200
30006 2000
30007 800
30009 2000
30010 1400
30011 2400
30012 1000
30014 2800
30015 6000
30016 1200
30017 3200
30018 1200
30019 1600
30020 4200
30021 3400
30022 1000
30023 800
30024 3000
30025 1000
30027 1600
30032 3000
30034 8000
30037 6000
30038 800
30040 1000
30042 2000
30043 5500
30044 1000
30048 1000
30049 1400
30051 1200
30052 2200
30053 4000
30054 1000
30055 11000
30057 1000
30059 1200
30061 1000
30062 2000
30064 3400
30065 800
30066 1800
30067 1400
30068 7000
30069 1400
30070 900
30071 2600
30072 4200
30073 3000
30075 1400
30076 5500

30077 2600
30078 3400
30084 1600
30086 6000
30087 3200
30088 2200
30090 9500
30091 1600
30092 1800
30093 1000
30094 3000
30095 6500
30096 2400
30097 200000
30098 3800
30099 7000
30100 1600
30101 1400
30102 4400
30103 10000
30104 3000
30105 1000
30106 2400
30107 5500
30108 4000
30109 4600
30110 9000
30111 2000
30112 13000
30113 2000
30114 7500
30115 1600
30116 8500
30117 9000
30118 7000
30119 1200
30120 24000
30121 1600
30122 17000
30123 1400
30124 17000
30125 9500
30126 2600
30127 2200
30129 14000
30130 1000
30131 5500
30132 3600
30134 10000
30135 44000
30136 1000
30137 1200
30139 4800
30140 12000

30141 1800
30142 1400
30143 2200
30146 3000
30148 8500
30149 1600
30150 7500
30151 3400
30152 800
30153 2200
30154 40000
30155 2000
30156 19000
30157 20000
30158 4600
30159 3600
30160 2600
30162 1400
30163 2200
30165 900
30168 7000
30170 2400
30171 1200
30172 6000
30173 6000
30174 1600
30175 1000
30176 6000
30177 1400
30178 8000
30179 4400
30180 1000
30181 1400
30182 6000
30183 2600
30184 2800
30185 22000
30186 4200
30187 2600
30188 12000
30189 3200
30190 3000
30191 4400
30192 24000
30193 10000
30194 36000
30195 44000
30196 19000
30197 46000
30209 800
30211 6500
30214 2800
30215 4600
30217 1000

30218 2400
30220 3200
30221 1600
30223 1600
30224 5500
30225 4000
30228 1400
30229 2400
30230 5000
30231 1400
30233 1200
30234 1200
30235 1200
30236 2600
30237 2600
30238 2400
30239 2400
30240 2600
30241 3000
30242 2400
30243 2400
30244 2200
30245 2600
30246 2400
30247 2400
30248 2600
30249 2800
30252 900
30254 1200
30260 3800
30261 1600
30262 4200
30264 800
30267 2800
30268 5000
30269 1400
30270 1800
30271 1400
30272 1400
30273 1400
30274 1600
30275 1400
30276 1400
30277 1600
30278 1400
30279 1400
30280 7000
30281 7000
30282 7000
30283 1800
30285 1400
30288 2000
30290 2000
30291 1600

30293 2000
30295 3400
30296 1400
30297 3400
30298 2800
30300 2800
30301 2800
30302 2600
30304 1600
30305 8000
30306 3000
30308 7500
30309 2800
30310 2600
30313 2800
30314 4000
30315 1200
30316 800
30318 1400
30323 1200
30324 800
30325 900
30327 3000
30329 1400
30330 2000
30331 2000
30332 6500
30333 3000
30334 3000
30335 2600
30336 2800
30338 2600
30339 1200
30341 1400
30342 1400
30343 1400
30346 1600
30348 11000
30351 4200
30354 3600
30355 3800
30356 1400
30357 7000
30358 7000
30359 7000
30360 1600
30361 1600
30362 1600
30363 1400
30364 1400
30365 1400
30366 1400
30367 1400
30368 1400

30369 1400
30370 4000
30373 1400
30374 1400
30375 1400
30376 1600
30377 1600
30378 1400
30379 1400
30380 1400
30381 1600
30382 1400
30383 4000
30384 4000
30385 4400
30386 2000
30387 2200
30388 1400
30389 1400
30390 1400
30391 1400
30392 1400
30393 1400
30394 1400
30395 1400
30396 1400
30397 1400
30398 7000
30399 4000
30400 4200
30401 4600
30402 8000
30403 4000
30404 4400
30405 5500
30406 5000
30407 5000
30408 7000
30409 5000
30411 2400
30412 5500
30413 2000
30415 3000
30416 5500
30417 16000
30418 6500
30419 5500
30420 6500
30421 7500
30422 6000
30423 3600
30424 3000
30425 6000
30426 3000



30428 12000
30429 5500
30430 5500
30431 6500
30432 6000
30433 7000
30435 4000
30436 8000
30437 10000
30438 9000
30439 6500
30440 4600
30444 1400
30445 12000
30446 6500
30447 4200
30448 1200
30450 2400
30451 4800
30452 6500
30454 6000
30457 5500
30464 3600
30469 2000
30471 8000
30472 4800
30473 1600
30475 3000
30476 2800
30477 2600
30478 6000
30479 2000
30481 1400
30482 1800
30483 800
30487 2600
30488 5000
30490 1000
30491 500
30492 3200
30493 3200
30494 1000
30495 15000
30496 1200
30497 800
30499 2600
30501 800
30503 1400
30504 2800
30509 1000
30512 1200
30513 3000
30514 1600
30516 3800

30518 3200
30519 1200
30520 2600
30521 2000
30523 4200
30524 4200
30525 1200
30528 1000
30529 2800
30530 6000
30532 2400
30533 800
30534 6500
30535 2200
30536 1200
30540 500
30543 4400
30546 6000
30548 2600
30549 800
30550 4000
30553 800
30562 4200
30565 4000
30566 1000
30569 800
30570 1000
30574 1000
30577 1000
30579 3200
30580 1200
30583 2800
30586 3400
30587 2200
30588 3000
30589 3000
30590 1000
30591 5500
30594 3400
30595 3400
30596 3400
30600 2000
30601 2000
30603 1000
30605 1000
30606 3600
30607 3800
30608 1000
30610 1600
30612 3000
30621 3000
30623 3000
30631 3000
30634 3000

30636 3000
30637 3000
30638 4400
30646 3000
30650 2600
30652 1000
30654 5500
30655 8500
30656 8500
30657 22000
30658 6500
30660 2600
30661 1000
30663 1800
30666 24000
30671 900
30672 6500
30673 1600
30674 3200
30675 1800
30677 8000
30678 2600
30679 1200
30680 2000
30682 1400
30683 2200
30684 1800
30685 1000
30686 3400
30687 3400
30688 2600
30689 2000
30691 3200
30692 1800
30693 7500
30694 5000
30695 180000
30696 95000
30697 90000
30700 70000
30701 800
30705 1400
30706 1200
30707 1800
30708 3000
30709 3200
30710 8000
30711 1000
30713 1800
30714 3600
30716 2600
30717 1400
30718 1200
30719 6000

30720 3000
30721 7500
30722 800
30723 2800
30724 1800
30726 800
30727 1200
30731 5500
30734 3400
30735 800
30738 1000
30739 2000
30741 2600
30742 2000
30743 800
30744 22000
30745 2200
30746 1200
30747 900
30748 4000
30749 1000
30750 1800
30751 1600
30753 1000
30754 1600
30755 900
30756 900
30757 1400
30758 1400
30759 1200
30760 800
30761 1000
30762 3200
30763 1200
30764 800
30765 2200
30766 1200
30767 1000
30768 1400
30769 2000
30770 3200
30776 22000
30778 15000
30779 3200
30781 1600
30782 1400
30783 1400
30784 1400
30788 1200
30790 1600
30791 1200
30793 4000
30802 2800
30803 3400

30808 6000
30810 1400
30813 1600
30814 2400
30815 5500
30816 2200
30817 2000
30820 3000
30821 1800
30823 1600
30824 1400
30826 14000
30828 4400
30830 1000
30833 800
30834 800
30836 800
30839 800
30840 800
30841 800
30842 800
30844 800
30845 800
30846 800
30847 800
30850 800
30852 800
30853 800
30855 800
30858 800
30859 800
30862 800
30865 800
30871 1800
30872 2000
30873 3600
30878 1400
30879 2400
30880 5500
30881 1000
30882 1000
30883 3200
30884 2400
30885 2000
30886 1400
30887 1400
30888 1400
30889 2000
30890 1600
30891 2200
30892 2000
30893 2600
30897 3200
30898 3000

30899 4000
30900 2400
30903 2000
30904 3800
30905 2800
30907 1800
30908 2000
30909 1600
30910 3000
30914 1000
30915 1000
30916 2800
30918 20000
30921 3600
30922 4400
30923 10000
30927 3000
30928 6500
30929 3200
30930 3000
30931 1800
30932 3600
30937 3200
30938 3400
30939 3600
30941 100
30943 4600
30946 1800
30948 2800
30950 1400
30953 1000
30954 2000
30956 3000
30958 800
30959 900
30961 1800
30962 2200
30963 2000
30964 3000
30965 5000
30971 1000
30974 1000
30975 1000
30979 1800
30980 1600
30981 1600
30982 2400
30984 2600
30985 4000
30989 17000
30990 6000
30991 800
30992 4600
30993 5000



30996 5500
30997 4000
30999 6000
31001 2600
31003 5000
31005 1600
31006 1600
31008 3200
31009 2600
31010 1000
31013 9500
31014 4000
31016 6000
31017 1400
31019 1800
31021 2000
31022 2000
31023 7000
31024 6000
31025 1000
31026 2600
31027 4000
31030 3600
31031 3600
31032 1200
31034 9000
31035 8000
31036 2000
31037 1000
31038 3000
31039 2600
31040 1200
31042 5000
31043 8500
31044 4000
31045 2200
31046 1800
31047 2800
31048 800
31049 2200
31050 3000
31051 1800
31052 2400
31053 5000
31054 5500
31055 3600
31057 5500
31059 5500
31065 2600
31066 3200
31070 3400
31071 2600
31072 2400
31073 4600

31074 2400
31079 1000
31081 1400
31082 4000
31085 2400
31086 1600
31087 2000
31088 2000
31089 2600
31091 3000
31092 3200
31093 5500
31094 4200
31097 4000
31098 2400
31100 1600
31101 1800
31102 20000
31103 1800
31104 1200
31106 1200
31107 1000
31109 2400
31110 6000
31111 8500
31112 3000
31113 4000
31114 4000
31116 15000
31118 4000
31120 800
31121 800
31122 8500
31124 800
31126 1200
31127 13000
31128 7500
31129 800
31131 13000
31132 2000
31134 1000
31139 10000
31140 2800
31141 9000
31142 1400
31145 1800
31147 1800
31148 3000
31150 1400
31152 1200
31153 1000
31154 800
31157 2000
31159 3000

31160 2400
31164 3000
31165 3200
31166 1600
31167 1800
31168 7500
31169 16000
31171 2200
31172 2200
31173 1400
31174 900
31175 8000
31176 1400
31177 8000
31178 1800
31179 3000
31180 4000
31182 2400
31183 1600
31184 4400
31185 3400
31186 2400
31187 5000
31188 800
31189 1600
31190 2000
31191 4800
31193 4000
31194 12000
31203 1000
31205 1000
31206 1000
31209 6000
31211 4400
31212 12000
31213 4200
31214 3800
31217 1000
31218 1200
31219 1600
31222 3000
31223 2200
31224 2000
31225 2200
31226 2400
31227 2000
31228 2400
31229 3800
31230 2800
31231 2200
31232 2200
31233 6500
31234 4600
31235 6000

31236 5500
31237 6500
31238 6500


